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KOLOFON
Prispevke s fotografijami, navedbo 
avtorja prispevka in fotografij ter 
telefonsko številko za naslednjo 
številko Ogledala pričakujemo do 
ponedeljka, 29. maja 2026,
v elektronski obliki (na zgoščenki,
USB-ključu) ali po e-pošti na naslov:
vojnik.ogledalo@gmail.com.

Kontaktna oseba je Lea Sreš          
(tel.: 051 664 280). 

Izid 154. številke bo v četrtek,
25. junija  2026. 

Članke, prejete po 29. maju 2026, 
bomo objavili v okviru možnosti. 
Uredniški odbor si pridržuje pravico 
do krajšanja člankov in spremembe 
naslovov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka.  

Fotografije slabše kakovosti oz. v 
velikosti manj kot 2 MB ne bodo 
objavljene. 

Glasilo Občine Vojnik
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Izdajatelj:
Občina Vojnik 

Odgovorna urednica:
Lea Sreš 

Uredniški odbor: 
Nuša Lilija, Jože Žlaus, Nina Mlinar,

Patricija Ojsteršek, Klara Podergajs in
Špela Ovter

Trženje oglasov:
Špela Ovter

Jezikovni pregled: 
Lea Felicijan

Naslovna fotografija:
Gregorčki na Hudinji prinašajo pomlad.

Fotografija:
Matjaž Jambriško 

Prelom in priprava za tisk:
Dinocolor, d. o. o. 

Tisk:
 Tiskarna Koštomaj, d. o. o.

Glasilo izhaja v nakladi 3550 izvodov in 
je brezplačno. 

Kdaj se konča moja 
(tvoja) svoboda?  
Svoboda je ena izmed temeljnih vrednot vsake demokratične družbe. 
Ljudje si želimo živeti svobodno: odločati o svojem življenju, izražati svoje 
mnenje, izbirati svoje poti in ravnati po lastni presoji. Toda svoboda nikoli 
ne obstaja povsem brez meja. V trenutku, ko živimo v skupnosti z drugimi 
ljudmi, se pojavi pomembno vprašanje: kdaj se moja svoboda konča?

Pravica do osebne svobode pomeni, da lahko posameznik svobodno 
razmišlja, govori, se odloča in deluje, dokler s tem ne škoduje drugim. To 
vključuje pravico do izražanja mnenja, gibanja, izbire življenjskega sloga in 
sprejemanja lastnih odločitev. Vendar pa te pravice niso absolutne. Če bi 
vsak človek ravnal povsem brez omejitev, bi hitro prišlo do sporov, krivic in 
celo nasilja. Zato družba postavlja določena pravila in zakone, ki pomagajo 
uravnotežiti svobodo vseh njenih članov.

Moja svoboda se začne omejevati tam, kjer začnem posegati v pravice 
drugega človeka. Če na primer uveljavljam svojo pravico do izražanja tako, 
da žalim ali ponižujem druge, s tem že posegam v njihovo dostojanstvo. 
Če uveljavljam svojo svobodo ravnanja na način, ki ogroža varnost ali 
dobrobit drugih, ta svoboda ni več upravičena. Prav zato je spoštovanje 
pravic drugih temelj mirnega sobivanja. Pomembno vlogo pri tem imajo 
tudi naše vrednote. Vrednote, kot so spoštovanje, strpnost, odgovornost in 
pravičnost, nas vodijo pri tem, kako uporabljamo svojo svobodo. Človek, 
ki razume pomen teh vrednot, ne razmišlja le o tem, kaj sme storiti, ampak 
tudi o tem, kaj je prav storiti. Svoboda tako ni le pravica, temveč tudi 
odgovornost.

V sodobni družbi je ravnotežje med osebno svobodo in pravicami drugih 
ljudi stalni izziv. Različni pogledi, interesi in prepričanja lahko hitro privedejo 
do konfliktov. Prav zato je pomembno, da se zavedamo, da svoboda 
ni samo individualna, temveč je tudi skupna vrednota. Šele takrat, ko 
spoštujemo svobodo drugih, lahko tudi sami zares živimo svobodno. Zato 
se moja svoboda ne konča zgolj pri zakonu, temveč tudi pri spoštovanju 
človeka, ki stoji ob meni. V družbi, kjer ljudje razumejo meje svoje svobode 
in spoštujejo pravice drugih, lahko svoboda postane temelj pravičnega in 
sočutnega sobivanja.

Ogledalo prinaša pomembne in uporabne informacije o dogajanju v naši 
občini. Predstavili smo nagrajence z županovega novoletnega sprejema, 
prejemnike nagrad na področju kulture ter posebej izpostavili Benedikta 
Podergajsa, letošnjega nagrajenca za življenjsko delo na področju kulture. 
Ponosni smo na veliko število mladih, ki dosegajo vidne rezultate na 
področju športa in vseh področjih kulture. Iskrene čestitke prav vsem. Za 
vsa društva in posameznike so pomembni tudi javni razpisi. Ogledalo jih 
predstavlja v krajši obliki, v celoti pa so skupaj s prilogami dostopni na 
spletni strani občine. Poleg rednih rubrik, ki vas seznanjajo z delom lokalne 
skupnosti in občine, predstavljamo tudi prireditev »Ostanimo prijatelji« na 
Frankolovem in 38. pustni karneval v Novi Cerkvi.

Lea Sreš,
odgovorna urednica

UVODNIK
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Zdi se, kot da se je novo leto šele začelo. Kljub temu 
je življenje v naši skupnosti že dalo nekaj konkretnih 
sadov. Izvedli smo zaključno prireditev Božičnega 
Vojnika in se veselili ob njenem ponovnem uspehu. 
Tudi pustni karneval v Novi Cerkvi je za nami in nas je 
razveseljeval s številnimi maskami ter organizatorje 
(PGD Nova Cerkev) navdušil z izjemnim, rekordnim 
obiskom gledalcev. V mesec marec nas je popeljala 
tradicionalna prireditev »Ostanimo prijatelji« na 
Frankolovem. Prava poslastica narodno-zabavne 
glasbe je potekala v izjemnem vzdušju. Izvedenih je 
bilo veliko občnih zborov naših društev, na katerih je 
bilo pregledano delo v preteklem letu in zastavljeni 
cilji za letos. S ponosom lahko ugotovim, da je naša 
lokalna skupnost zelo uspešna, delovna in ustvarja 
visoko kakovost življenja. Zahvala vsem, ki vodite ali 
s svojim delom soustvarjate takšno življenje v našem 
kraju.

Tudi člani občinskega sveta so bili učinkoviti. Po 
sprejemu proračuna za leti 2026 in 2027 v mesecu 
decembru so na naslednji seji v januarju potrdili tudi 
začetek največje investicije v Občini Vojnik v zadnjem 
obdobju, to je dograditev Osnovne šole Vojnik. Lahko 
so stekle aktivnosti pri tem projektu. Na javnem razpisu 
smo izbrali izvajalca, družbo Remont, podpisali pogodbo 
in v času zimskih počitnic že začeli dela. Pomembna 
pozornost v času gradnje je posvečena varnosti 
učencev. Zato je bilo treba spremeniti prometni režim, 
enosmerni promet in spremeniti možnost parkiranja, 
da je zagotovljen dostop staršem, ki pripeljete otroke 
z osebnimi vozili. Aktivno in učinkovito je Svet za 
preventivo v cestnem prometu (SPV) pripravil ter 

organiziral prehod iz starega v novi režim poteka 
prometa in varnih šolskih poti. Za zagotavljanje 
preglednosti izvajanja investicije, pomoči pri vodenju 
projekta in informiranju svetnikov je bila imenovana 
tudi štiričlanska komisija. Vabim vas, da spremljate 
informacije o napredku v Ogledalu, v aplikaciji in na 
portalu Moja občina. Na spletni strani je pripravljen tudi 
poseben zavihek, kjer so zbrane tudi vse informacije na 
enem mestu. Ažurno se poroča tudi na aplikaciji prek 
mobilnih telefonov. Potrebna bo posebna previdnost in 
strpnost vseh deležnikov.

Seveda investicija v Osnovno šolo Vojnik ni edina v tem 
letu. Proračun v vrednosti 26 milijonov evrov nalaga 
tudi številne druge. Naj najprej povabim vsa društva, 
da spremljate razpise v Ogledalu ali na spletni strani, da 
si zagotovite pomoč pri financiranju vaših organizacij. 
Sredstva smo povečali v želji za čim bolj uspešno in 
bogato delo. Zagotovili smo tudi sredstva za delovanje 
vrtcev in šol ter za socialno področje. V skupnem 
projektu z Zdravstvenim domom Celje bomo izvedli 
posodobitev zdravstvene postaje v Vojniku v vrednosti 
skoraj milijon evrov.

Delovanje področja civilne zaščite in gasilskih društev 
je posebej pomembno. Poleg rednega financiranja 
se zelo intenzivno dela pri dveh projektih. Prvi je 
izgradnja regijskega centra za usposabljanje gasilcev 
in pripadnikov civilne zaščite, ki ga bo financiralo 
ministrstvo za obrambo, v zvezi s tem smo podpisali 
pismo o nameri. PGD Vojnik pa se pripravlja na gradnjo 
novega gasilskega doma. Vsako leto zagotovimo 
tudi nekaj sredstev za nakup nove osebne zaščitne 

Ko se zjutraj zbudite, pomislite, da 
ste spet prejeli privilegij biti živ: dihati, 
razmišljati, delati, uživati, ljubiti.
							       (Mark Avrelij)
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opreme operativnim gasilcem. Majhna pomoč za varno 
opravljanje njihovega plemenitega poslanstva.

Tudi področju komunale je posvečena velika pozornost 
in zato potekajo aktivnosti v zvezi s posodabljanjem 
občinskih lokalnih cest in javnih poti. Načrt dela je 
usklajen s sveti krajevnih skupnosti. Še vedno izvajamo 
sanacije poškodovane javne infrastrukture in plazov iz 
neurja v letih 2023 in 2024. O vseh teh delih boste sproti 
obveščeni na spletni strani. Dela bomo nadaljevali tudi 
na področju oskrbe z vodo in odvajanju odpadne vode. 
Prek sredstev kohezije Evropske unije bomo financirali 
gradnjo kanalizacije Gmajna in posodobitev čistilne 
naprave Škofja vas. Pri prijavi skupaj sodelujemo: Mestna 
občina Celje, Občina Štore in Občina Vojnik.

Začeli bomo gradnjo pločnika v Pristavi. Hvala Ivanki 
Plešnik za trud pri pridobivanju služnosti.

Z direkcijo za ceste se nadaljujejo prizadevanja za 
posodobitev državnih cest ter izgradnjo pločnikov in 
kolesarske steze v naši občini.

Mesec marec je posvečen tudi našim materam, ženam in 
dekletom. Zato vam želim iskreno čestitati ob prazniku. 
Hvala vam za to, da ste steber naših družin in prihodnost 
naše skupnosti. Naj vam bodo skromne pozornosti v 

tem času predvsem moralna zahvala za vaš prispevek k 
lepšemu življenju v naši skupnosti.

Ob koncu bi se želel posebej zahvaliti našim svetnikom 
v občinskem svetu. Vaš prispevek k razvoju kraja je 
pomemben tudi v tem mandatu. Posebej sem vesel, da 
smo zelo zahtevne in težke odločitve glede gradnje pri 
Osnovni šoli Vojnik sprejeli soglasno. To kaže na visoko 
zavest, da bo izobraževanje naših otrok tudi v prihodnje 
temelj razvoja in dobrega življenja v našem kraju.

Pomlad prebuja novo življenje, vse cveti, diši in raste ter 
obeta bogate sadove. Naj bo tako tudi v naši skupnosti. 
Veselimo se življenja in vsega, kar nam dobrega prinaša 
za našo skupnost. Prispevek vsakega posameznika je 
potreben, da bo skupno življenje lepo.

Vsem želim blagoslovljene velikonočne praznike in vse 
dobro v letu, ki je pred nami.

Branko Petre, 
 vaš župan
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KAJ SE DOGAJA V OBČINI?
Skenirajte QR kodo in spremljajte novice, projekte 
in dogodke.
Postanite in ostanite povezani z Občino Vojnik.

IZRAZI SVOJE MNENJE – IZPOLNI 
ANKETO!
Pomagajte soustvarjati našo občino in izpolnite 
vprašalnik zadovoljstva občanov Občine Vojnik. 
Skenirajte QR kodo in svoje mnenje izrazite do 
31. 3. 2026.
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PODROČJU KULTURE              
Tekst: Lea Sreš, foto: Matjaž Jambriško

Benediktu Podergajsu priznanje za življenjsko delo 
Na slovesni prireditvi, ki je potekala 5. februarja 2026, 
so bila podeljena občinska priznanja na področju 
kulture. Kulturni program so pripravili učenci in 
učitelji Osnovne šole Vojnik. Občina Vojnik in občinski 
svet Občine Vojnik sta priznanje za življenjsko delo 
na področju kulture za leto 2026 podelila Benediktu 
Podergajsu. Na prireditvi so bila podeljena tudi 
priznanja mladim umetnikom na različnih ustvarjalnih 
področjih. Slavnostni govornik je bil Martin Selan.
 
Benedikt Podergajs z veseljem do petja in ljubeznijo do 
slovenske pesmi že desetletja ohranja kulturno dediščino 
ter bogati kulturno in družbeno življenje Občine Vojnik. 
Priznanje za življenjsko delo na področju kulture je izraz 
iskrene hvaležnosti in spoštovanja za njegov izjemni in 
vsestranski prispevek.

Utemeljitev:
· Dolgoletni ustvarjalec, organizator in povezovalec 

kulturnega življenja v Občini Vojnik.

· Aktivni pevec v Moškem pevskem zboru KUD France 
Prešeren Vojnik in Mešanem cerkvenem pevskem zboru 
sv. Jerneja; po potrebi vodi zbor in skrbi za notno gradivo.

· Nastopa v manjših pevskih sestavih na številnih 
prireditvah.

· Pobudnik in prvi predsednik Katoliško-kulturnega društva 
Ivan Šopar Vojnik; skrbi za Dom sv. Jerneja in organizacijo 
kulturnih dogodkov.

· Idejni oče projekta Božični Vojnik (od leta 2014): jaslice 
doma in v tujini ter žive jaslice.

· Kot nekdanji župan je pomembno prispeval k razvoju 
kulturne infrastrukture (Kulturni dom, Knjižnica Vojnik, 
večnamenske dvorane).

· Spodbuja mlade, organizira dobrodelne koncerte, 
povezuje in napoveduje prireditve.

· Aktivno deluje tudi v Gasilski zvezi Vojnik.

Mladi ustvarjalci s svojimi dosežki pomembno bogatijo 
kulturni utrip Vojnika in širše.

Glasba – OŠ Antona Bezenška Frankolovo:
•	Manca Stramšak (flavta, 5. r.): zlato priznanje – World 

Open Music Competition 2025, 
•	Anaya Stramšak (kitara, 3. r.): zlato priznanje – 

International Music Competition Panonia 2025, 
•	Matevž Perc (diatonična harmonika, 9. r.): več zlatih 

priznanj in absolutni zmagovalec na domačih in 
mednarodnih tekmovanjih (Avsenik 2025 in 2026, Zlata 
harmonika Bled, Šaleška harmonika idr.).

Glasba – OŠ Vojnik:
•	Amalija Jager (klavir, 7. r.): zlato – CELEIA 2025, srebro – 

TEMSING, 
•	Lucija Marčič (flavta, 7. r.): zlato – TEMSING, zlato s 

pohvalo – BOLERO – pihala, 
•	Nina Šplajt (flavta, 9. r.): zlato – BOLERO – pihala, srebro – 

TEMSING, 
•	Patricija Rezar (flavta, 6. r.): zlato – BOLERO – pihala, 
•	Nina Požin (flavta, 9. r.): zlato – BOLERO – pihala, 
•	Jonatan Hladnik (pozavna): zlato s priznanjem za 

najobetavnejšega – BOLERO – trobila, 
•	Nik Žikovšek (klavir): zlato – CELEIA 2025, srebro – 

TEMSING, 
•	Bine Poznič (trobenta): zlato in 2. nagrada – TEMSING 

(kvartet), 2. nagrada – Davorin Jenko, Beograd, 
•	Larisa Jamnišek (kitara): več zlatih plaket na 

mednarodnih tekmovanjih 2025 ter Škerjančeva nagrada 
za izjemne študijske uspehe.

Gledališče:
•	gledališka skupina OŠ Vojnik: srebrno priznanje na 

regijskem srečanju z igro Obuti maček.

Priznanje Benediktu Podergajsu za življenjsko delo na področju 
kulture v letu 2026
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Film:
•	Gašper Pavšar (režija, montaža) in Lovro Lamut 

(moderacija): dokumentarni film Tabor Brihtne glavce – 
najboljši dokumentarni film po izboru otroške komisije (JSKD).

Likovna umetnost:
•	Nika Leber (9. r., OŠ Vojnik): srebrno priznanje – Po 

čebelah se zgleduj, zlato priznanje – Srebrenica.

Slovesnost je bila lep poklon ustvarjalnosti, predanosti 
in vztrajnosti vseh, ki s svojim delom soustvarjajo 
kulturno življenje v Občini Vojnik. Naj bodo podeljena 
priznanja spodbuda za nadaljnje ustvarjanje, sodelovanje 
in ohranjanje kulturnih vrednot, ki bogatijo življenje 
skupnosti.
Vsem nagrajencem še enkrat iskrene čestitke in veliko 
uspeha tudi na njihovi nadaljnji ustvarjalni poti.
 
Mladi ustvarjalci na področju kulture

Martin Selan

Kulturni program so prispevali pevski zbori OŠ Vojnik, na fotografiji z zborovodkinja Janjo Skutnik.
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PROJEKT OŠ VOJNIK              
Tekst: Vesna Poteko, foto: arhiv občine

Podpis pogodbe z izvajalcem del za gradnjo 
Slovesnost podpisa gradbene pogodbe je potekala 
v prisotnosti številnih gostov in partnerjev projekta. 
Dogodka so se udeležili predstavniki Občine Vojnik, 
vodstvo šole in učenci, projektni partnerji, izvajalci 
del, člani komisije za spremljanje investicije ter 
predstavniki medijev.
 
Zbrane je nagovoril župan Občine Vojnik Branko Petre, 
ki je poudaril, da nova šola ne pomeni zgolj novega 
objekta, temveč dolgoročno naložbo v znanje, varnost 
in kakovostno prihodnost otrok ter celotne skupnosti. 
Izpostavil je, da občina s projektom ustvarja pogoje 
za sodobno in spodbudno učno okolje, ki bo služilo 
številnim generacijam.
Ravnateljica Nataša Čerenak je poudarila pomen sodobnih 
in funkcionalnih učnih prostorov ter izrazila zadovoljstvo, 
da bodo učenci in zaposleni kmalu delovali v prostorih, ki 
bodo omogočali še boljše pogoje za učenje, ustvarjalnost 
ter razvoj. Direktor podjetja Remont Celje, d. d., Matjaž 
Pavčič, je predstavil organizacijo in potek gradnje ter 
zagotovil strokovno, varno in pravočasno izvedbo del, za 
kar je odgovoren vodja projekta Tomaž Drev. 

Slovesnost so s toplino in iskrenostjo obogatili učenci 
Osnovne šole Vojnik. Začel je otroški pevski zbor 1. in 
2. razreda pod vodstvom Emilije Kladnik Sorčan, sledila 
je deklamacija Antonije Gregorin. Dogodek sta sklenila 
mladinski in mlajši pevski zbor pod vodstvom Emilije 
Kladnik Sorčan in Janje Skutnik.

Projekt vodi Občina Vojnik. Projektant je Gregor Žohar 
iz Studia 73, d. o. o., vodja investicije na občini je Vesna 
Poteko. Gradbeni nadzor izvaja Mitja Iršič iz podjetja 
Gradbeni nadzori, d. o. o., pripravo varnostnega načrta 
in koordinacijo varnosti pri delu je prevzel Jožef Rižnik 
iz podjetja Rijo, d. o. o. Investicijo spremlja tudi posebna 
komisija v sestavi Vili Hribernik, Janko Čepin, Mladen 
Kovačič in Danilo Bojanović, ki skrbi za strokovno in 
transparentno spremljanje projekta. Z uradnim podpisom 
pogodbe in začetkom del projekt vstopa v izvedbeno 
fazo. Nova šola bo predstavljala sodoben, varen in 
spodbuden prostor znanja ter pomembno pridobitev za 
prihodnje generacije v Vojniku.

Gradbena dela so se začela 23. februarja 2026. Ob začetku 
gradnje je bila pripravljena in posebej predstavljena tudi 
nova prometna strategija, ki ureja dostop do območja 
šole ter zagotavlja večjo varnost učencev, staršev in vseh 
udeležencev v prometu.

Občina Vojnik se ob tej priložnosti zahvaljuje vsem 
partnerjem, sodelavcem in nastopajočim, ki ste prispevali 
k uspešni izvedbi dogodka in pomembnemu koraku v 
skupno prihodnost.

Istočasno vljudno prosimo vse udeležence, predvsem 
stanovalce, starše in zaposlene, za dosledno upoštevanje 
navodil v času gradnje. Čaka nas veliko potrpežljivosti in 
pozitivne energije, za kar se vam že vnaprej zahvaljujemo. 
Vemo, da bomo skupaj zmogli omogočiti otrokom lepše 
pogoje za delo in uspehe.

Slovesnost podpisa gradbene pogodbe je potekala v prisotnosti številnih gostov in partnerjev projekta.

Podpisniki pogodbe in prisotni občinski svetniki 
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Ob lokalni cesti LC 464021 
Pristava–Ivenca v naselju 
Pristava bomo začeli izgradnjo 
novega hodnika za pešce z vrsto 
spremljajočih ureditev, ki bodo 
bistveno izboljšale varnost in 
preglednost prometa ter kakovost 
bivanja ob lokalni cesti.
 
Na odseku, kjer cesta poteka 
skozi naselje brez administrativne 
omejitve hitrosti, projekt predvideva 
izgradnjo pločnika širine 1,65 metra. 
Ta bo od vozišča višinsko ločen 
za 12 centimetrov, kar bo pešcem 
zagotavljalo dodatno varnost. 
Vozišče bo na strani novega pločnika 
razširjeno za najmanj pol metra. Med 
pločnikom in voziščem bo vgrajen 
cestni robnik, na zaledni strani pa 
vrtni robnik.
V prvi polovici trase, kjer pločnik 
poteka ob levi strani ceste, bo 
nameščena jeklena varnostna ograja 
z dodatno pridržnico, visoka 1,2 
metra. Ograja bo pešce varovala pred 
padcem v cestni jarek, hkrati pa bo 
njena zasnova omogočala ustrezno 
preglednost pri vključevanju vozil na 
cesto.

Novi avtobusni postajališči
Projekt prinaša tudi sodobno 
ureditev obeh avtobusnih postajališč. 
Obstoječa makadamska razširitev 
pri postajališču DE bo nadomeščena 
z avtobusno nišo širine 3,1 metra 
ter čakališčem širine 2,0 metra. To 
postajališče bo namenjeno predvsem 
izstopu potnikov, zato nadstrešnica 
tam ni predvidena.

Postajališče LE bo prav tako 
prenovljeno. Obstoječa lesena 
nadstrešnica bo odstranjena in 
nadomeščena s tipsko, sodobno 

oblikovano nadstrešnico dimenzij 
približno 3,1 x 1,7 x 2,6 metra. 
Konstrukcija bo vroče cinkana, stene 
bodo iz kaljenega varnostnega stekla. 
Nadstrešnica bo opremljena s klopjo, 
košem za smeti, tablo z imenom 
postajališča in vitrino za vozni red ter 
sidrana v armiranobetonski temelj. 
Čakališče bo dvignjeno nad rob 
asfalta, kar bo izboljšalo dostopnost 
in varnost uporabnikov.

Prehod za pešce in umirjanje 
prometa
Posebna pozornost je namenjena 
tudi umirjanju prometa. Prehod 
za pešce preko lokalne ceste bo 
izveden na trapezni, denivelirani 
ploščadi, dvignjeni za 12 centimetrov 
po celotni širini vozišča. Ravni del 
ploščadi bo dolg pet metrov, na njem 
pa bo označen štirimetrski prehod 
za pešce na modri podlagi. Klančine 
bodo prilagojene projektirani hitrosti 
35 km/h, skladno s tehničnimi 
smernicami za umirjanje prometa.

Nova brv čez potok Ložnica
Pomemben del projekta predstavlja 
tudi izgradnja nove brvi za pešce čez 
potok Ložnica. Brv dolžine 10 metrov 
bo potekala vzporedno z lokalno 
cesto in bo premoščala vodotok v 
enem razponu. Nosilno konstrukcijo 
bosta predstavljala dva jeklena 
nosilca HEA 260, pohodno površino 
pa lesene gredi in plohi. Brv bo 
opremljena z varovalno ograjo višine 
1,2 metra, skupna širina prehoda 
pa bo 1,7 metra. Ob tem bo urejeno 
tudi zavarovanje brežin vodotoka z 
lomljencem, vgrajenim v cementni 
beton, ter korekcija dna struge v 
dolžini približno 12 metrov, da se 
zagotovi enakomeren padec potoka.

Javna razsvetljava in signalizacija
Vzdolž celotne trase novega pločnika 
bo urejena nova cestna razsvetljava, ki 
bo nadgradila obstoječe kandelabre 
pri postajališču LE. Prometna 
signalizacija – horizontalna in 
vertikalna – bo urejena skladno z 
veljavnimi standardi in predpisi, kar bo 
prispevalo k večji prometni varnosti.

Celoten projekt »Hodnik za pešce 
Pristava« pomeni pomemben korak 
k varnejšemu in bolj urejenemu 
prometnemu okolju za pešce, kolesarje 
in voznike ter dolgoročno izboljšuje 
prometno infrastrukturo v naselju. Po 
postopku Javnega naročanje je oddalo 
najugodnejšo ponudbo podjetje 
Brahigradnje, d. o. o.

Začetek gradnje hodnika za pešce bo 
v mesecu aprilu 2026.

IZBOLJŠANJE 
VARNOSTI NA CESTI   
Tekst: Boštjan Švab, foto: arhiv občine

Izgradnja hodnika za pešce v naselju Pristava



10 | OgledalO | 01 – 153 | 26. marec 2026 | 

O
BČ

IN
SK

A 
UP

RA
VA

Občinski svet Občine Vojnik je na 21. redni seji
23. decembra 2025: 

- potrdil zapisnik 20. redne seje občinskega sveta Občine 
Vojnik,

- sprejel Odlok o proračunu Občine Vojnik za leti 2026 in 2027,
- sprejel Sklep o ugotoviti javne koristi za ustanovitev služnosti 

za rekonstrukcijo lokalne ceste LC 464091 Žaga Remont - 
Rudnik,

- sprejel Sklep o določitvi cene storitev 24-urne dežurne 
pogrebne službe v Občini Vojnik,

- se seznanil s Poročili nadzornega odbora o opravljenih 
nadzorih,

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

Občinski svet Občine Vojnik je na 22. redni seji
14. januarja 2026: 

- potrdil zapisnik 21. redne seje občinskega sveta Občine 
Vojnik,

- imenoval člane občinske volilne komisije Občine Vojnik,
- potrdil spremenjeno dinamiko financiranja projekta 

Rekonstrukcija, energetska sanacija, odstranitev in 
novogradnja oz. dozidava objekta OŠ Vojnik, sprejel sklep, da 
se z investicijo začne po predlaganem terminskem načrtu, 
ter sklep, da se dokonča postopek javnega naročila za 
izbor izvajalca, ki je v teku in se pooblasti župana za podpis 
pogodbe,

- sprejel Letni program športa Občine Vojnik za leto 2026,
- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

SPREMLJAMO DELO 
OBČINSKEGA SVETA	  
Povzela: Tanja Golec Prevoršek

Povzetka 21. in 22. redne seje občinskega sveta

Obveščamo vas, da je 25. februarja 2026 potekal 
terenski sestanek v sklopu priprave projekta Sanacije 
ceste in usada na JP 965051 Lemberg-Vine (Božnik-Flis).

Na terenu so se sestali projektant, recenzentka projektne 
dokumentacije, predstavnica DTP in predstavnica občine. 
Namen terenskega ogleda je bil preveriti stanje na 
terenu, uskladiti morebitne odprte strokovne dileme ter 
zagotoviti, da bo projektna dokumentacija pripravljena 
kakovostno in skladno z vsemi zahtevami. Udeleženci so 
skupaj pregledali celoten odsek predvidene sanacije ter 
uskladili ključne tehnične rešitve, ki bodo pripomogle k 
hitrejšemu napredku postopkov in pridobitvi pozitivne 
recenzije. Pozitivna recenzija projektne dokumentacije 
s strani Državne tehnične pisarne je namreč ključna za 
sofinanciranje Ministrstva za naravne vire in prostor za 
sanacije po neurju.

O nadaljnjih aktivnostih in časovnici izvedbe
del vas bomo sproti obveščali.

Hvala za razumevanje.

Razvajanje 

   pri Urški

NEGA OBRAZA
NEGA ROK IN NOHTOV
NEGA STOPAL
NEGA TELESA
MASAŽA
MADEROTERAPIJA
SVETLOBNA TERAPIJA
DEPILACIJA

Urška Zazijal, s. p.
Celjska cesta 17

Vojnik041 231 648

Sebi in svojim najbližjim.

Podarite razvajanje. 

Obvestilo občanom
Povzela: Mateja Kozikar
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Zaradi začetka gradnje nove Osnovne šole Vojnik se je 
od 2. marca 2026 dalje spremenil prometni režim na 
Prušnikovi ulici, kjer je bil uveden enosmerni promet.

Cesta mimo šole je postala enosmerna. Vožnja je tako 
dovoljena iz smeri Zdravstvene postaje Vojnik mimo 
telovadnice in šole. Parkirni prostor pred šolo se je preuredil 
v krožni promet z odstavnim pasom, namenjenim izključno 
kratkotrajnemu ustavljanju in odlaganju otrok. Parkiranje tam 
ni dovoljeno. 

Starši prvošolčkov lahko (kot doslej) parkirate na desetih 
označenih mestih ob robu parkirišča. Drugi uporabniki lahko 
parkirate na parkirišču pri cerkvi sv. Jerneja. Prostor pred 
vrtcem je namenjen izključno staršem vrtčevskih otrok za 
kratkotrajno parkiranje ob prihodu in odhodu.

Zaradi nove prometne ureditve se je nekoliko spremenila 
tudi pot, po kateri učenci prihajajo v šolo peš. Pot je sicer 
malenkost daljša, vendar v celoti poteka po urejenih pločnikih 
in varnih površinah.

Prosimo vse udeležence v prometu, da upoštevate novo 
prometno signalizacijo. V prvih dneh po uvedbi sprememb so 
pri usmerjanju prometa pomagali prostovoljci.

Hvala za razumevanje in za skrb za varnost otrok.

POMEMBNO 
OBVESTILO 	  
Tekst: Špela Ovter

Sprememba prometnega režima pri OŠ Vojnik
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Tekst in foto: Mateja Kozikar

Sanacija plazu pri objektih Goričan 
Močno neurje z dežjem, vetrom, 
zemeljskimi plazovi in poplavami 
med 17. julijem in 3. avgustom 
2023 je sprožilo plaz na območju 
nad objekti Goričan. Zaradi 
nevarnosti za stanovanjske in 
druge objekte pod pobočjem je 
bilo treba pristopiti k sanaciji ter 
zagotoviti dolgoročno stabilnost 
terena.

Na zgornjem delu plazu sta bila 
izvedena dva kraka drenaže, s 
katerima se učinkovito prestreza 
in odvaja podtalna voda. Zbrane 
podtalne vode se iz revizijskega 
jaška po neprepustnem cevovodu 
nadzorovano odvajajo do vznožja 
pobočja, kjer se priključijo na 
obstoječi odvodnjevalni sistem 
objektov pod plazom. S tem je 
preprečeno nadaljnje zamakanje 
terena in zmanjšano tveganje za 

ponovne premike zemljine. Po 
izvedbi drenažnih del se je površina 
plazu izravnala, kar je dodatno 
prispevalo k stabilizaciji območja.

Pod plazom je že pred neurjem 
stal podporni zid, ki je zadrževal 
plazovito gmoto. V sklopu sanacije 
je bil ta zid dodatno ojačan in 
rekonstruiran. Med obstoječe 
elemente so bili dodatno uvrtani 

železni piloti (tračnice), ki so sidrani 
v trdno lapornato osnovo. Na 
vrhu so piloti med seboj povezani 
z armiranobetonsko (AB) gredo, 
kar zagotavlja večjo nosilnost 
konstrukcije ter dodatno varnost 
za objekte pod pobočjem. Z 
izvedenimi ukrepi – izboljšanim 
odvodnjavanjem in dodatno 
konstrukcijsko utrditvijo – je 
območje plazu stabilizirano.

SPREMLJAMO
Tekst: Slavko Jezernik, foto: Barbara Kugler

Ozko grlo v središču Nove Cerkve
V središču Nove Cerkve že dlje časa pozornost vzbuja 
objekt, ki zaradi svoje postavitve predstavlja tako 
imenovano ozko grlo na cesti. Občina Vojnik in Krajevna 
skupnost Nova Cerkev sta se v preteklosti že večkrat 
zanimali za možnost sanacije oziroma ureditve tega 
območja, vendar se lastnik tega dela objekta za sanacijo 
ni odločil. Zavod za varstvo kulturne dediščine (ZVKD) 
Slovenije je v postopku podal negativno mnenje glede 
morebitne rušitve celotnega objekta, ne glede na to, da 
je kritičen samo del. Lastnik tega kritičnega dela se je 
medtem odločil, da bo objekt prodal. Občina in krajevna 
skupnost tudi v prihodnje ostajata aktivni pri iskanju 
rešitev za ureditev tega problema, saj si želita izboljšati 
prometno varnost ter pretočnost prometa v središču kraja.
Pri igrišču v Novi Cerkvi je v pripravi tudi projekt za 
ureditev stranišč, prh in garderob, kar bo izboljšalo pogoje 
za uporabo športnega igrišča. 



13

Sanacija plazu na JP 965531 
Čreškova-Zavrh nad Dobrno v 
Občini Vojnik
Občina Vojnik je začela sanacijo 
plazu na javni poti JP 965531 
Čreškova-Zavrh nad Dobrno. Plaz, ki 
se je sprožil na približno 100 metrov 
dolgem odseku ceste, vodi do več 
stanovanjskih in gospodarskih 
objektov v bližini hišne številke 
Čreškova 30.

Zaradi zdrsa brežine pod cesto 
je prišlo do poškodb vozišča, ki 
je trenutno oteženo prevozno. 
Odlomni rob plazu se je na 
posameznih mestih približal 
približno meter od roba vozišča. Ob 
morebitnem dodatnem poslabšanju 
vremenskih razmer obstaja 
nevarnost nadaljnjega širjenja plazu, 
kar bi lahko povzročilo popolno 

zaporo ceste in onemogočilo dostop 
do objektov.
Cesta na tem območju do zdaj 
ni imela ustrezno urejenega 
odvodnjavanja. Meteorna in zaledna 
voda sta nenadzorovano odtekali po 
brežini, kar je dodatno vplivalo na 
nestabilnost terena.

Sanacija bo celovita in bo 
vključevala tri glavne sklope del:
1. izgradnja podporne konstrukcije,
2. obnova vozišča,
3. ureditev odvodnjavanja.

V času izvajanja sanacije bo 
vzpostavljena popolna zapora 
ceste na obravnavanem odseku. 
Dovoz za potrebe gradbišča bo 
urejen iz smeri Socke. O poteku del 
in morebitnih spremembah bodo 
krajani sproti obveščeni. Občanom 

se zahvaljujemo za razumevanje in 
strpnost v času izvajanja del.

POVEZAVA Z OBČINO 
DOBRNA    
Tekst in foto: Mateja Kozikar

Sanacija plazu na JP 965531 Čreškova-Zavrh 

Čistilne akcije imajo v lokalni 
skupnosti velik pomen, saj 
prispevajo k ohranjanju čistega 
in zdravega okolja. Ko se krajani 
združijo z istim ciljem – očistiti 
naravo in urediti svoj kraj –, 
nastane občutek povezanosti, 
odgovornosti in ponosa na prostor, 
v katerem živimo. Takšne akcije niso 
pomembne le zaradi odstranjevanja 
odpadkov, ampak tudi zaradi 
ozaveščanja ljudi o varovanju narave 
in pravilnem ravnanju z odpadki.

Vključevanje krajanov v čistilne 
akcije je ključnega pomena. Ko 
ljudje sami sodelujejo pri čiščenju 
okolice, se bolj zavedajo posledic 
nepravilnega odlaganja odpadkov. 
Aktivno sodelovanje spodbuja 
občutek pripadnosti skupnosti 
in odgovornosti do skupnega 
prostora. Poleg tega so takšne akcije 
priložnost za druženje, sodelovanje 
med generacijami ter krepitev 
medsebojnih odnosov. Čisto okolje 
pomeni manj onesnaženja, bolj 

zdravo naravo ter prijetnejši prostor 
za življenje, delo in prosti čas. 
Narava nam nudi zrak, vodo, hrano 
in prostor za sprostitev, zato je naša 
dolžnost, da zanjo skrbimo in jo 
varujemo.

Učenci in učitelji vrtcev in šol 
naše občine se vsako leto aktivno 
vključujejo v akcijo.

OKOLJE    
Tekst: Ines Novak

Čistilna akcija povezuje občane 
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V jesenskem delu leta 2025 smo začeli izgradnjo dveh 
armiranobetonskih prepustov ter most v naseljih Vizore 
in Landek.
 
Armiranobetonska prepusta na JP964991 pri hišni 
številki Vizore 18b in Landek 30
Na kategorizirani občinski cesti smo uredili prepusta 
za prečkanje potoka, s katerim se izboljšuje hidravlična 
ustreznost in dolgoročna zanesljivost objekta. Prečkanje 
potoka je izvedeno s škatlastim armiranobetonskim 
prepustom svetlih dimenzij 2,0 × 2,0 metra. Skupna dolžina 
prepusta znaša 5 metrov, preko njega pa poteka vozišče 
širine 4 metre pri hišni številki Vizore 18b ter škatlasti 
armiranobetonski prepust svetlih dimenzij 1,5 x 1,5 metra, 
skupne dolžine 6 metrov pri hišni številki Landek 30. Robova 
cestišča sta zaključena z armiranobetonskim robnim 
vencem.
Območje škatlastih prepustov je ustrezno temeljeno 
s temeljno ploščo, brežine potoka pa so zavarovane s 
kamnito zložbo v betonu. Struga potoka je oblikovana v 
trapezni profil s širino dna 2 metra, brežine pa so utrjene z 
lomljencem v betonu, kar izboljšuje stabilnost in zmanjšuje 
možnost erozije. Za dodatno stabilizacijo struge je izveden 
tudi leseno-kamniti prag, ki pomaga umirjati vodni tok 
in preprečuje poglabljanje dna potoka. Podslapje je 
zavarovano z grobo položenim in zaklinjenim kamnom, 
kar dodatno zmanjšuje vpliv vodne erozije. Vozišče na 
območju prepusta je izvedeno iz več nosilnih in asfaltnih 
plasti, ki zagotavljajo ustrezno nosilnost in odpornost proti 
zmrzovanju. Ob cesti je nameščena jeklena varnostna 
ograja, v robnem vencu pa so predvidene tudi cevi za 
morebitno napeljavo komunalnih vodov. Odvodnjavanje 
ceste je urejeno z ustreznimi vzdolžnimi in prečnimi nagibi, 
ki omogočajo naravno odtekanje padavinske vode proti 
brežinam in nato v strugo potoka. 
Z ureditvijo se izboljšuje pretočnost potoka, povečuje 
varnost cestnega odseka ter zagotavlja trajnejša in 
stabilnejša ureditev lokalne infrastrukture.

MOST pri hišni številki Vizore 3b
Na javni poti JP 964991 Vizore–Landek–Vine pri hišni 
številki Vizore 3b smo zgradili novi most, ki je zasnovan kot 
armiranobetonski objekt, prilagojen sodobnim prometnim 
obremenitvam, hkrati pa omogoča neovirano odvajanje 
visokih voda. Most ima skupno širino 4,5 metra, vozišče pa 
meri 4 metre in je namenjeno enopasovnemu prometu. 

Dolžina premostitve znaša 7,48 metra. Oblikovanje objekta 
je usklajeno s potekom ceste in prometno-tehničnimi 
zahtevami za umirjen promet. Pod mostom je urejena 
pretočna odprtina širine 1,5 metra, dodatno pa je oblikovana 
struga s kamnito-betonsko zložbo, ki omogoča širši pretok 
visokih voda. Tako se je pod mostom vzpostavila širša struga, 
ki izboljšuje pretočnost ob večjih padavinah. Konstrukcija 
mostu je sestavljena iz kamnito-betonskih opornikov ter 
armiranobetonske prekladne plošče, ki je izdelana kot 
monolitna konstrukcija. Ob mostu je izvedena tudi ustrezna 
navezava na obstoječe vozišče, ki vključuje rekonstrukcijo 
ceste na dolžini več kot 50 metrov. Vozišče je sestavljeno 
iz več nosilnih in asfaltnih plasti, ki zagotavljajo ustrezno 
nosilnost in odpornost proti vremenskim vplivom. V sklopu 
ureditve se dodatno utrjujejo tudi brežine vodotoka s 
kamnito zložbo v betonu, ki stabilizira teren in zmanjšuje 
vpliv vodne erozije. Za umirjanje vodnega toka je predviden 
tudi leseno-kamniti stabilizacijski prag. Vsa dela so bila 
končana v letu 2026, predvsem ureditev zemeljskih površin 
in zatravitev. 
Po postopku javnega naročanja je bilo izbrano podjetje RGP, 
d. o. o., kot najugodnejši ponudnik. Vrednost vseh del skupaj 
je znašala 224.989,85 evra z DDV. Gradbeni nadzor je izvajalo 
podjetje ID nadzori, Ines Deželak, s. p..

PRETOČNOST 
VODOTOKOV    
Tekst in foto: Mateja Kozikar

Škatlasta prepusta ter most v naseljih 
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ŠOLSKI SKLAD    
Tekst: Dragica Filipčič, foto: Gašper Pavšar

Most med šolo, starši in skupnostjo
Šolski sklad Osnovne šole Vojnik že vrsto let predstavlja 
pomemben del podpore pri razvoju šolskih dejavnosti. 
V njem sodeluje osem članov: štirje predstavniki šole 
in štirje predstavniki staršev. S skupnim delom skrbijo, 
da lahko šola učencem nudi dejavnosti in opremo, ki 
presegajo možnosti rednega financiranja. Naloga sklada 
je tako zbiranje sredstev kot tudi spodbujanje pobud, ki 
krepijo povezanost med šolo in lokalnim okoljem.
 
Namen šolskega sklada je zagotavljati dodatno podporo 
učencem ter sofinancirati dejavnosti in opremo, ki prispevajo 
h kakovostnemu šolskemu življenju. Med te naloge spadajo 
pomoč socialno ogroženim družinam, sofinanciranje 
nadstandardnih programov, nakup učil in pripomočkov 
ter podpora posameznim projektom, ki obogatijo življenje 
na šoli. Tudi v tem šolskem letu je bil sklad aktiven na več 
področjih. Izvedli smo tri večje dogodke, s katerimi smo 
zbirali sredstva za šolske dejavnosti in hkrati spodbujali 
sodelovanje ter druženje med učenci, starši in krajani.

Dobrodelnost nas bogati
September se je začel z našim projektom Metal day, ko so 
učenci, starši in krajani zbirali staro kovino. Pobuda je še 
razmeroma nova in si svoje mesto med krajani še utira, 
a verjamemo, da lahko v prihodnjih letih postane lepa 
tradicija. Poleg kovin zbiramo še odpadni papir, tonerje 
in kartuše ter tako krepimo zavedanje o pomembnosti 
recikliranja.

V novembru smo pripravili prednovoletno tržnico, ki 
je kot vedno naravnost zažarela v prazničnem vzdušju. 
Učenci so skupaj z učitelji ustvarili izdelke, ki so marsikoga 
očarali s svojo domiselnostjo. Obiskovalci so lahko med 
stojnicami začutili pravo skupnostno toplino, pomešano z 
vonjem po piškotih in ustvarjalnim navdihom. Učenci pa 
so se urili v začetnih korakih podjetništva.

Februar pa je prinesel še vrhunec – dobrodelni koncert 
z naslovom Ko si srečen, ki je s svojo glasbo, energijo ter 
izjemnim odzivom napolnil dvorano in srca obiskovalcev. 
Nastopajoči glasbeniki, učenci, učitelji so pokazali, 
kako močna je lahko povezanost, kadar se vsi zavemo 
skupnega cilja. Najlepše pri vsem pa je, da nas je dogodek 
ponovno povezal. Kot šolo, kraj in ljudi, ki verjamejo v 
dobro.

Ob koncu se želimo iskreno zahvaliti vsem sodelujočim 
na organiziranih dogodkih ter donatorjem, ki ste s svojimi 
prispevki omogočili, da lahko otrokom ponudimo več 
in boljše pogoje za razvijanje njihovih talentov. Prav 
tako se zahvaljujemo vsem zaposlenim na šoli, ki s svojo 
predanostjo, potrpežljivostjo in ustvarjalnostjo pomagate 
ideje sklada spreminjati v nepozabne izkušnje za učence.

Šolski sklad je tako v tem šolskem letu dokazal, da je 
motor številnih dobrih pobud. S svojo zagnanostjo, 
predanostjo in nenehno pripravljenostjo na nove izzive 
ostaja pomemben del šolskega utripa. 
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FRANKOLOVO
Tekst: Dušan Horvat, foto: arhiv občine

Svet krajevne skupnosti na zaključni seji

Dušan Hrovat, 
predsednik sveta KS 
Frankolovo

Zaključna seja sveta Krajevne skupnosti (KS) Frankolovo 
za leto 2025 je zaradi številnih dogodkov v mesecu 
decembru potekala 20. januarja 2026. Poleg članov sveta 
so se je udeležili tudi župan in podžupan Občine Vojnik, 
strokovni sodelavci občine, s katerimi KS najtesneje 
sodeluje, ter predsedniki društev in organizacij iz našega 
kraja. Seja je bila namenjena pregledu opravljenega 
dela v letu 2025 ter predstavitvi ključnih projektov, ki so 
predvideni v proračunu Občine Vojnik za leto 2026.
 
V okviru skupne občinske čistilne akcije smo skupaj z društvi 
in organizacijami v kraju izvedli vsakoletno čistilno akcijo. 
Že več let zapored so na čistilni akciji prisotni venomer isti 
udeleženci, predvsem člani društev in organizacij v kraju. 
Žal so redki posamezni krajani, ki so pripravljeni sodelovati. 
Želimo si, da se aktivira čim več krajanov in s skupnimi močmi 
očistimo naš kraj. Po čiščenju je sledila malica in skupno 
druženje. Hvala vsem, ki ste se čistilne akcije udeležili.
V mesecu maju smo v sklopu krajevnega praznika organizirali 
tradicionalno srečanje starejših krajanov, na katero so bili 
povabljeni vsi tisti, ki so bili v preteklem letu stari 70 let in 
več. Srečanje smo organizirali skupaj s Krajevno organizacijo 
Rdečega križa Frankolovo in Župnijsko Karitas Frankolovo. Za 
kulturni program je kot vsa leta do zdaj poskrbela OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo. Pred srečanjem je mašo za starejše 
daroval naš pater Branko Cestnik. Vsem akterjem srečanja 
hvala za sodelovanje.
Na osrednji prireditvi ob krajevnem prazniku smo podelili 
krajevna priznanja zaslužnim krajanom, ki so s svojim 
prostovoljnim delom pripomogli k razvoju in prepoznavnosti 
našega kraja. 
Preteklo leto je zaznamovalo nekaj večjih in pomembnejših 
dogodkov oziroma pridobitev za naš kraj. Nekatere pridobitve 

so imele dolgo brado, saj so se realizirale po večletnih naporih 
in težnjah za realizacijo. Tu mislim predvsem na gradnjo 
vodovoda Zgornji Lindek in novega športnega igrišča pri OŠ 
Antona Bezenška Frankolovo. Veseli in ponosni smo za oba 
dokončana projekta, saj sta občutno obogatila pogoje za 
bivanje v našem kraju.
Na področju prometne infrastrukture je bil obnovljen 
1100-metrski srednji odsek ceste Rakova Steza (2. faza). 
Asfaltirana je bila tudi 750-metrska povezovalna makadamska 
cesta do Ramšakove kapele in priključka na cesto v Lipo. V 
naselju Bezenškovo Bukovje je bila urejena šolska pešpot, kar 
predstavlja pomemben korak k večji varnosti otrok na poti 
v šolo. Podobne projekte želimo v prihodnje še razširiti, saj 
želimo s tem zmanjšati stroške prevozov šoloobveznih otrok, 
ki se vsako leto nenormalno povečujejo. V sklopu odpravljanja 
posledic neurij sta bila sanirana plazova v Črešnjicah in Dolu 
pod Gojko. V Verpetah je bil rekonstruiran del vodovoda, kar je 
izboljšalo vodooskrbo iz javnega vodovoda.

Lanska zima ni predstavljala večjih težav v zimskih razmerah 
in stroškov zimske službe, pa vseeno zahvala vsem izvajalcem, 
ki ste sodelovali pri zagotavljanju varne prevoznosti v času 
zime.

V imenu sveta KS Frankolovo se zahvaljujem vsem članom 
sveta za konstruktivno sodelovanje in pomoč pri realizaciji 
rešitev potreb naših krajanov. Občinski upravi z županom 
Brankom Petretom na čelu hvala za posluh in razumevanje pri 
reševanju pomembnih odločitev za dobrobit našega kraja.

Zahvala tudi svetovalki za KS Frankolovo Barbari Suholežnik 
Kugler, ki je v letu 2025 zasedla to delovno mesto - v upanju, 
da čim prej spozna naš kraj in nudi pomoč našim krajanom. 
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Slavko Jezernik, 
predsednik sveta KS 
Nova Cerkev

KRAJEVNA SKUPNOST
NOVA CERKEV
Tekst: Slavko Jezernik, foto: arhiv KS

Seja s pregledom opravljenega dela in načrti 
V petek, 9. januarja 2026, je potekala zaključna seja 
sveta Krajevne skupnosti (KS) Nova Cerkev, na kateri 
so se članom sveta pridružili tudi župan Občine 
Vojnik Branko Petre, podžupan Damjan Muzel, 
Boštjan Švab, Mihela Hren in Lea Sreš.

Po uvodnem pozdravu je Slavko Jezernik predstavil 
pregled izvedenih projektov v letu 2025. Med 
pomembnejšimi je bila po končanem posegu na 
črpališču vodovoda nujna  rekonstrukcija in preplastitev 
javne poti na relaciji Socka–Čreškova v dolžini 1400 
metrov (do rezervoarja Korenak) ter odsek v naselju 
Čreškova do novega mostu v dolžini 100 metrov. V 
dolžini 200 metrov je bila izvedena nujna preplastitev 
javne poti v Socki od graščine do Omerza. Hvala 
podjetju Remont za vsa dobro izvedena dela. V letu 
2026 je v pripravi asfaltiranje ceste Hrenova–Ernecl, 
rekonstrukcija ceste od Furlana do gradu Lemberg in  
sanacija plazu (Mlakar). Redno so se gramozirale javne 
poti in čistili jarki. Izvedena je bila preplastitev odseka 
v Socki (od Vravorja do Balsa). Slavko Jezernik se je prav 
posebej zahvalil Ivanu Ravnaku za skrbno čiščenje in 
urejanje okolice spomenika NOB, gasilskega poligona in 
župnišča. 

Uspešno je bila izvedena sanacija plazu Kladušek, 
cesta je bila zaradi poškodbe pri delih preplastena. 
Podjetje VOC je izvedlo uspešno sanacijo. Plaz Goričan 
je stabiliziran. Potekali so tudi zaščitni ukrepi, da se 
plazenje ustavi, in sicer v Trnovljah (železni stebri pri 
Žibretu), kjer se krpa s primernim kamnitim materialom, 
prav tako v Selcah (pri Brodeju in Pačniku). V Hrenovi (pri 
Skazi) so se zabili železni stebri, v Polžah (pri Kramarju) 

se je saniralo z odbojno ograjo. Direkcija za vode je 
uredila udore pri skakalnici v Vizore, v načrtu pa je še 
sanacija plazu v Lembergu (pri Mlakarju). V Lembergu je 
nov betonski most, financiran s strani države iz sredstev 
za  izgradnjo državne kolesarske steze. Prav tako so bili s 
strani Direkcije za vode zgrajeni novi mostovi v Vizorah 
(pri Cehnerju, Lončareviču in Smodeju) ter v Čreškovi 
(pri Novaku). Na področju javnega prometa sta bili 
postavljeni v Socki dve novi avtobusni postajališči, in 
sicer Zlateče ter Gorica. S predstavnikoma RC Celje, A. 
Volfom in M. Jurkom, je bil sestanek, na katerem je bila 
predstavljena idejna zasnova trase vodovoda od Rup do 
Lemberga. V načrtu je tudi projekt za vodovod Straža (do 
Višnjarja in ostalih uporabnikov), medtem ko je projekt 
Trnovlje–Selce trenutno ustavljen zaradi nepodpisanih 
služnostnih pogodb.

V letu 2026/27 se bodo izvajala dela na področju 
rekonstrukcije obstoječih  asfaltnih poti ter 
makadamskih javnih poti ob ustrezni dokumentaciji, 
ki se zahteva pred sanacijo in so predvidene v načrtu 
KS. Prav tako je v načrtu izgradnja pločnikov, in sicer 
na relaciji Amon–Matek (400 metrov) in od odcepa 
za šolo do avtobusnega postajališča Razdelj (800 
metrov), seveda ob predhodnem soglasju lastnikov 
zemljišč. Pločnik na relaciji Skok (Polže) do avtobusnega 
postajališča Vizore je v pristojnosti Direkcije za ceste, 
pri čemer si želimo, da bi bil zgrajen v letu 2026. Med 
rednimi aktivnostmi je bilo tudi obrezovanje zarasti ob 
javnih poteh in izvajanje zimske službe. Hvala izvajalcem 
za dobro opravljeno delo. 
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Na zaključni seji o delu in načrtih 
Spoštovani krajanke in krajani,
zima se počasi poslavlja in narava 
nas vabi k novim začetkom, v naši 
krajevni skupnosti (KS) pa je bilo 
pestro in delovno tudi v preteklih 
mesecih. Dovolite mi, da vam 
predstavim ključne aktivnosti, ki smo 
jih izvedli, in načrte za leto 2026.

Zimska služba: varnost pred hitrostjo
V zimski sezoni so naši izvajalci, 
izbrani na podlagi javnega razpisa, 
redno skrbeli za prevoznost lokalnih 
cest in javnih poti. Rada bi poudarila, 
da se ekipa izvajalcev trudi ceste 
očistiti v najkrajšem možnem času. 
Vendar pa moramo biti ob močnem in 
celodnevnem sneženju strpni.
Izvajalci morajo v nepredvidljivih 
razmerah delati predvsem vestno in 
varno, da preprečijo poškodbe ljudi in 
premoženja. Prosim vas, da v takšnih 
trenutkih na razmere pogledate tudi 
skozi njihove oči – delo na ozkih ulicah 
in strmih cestiščih je ob obilnem 
sneženju izjemno zahtevno. Hvala vsem 
za razumevanje.

Skrb za okolje in infrastrukturo
KS Vojnik ponovno opominja vse 

krajane na možnost prevzema posod 
za odpadno gospodinjsko olje. Vsako 
gospodinjstvo lahko svojo posodo 
dvigne na sedežu KS Vojnik v času 
uradnih ur. S pravilnim odlaganjem olja 
skupaj varujemo naše okolje.
Na podlagi klicev in vlog krajanov je 
komunalna komisija v februarju izvedla 
terenske oglede, s katerimi smo pridobili 
natančen pregled nad potrebnimi 
sanacijami v našem kraju. Na podlagi 
tega smo popisali potrebna najnujnejša 
dela: čiščenje jaškov in jarkov, navoz 
tampona na makadamske javne poti, 
obrezovanje vejevja ob cestah. Dela 
bodo izvedena v najkrajšem možnem 
času, takoj ko bodo to dopuščale 
vremenske razmere.

Delo sveta KS in participativni 
proračun
V začetku marca smo izvedli 13. 
redno sejo sveta KS Vojnik, na kateri 
smo potrdili zaključni račun za leto 
2025. Obravnavali smo tudi odgovore 
pristojnih služb glede vaših predlogov 
za participativni proračun.
Veliko vaših pobud se je nanašalo 
na prometno varnost, predvsem ob 
regionalni cesti Celje–Vojnik–Slovenske 

Konjice. Posebej bi izpostavila predloge 
za izgradnjo hodnikov za pešce v Arclinu 
in Višnji vasi, ki so ključni za varnost 
naših najranljivejših udeležencev v 
prometu. Prav tako smo prejeli predloge 
za izboljšanje komunalne infrastrukture 
ob državnih in lokalnih cestah. Vse 
predloge smo posredovali ustreznim 
službam ter prejeli njihove odgovore in 
obrazložitve, ki smo jih na seji podrobno 
proučili.

Leto 2026: čas velikih projektov in 
novih pridobitev
Po redni seji smo se člani sveta sestali 
še na zaključni seji z vabljenimi gosti. 
Pregledali smo opravljeno delo v letu 
2025 in uskladili načrte za tekoče leto.
Z velikim zadovoljstvom sporočam, 
da je bilo podpisano Pismo o nameri 
za izgradnjo regijskega poligona za 
usposabljanje gasilcev v Občini Vojnik. 
To je izjemno pomembna pridobitev za 
naše gasilce, ki bo omogočila še boljšo 
usposobljenost in pripravljenost naših 
enot.

Hkrati pa se v letu 2026 začenja največja 
investicija: rekonstrukcija prostorov 
Osnovne šole Vojnik. Gre za projekt 
izjemnega pomena za naše otroke in 
prihodnost kraja. V času gradnje bo 
prometni režim okoli šole spremenjen, 
zato vas prosim za izjemno previdnost 
v okolici gradbišča in šole, strpnost do 
delavcev in vseh udeležencev v prometu 
ter posebno skrb za varnost otrok, ki so 
v takšnih razmerah najbolj izpostavljeni.
Verjamem, da bomo s skupnimi močmi 
in medsebojnim razumevanjem 
uspešno premostili čas gradnje in se 
kmalu veselili novih, sodobnih šolskih 
prostorov. 

Želim vam prijetno pomlad in varno pot 
po naših krajih.

KRAJEVNA
SKUPNOST VOJNIK
Tekst: Lilijana Obreza, foto: Ines Novak

Lilijana Obreza, 
predsednica sveta KS 
Vojnik
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APLIKACIJA
zVEM           
Tekst: ZP Vojnik

Zakaj in kako uporabljati aplikacijo zVEM
zVEM je portal in mobilna aplikacija, ki omogoča preprost 
in varen dostop do osebnih zdravstvenih podatkov, kjer 
koli in kadar koli. Z uporabo digitalne identitete lahko 
uporabniki komunicirajo z izvajalci zdravstvene dejavnosti 
ter hitro preverijo svoje izvide, recepte, napotnice, termine 
pregledov in bolniške liste. Starši lahko na enak način 
dostopajo tudi do podatkov svojih otrok, mlajših od 15 let.

Zakaj uporabljati zVEM?
· Vsi zdravstveni podatki na enem mestu, brez obiska 

ambulante.
· Pregled izdanih e-receptov in zdravil.
· Pregled in upravljanje terminov pregledov.
· Obvestila o novih izvidih, izdanih napotnicah ali bolniških 

potrdilih.
· Varna uporaba – podatki so zaščiteni in dostopni le 

uporabniku ter zdravstvenemu osebju.

Naročanje brez čakanja
Če imate e-napotnico, se lahko na pregled v bolnišnici naročite 
tudi elektronsko:

· sami prek portala zVEM ali narocanje.ezdrav.si,
· s pomočjo zdravstvenega osebja,
· po telefonu na 080 24 45.

Elektronski pogovori zVEM
V okviru Zdravstvenega doma Celje nekatere ambulante že 
omogočajo varno elektronsko komunikacijo prek portala zVEM. 
Ta komunikacija nadomešča elektronsko pošto, saj je varna 
in onemogoča zlorabe. Uporabnik prek portala prejme tudi 
potrditev opravljenih storitev (naročeni recepti ali druge listine).

Kako začeti?
Dostop do zVEM je mogoč prek spletne strani zvem.ezdrav.
si ali z namestitvijo brezplačne mobilne aplikacije. Za prijavo 
potrebujete digitalno identiteto (npr. SI-PASS). Pridobitev 
digitalnege identitete za občane Vojnika je mogoče urediti 
tudi na Krajevnem uradu Upravne enote Celje, ki ima pisarno v 
prostorih Občine Vojnik.

Potrebujete pomoč?
Uporabnikom je na voljo klicni center eZdravja vsak dan med 7. 
in 22. uro na 080 72 99 ali po e-pošti podpora@ezdrav.si.

zVEM vam omogoča, da svoje zdravstvene storitve urejate 
preprosto, pregledno in brez nepotrebnega čakanja. 
Predlagamo vam, da obiščete tudi uradno spletno stran NIJZ, 
na kateri je na razumljiv način predstavljeno delovanje portala 
in mobilne aplikacije zVEM:
https://nijz.si/informatika-v-zdravstvu/portal-in-mobilna-
aplikacija-zvem-vase-zdravje-na-dosegu-roke
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KNJIŽNICA
VOJNIK            
Tekst in foto: Betka Hutinski

Bogat program in hitrejša izposoja
V Knjižnici Vojnik smo od januarja v polnem zagonu. 
Dogajanje je pestro, raznoliko in namenjeno vsem 
generacijam, od najmlajših do odraslih obiskovalcev.
 
Za naše najmlajše smo pripravili lutkovne in gledališke 
predstave, pravljične ustvarjalnice, praznične delavnice ter 
bibliopedagoške urice, na katerih otroci skozi zgodbe, igro in 
ustvarjanje odkrivajo svet knjig in domišljije.
Odraslim obiskovalcem smo ponudili bogat kulturni in 
izobraževalni program. Na literarnem večeru je pisateljica 
Valerija Jakop predstavila svojo knjigo Zgodbe s poti. 
Vsako sredo so potekali računalniški tečaji za odrasle, ki so 
udeležencem pomagali krepiti digitalne veščine. Predavanje z 
naslovom Energija življenja je pripravil Uroš Zimšek, odprli pa 
smo tudi likovno razstavo Sledi svetlobe umetnice Ide Šprah.
Odpotovali smo v daljne kraje, ko sta na potopisnem 
predavanju Pot do Grenlandije svoje doživetje predstavila Ivana 
Ramšak Kolar in Jože Kolar. Organizirali smo tudi ustvarjalne 
delavnice za odrasle.
V tem času smo knjižnico uspešno pripravili na pomembno 
tehnološko nadgradnjo: celoten knjižnični fond smo opremili 
z RFID-nalepkami ter programirali sistem za hitrejšo in 
učinkovitejšo izposojo. Uvedba RFID-tehnologije pomeni višjo 
raven kakovosti storitev, večjo učinkovitost dela in predvsem 
boljšo izkušnjo za naše uporabnike. Najopaznejša prednost 
je hitrejše izposojanje in vračanje gradiva. Pomembno je 
poudariti, da je tehnologija uporabniku prijazna in ne prinaša 
zapletenih sprememb pri uporabi storitev. Postopek izposoje 
ostaja preprost in znan, le hitrejši in učinkovitejši.

V sklopu Festivala literature sveta Fabula smo gostili pisateljico 
Mirano Likar, ki je predstavila zbirko kratkih zgodb V moji omari. 
Pogovor je vodil sodelavec Samo Roš, program pa je s šansoni 
na harmoniki obogatil Miha Plavčak.

V Knjižnici Vojnik se resnično veliko dogaja. Za vsakogar se 
najde nekaj. Vabljeni, da spremljate prihajajoče dogodke na 
spletni strani Osrednja knjižnica Celje, na Facebook strani 
Krajevne knjižnice Osrednje knjižnice Celje ter na portalu 
MojaObčina.si (MojaObčina Vojnik).

Dobrodošli med nami! 
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Brez kmeta ni hrane in brez 
odgovornosti ni prihodnosti. Vsako leto 
29. septembra svet obeleži mednarodni 
dan ozaveščanja o izgubah hrane, ki 
ga je razglasila Generalna skupščina 
Združenih narodov. Namen dneva ni 
simboličen, temveč opozorilen: hrana 
ima vrednost – okoljsko, ekonomsko in 
etično. Kljub temu je zavržemo več, kot 
si upamo priznati. V Sloveniji smo leta 
2024 zavrgli več kot 168.000 ton hrane, 
skoraj polovico v gospodinjstvih. Vsak 
prebivalec v povprečju odvrže okoli 
79 kilogramov hrane na leto. To niso le 
številke. To so polja, ki so bila obdelana 
zaman, živali, ki so bile rejene brez 
smisla, in delo, ki ga nikoli ne bomo 
poplačali.

Hrano jemljemo kot samoumevno 
dobrino, čeprav je rezultat trdega in 
negotovega dela kmeta.

V času, ko je ponudba na trgovskih 
policah skoraj neomejena, smo izgubili 
stik z izvorom 
hrane. Jagode 
pozimi, paradižnik 
vse leto, eksotično 
sadje vsak dan – 
globalna logistika 
briše sezonskost 
in ustvarja iluzijo, 
da hrana nastaja v 
skladiščih. A resnica 
je drugačna. Hrana se 
pridela na zemlji. V mrazu, vročini, suši, 
toči. Pridela se z znanjem, izkušnjami in 
tveganjem.

Kmet je prvi člen prehranske verige in 
hkrati njen najranljivejši člen. Odvisen 
je od vremena, cen energentov, 
nihanja trga in potrošniških navad. Ko 
posegamo po najcenejšem izdelku, 
pogosto pozabimo, da nizka cena 
pomeni tudi pritisk na pridelovalca. 
Industrijski model nagrajuje količino, 
ne kakovosti in trajnosti. Majhne 

kmetije težko tekmujejo z masovno 
proizvodnjo, če potrošnik izbira 
izključno po ceni.

Zato nakupovanje neposredno pri 
pridelovalcu ni le romantična ideja, 
temveč ekonomska podpora. Ko kupimo 

zelenjavo na lokalni tržnici ali mlečne 
izdelke neposredno na kmetiji, večji 

delež plačila ostane kmetu. S tem mu 
omogočimo stabilnejše poslovanje, 
vlaganje v razvoj in ohranjanje podeželja. 
Lokalna hrana pomeni lokalna delovna 
mesta, poseljeno krajino in prenos znanja 
med generacijami.

Kmetova vloga pa ni le gospodarska. 
Kmet je tudi varuh prostora. Obdelana 
polja preprečujejo zaraščanje, travniki 
ohranjajo biotsko raznovrstnost, 
tradicionalni sadovnjaki varujejo stare 
sorte. Ko propade kmetija, ne izgubimo 
le proizvodnje hrane, temveč tudi 
kulturno krajino in del identitete.

Ob tem pa ostaja dejstvo: največ hrane 
zavržemo v gospodinjstvih. Kmet tvega 
pridelek zaradi suše ali toče, mi pa ga 
zavržemo zaradi slabega načrtovanja. 
Kupujemo brez seznama, nasedamo 
akcijam »več za manj«, pripravljamo 
prevelike porcije. S tem ne škodujemo le 
okolju, temveč tudi razvrednotimo delo 
pridelovalca.

Rešitve niso zapletene. Načrtovanje 
obrokov, preverjanje zalog, pravilno 
shranjevanje in uporaba ostankov so 
osnovni koraki. Če kupujemo sezonsko 
in lokalno, je verjetnost, da bomo hrano 
tudi porabili, večja. Sveža živila z bližnje 
kmetije imajo krajšo pot, pogosto daljšo 
obstojnost in višjo hranilno vrednost.

Pomembno vlogo imajo tudi javne 
ustanove. Ko šole in vrtci naročajo 
lokalne sestavine, ustvarjajo stabilno 
povpraševanje in otrokom približujejo 

pomen kmetijstva. Tako se gradi 
spoštovanje do hrane že v mladosti. 

Spoštovanje pa je temelj 
spremembe.

Vprašanje torej ni le, 
kako zmanjšati odpadno 
hrano. Vprašanje je, 
kakšen prehranski sistem 
želimo. Sistem, v katerem 
je kmet stisnjen med 
nizke odkupne cene in 
zahteve trga? Ali sistem, v 

katerem je prepoznan kot ključni varuh 
prehranske varnosti?

Brez kmeta ni hrane. Brez odgovornega 
potrošnika ni dostojnega kmeta. Vsak 
nakup je odločitev, komu bomo dali 
podporo. Vsak zavrženi kos kruha je 
spregledano delo nekoga, ki je vstal ob 
zori, da bi ga spekel ali pridelal žito zanj.

Poln voziček še ne pomeni dobre izbire. 
Dobra izbira je tista, ki spoštuje zemljo, 
kmeta in prihodnost.

Mnenje avtorja ne odraža stališč uredništva.

POLN VOZIČEK,
PRAZNA VEST 

Tekst: Marjeta Orlčnik, foto: osebni arhiv

Kmetova vloga pa ni le 
gospodarska. Kmet je 
tudi varuh prostora. 
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VU »KULTURA JE VSE, JE 
ŽIVLJENJE.«            
Tekst: Patricija Ojsteršek, foto: Matjaž Jambriško

Priznanje za življenjsko delo v kulturi: Beno Podergajs

Letošnji dobitnik občinskega priznanja za življenjsko 
delo na področju kulture ne potrebuje velike 
predstavitve. Gre namreč za Benedikta Podergajsa 
oziroma Bena, ki ga večina občanov pozna kot 
nekdanjega dolgoletnega župana naše občine. 
Priznanje za življenjsko delo na področju soustvarjanja 
kulturnega življenja v Vojniku je poklon njegovim 
dolgoletnim zaslugam na področju kulturnega 
ustvarjanja in oblikovanja Vojnika kot kulturnega 
prostora. Je velik glasbeni ljubitelj, ki že vrsto let 
sodeluje v raznih glasbenih zasedbah. Večja ideja, ki 
jo je uspešno »prodal«, je projekt Božični Vojnik, ki 
je v zadnjih letih postal zaščitni znak našega kraja v 
prazničnem času.
 
Njegova prva srečanja s kulturo segajo v čas osnovne šole, 
ko je neštetokrat sodeloval na šolskih prireditvah. Prepeval 

je v otroških zborih ter se zelo zgodaj spoprijateljil z glasbo 
in nastopanjem. Kulturno udejstvovanje se je nadaljevalo 
tudi pozneje pri študiju v salezijanski gimnaziji v Želimjah, 
kjer je bila kultura na vsakem koraku. Tudi tam je prepeval 
v zboru, pel je operete in bil član ansambla s krščansko 
glasbo. Bil je na poti v duhovniški poklic, vendar je življenje 
ubralo drugo smer. Po končanem služenju vojaškega roka v 
Nišu se je vrnil v domači Vojnik. Čutil je, da se mora vključiti 
v kulturno življenje svojega kraja. 

Sodeloval je pri obnovi takrat zapuščenega kulturnega 
doma, ki je bil v precej slabem stanju. Kot nosilci prenove 
so bili zaslužni dramska skupina in člani Moškega pevskega 
zbora KUD France Prešeren. Uredili in sanirali so vso 
potrebno infrastrukturo, da je kulturni dom lahko zaživel in 
postal prostor kulture.
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Kot velik ljubitelj glasbe in 
zborovskega petja je pomemben član 
Moškega pevskega zbora KUD France 
Prešeren in član Mešanega cerkvenega 
zbora Sv. Jernej. V slednjem prevzema 
tudi organizacijske dejavnosti, 
obvešča člane in skrbi za notno 
gradivo. Prizna, da sta petje in glasba 
dejavnosti, ki mu veliko pomenita. 
Pomagal je organizirati revije 
moških pevskih zborov ter srečanja 
malih vokalnih skupin, na katerih 
so sodelovale glasbene skupine iz 
vse Slovenije. Bil je tudi eden izmed 
ustanoviteljev in je še zdaj velik 
podpornik Okteta In Spiritu. 

Leta 1994 so bile v Sloveniji 
ustanovljene občine in Beno je postal 
prvi župan novonastale Občine 
Vojnik, ki jo je nato vodil kar pet 
mandatov. Med svojim dolgoletnim 
županovanjem je poskrbel za društva, 
da so bila primerno financirana in da 
so dobila priložnost za udejstvovanje. 
V treh krajevnih skupnostih je 
sodeloval pri izgradnji večnamenskih 
dvoran. O svojih začetkih pravi, da je 
usmeril svojo energijo in čas v novo 
poslanstvo in zato začasno prekinil 
svoje kulturno delovanje, za kar mu 
je žal. 

Beno je dolgoletni predsednik in tudi 
ustanovitelj Katoliškega kulturnega 
društva Ivan Šopar, ki združuje 
več kulturnih umetniških združb. 
Katoliško društvo je prostor, kjer 
kultura dobiva nov pomen, saj se 
kaže v različnih oblikah. Pod okriljem 
društva tako delujejo Mešani cerkveni 
zbor, literarna skupina, otroški pevski 
zbor Hozana in Mešani pevski zbor 
Forte. Beno med drugim skrbi tudi 

za Dom Sv. Jerneja ter sodeluje pri 
organizaciji številnih dogodkov v 
sklopu društva. 

Nekdanji župan je idejni vodja in 
eden izmed ustanoviteljev Božičnega 
Vojnika, ki zdaj že 11 let razveseljuje 
številne obiskovalce v prazničnem 
decembru. Spominja se prvega 
Božičnega Vojnika leta 2014 in 
ponosno pove, da je prvo postavitev 
obiskalo kar 5000 obiskovalcev, 
danes pa ti presegajo 40.000 
obiskovalcev. Projekt je pomembno 
prispeval k prepoznavnosti našega 

kraja in hkrati postal največje 
kulturno dejanje v prazničnem času.

Na vprašanje, kaj mu pomeni kultura, 

pove, da je kultura vse - je življenje in 
brez nje nas ni. Poudarja neprecenljiv 
pomen kulture za Slovence kot 
narod. Vsak narod vzklije iz kulturne 
identitete in pomembno je, da jo 
prenesemo na mlajše rodove. Meni, 
da je kultura dovolj zastopana na 
lokalni ravni, saj se veliko društev 
trudi z vključevanjem mlajših 
generacij v kulturno življenje.

Ob slovenskem kulturnem prazniku 
je Beno prejel priznanje za 
življenjsko delo na področju kulture. 
Desetletja kulturnega udejstvovanja, 

sooblikovanja kulturnega življenja 
in povezovanja skupnosti so bila 
prepoznana kot dragocen in trajen 
prispevek k razvoju našega prostora.

Ob podelitvi nagrade so Bena presenetili in mu čestitali tudi sopevci MPZ KUD France Prešeren.
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VU POŠ NOVA CERKEV 
PRAZNUJE             
Tekst: Nina Mlinar, foto: Matjaž Jambriško

Srce kraja že 120 let
Med 314 podružničnimi šolami v Sloveniji ima 
prav posebno mesto tudi šola v Novi Cerkvi, ki je 
letos prejela županovo priznanje. To priznanje 
ni le potrditev dobrega dela, temveč predvsem 
poklon ljudem, ki šolo že desetletja soustvarjajo s 
predanostjo, srčnostjo in vizijo.
 
Šola in vrtec
Pouk v sedanji šolski stavbi se je začel 26. aprila 1905. Od 
takrat šola ostaja pomembno stičišče znanja in druženja. 
Obiskuje jo 86 učencev v petih samostojnih oddelkih, 
poleg šole pa pod isto streho deluje tudi enota vrtca – 
kombinirani oddelek Vrtca Mavrica Vojnik, ki ga obiskuje 
18 otrok. V šoli je zaposlenih 13 delavcev, dodatnih 
sedem strokovnih sodelavcev pa prihaja iz matične šole in 
soustvarja vzgojno-izobraževalno delo. 

Šola je obdana s čudovito naravo, kjer se učenje spontano 
prepleta z raziskovanjem okolja ter spoznavanjem bogate 
kulturne in naravne dediščine kraja. Svetle in prostorne 
učilnice, telovadnica, knjižnica, jedilnica ter prostori za 
individualno delo nudijo prijetno in spodbudno učno 
okolje. Učenci lahko izbirajo med kar 19 interesnimi 

dejavnostmi, kar jim omogoča razvoj različnih talentov in 
interesov. 
Posebno toplino šoli daje vrtec. Najmlajši radi raziskujejo 
bližnje travnike in gozdove, razvijajo gibalne sposobnosti 
ter krepijo odpornost v naravnem okolju. Kot mali 
raziskovalci z navdušenjem prinašajo svoja odkritja 
pokazat še šolarjem. Med otroki in zaposlenimi se tkejo 
srčne vezi – vsi se med seboj poznajo, pozdravijo in 
radi poklepetajo. Ta povezanost je ena izmed največjih 
vrednot podružnične šole.

Ida Grobelnik, vodja podružnice in učiteljica
Tako lepo nam šolo in delo v njej opisuje vodja podružnice 
in razredničarka tretjega razreda Ida Grobelnik, ki je svojo 
pot na šoli začela 1. septembra 1999. Županovo priznanje 
razume kot potrditev četrt stoletja predanega dela. 

V tem času je šola doživela številne spremembe in 
pridobitve: ureditev okolice, travnatih površin in igrišč, 
izgradnjo večnamenske dvorane s telovadnico, obnovo 
fasade in strehe, ureditev dodatnih prostorov na 
podstrešju, asfaltno preplastitev dvorišča ter varnejši 
dovoz s krožiščem - vse to je le del investicij, ki so izboljšale 
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Če se želite pridružiti našemu kolektivu, nam pošljite prijavo s

svojim življenjepisom (CV) na zaposlitev@ett-lighting.com ali

po navadni pošti na naslov: ETT LIGHTING, d. o. o., Dobrna 7,

3204 Dobrna; veseli bomo tudi, če se oglasite osebno.

NUDIMO KADROVSKE ŠTIPENDIJE ZA DIJAKE SMERI:
električar,
elektrotehnik.

Prijave za pridobitev kadrovske štipendije pošljite na naslov:
ETT LIGHTING, d. o. o., Dobrna 7, 3204 Dobrna ali po 
elektronski pošti na naslov: stane.rehar@ett-lighting.com.

Za vse dodatne informacije 
smo vam na voljo na 
tel. št.: 03 780 10 70.

Stimulativna mesečna plača

Delovni čas od 7. do 15. ure

Mesečna stimulacija uspešnosti podjetja ali kolektiva

ZAPOSLIMO!
KV ELEKTRIČAR

pogoje za delo in igro. Šola je 
bogatejša tudi za učni čebelnjak in 
učilnico na prostem, lansko poletje 
pa je bila deležna celovite prenove 
notranjih prostorov ter fasade 
telovadnice. 

»Moje vodilo je ohranjati ravnovesje, 
da v delu še naprej uživam,« pravi 
Grobelnikova. Ob tem poudarja, da 
uspehov ne bi bilo brez spodbudnih, 
navdihujočih, razumevajočih in 
pogumnih sodelavcev. 

Odprtje prenovljene Podružnične 
šole Nova Cerkev s podporo TX 
fundacije
V petek, 30. januarja 2026,  smo 
skupaj z otroki, učitelji, gosti, starši, 
predstavnicami TX fundacije iz 
Tajvana in ADRE Slovenija  doživeli 
nepozaben dan – uradno odprtje 
prenovljene šole. Veseli smo, da smo 
lahko s skupnimi močmi ustvarili 
varnejše in prijetnejše okolje za 
učenje, saj je šola doživela velike 
posledice neurja v letu 2023. Otroci 
in šolski kolektiv so pripravili čudovit 
program, poln glasbe in iskrenih 
nasmehov. Predstavnice TX fundacije 

so se nam pridružile in skupaj z nami 
praznovale ta pomembni korak za 
lokalno skupnost. Veseli smo, da 
skupaj gradimo boljšo prihodnost za 
naše otroke.

Sodelovanje s krajem
Podružnična šola je tesno povezana 
s krajem in starši. Aktivno sodeluje 
v krajevnem dogajanju ter 
tradicionalno organizira dve večji 
prireditvi: zimsko prireditev in 
Gregorjevo, ki združujeta različne 
generacije in društva. »V bistvu 
lepšamo življenje drug drugemu,« 
radi povedo na šoli, kjer so ponosni, 
da so del skupnosti. 

Sodelujejo tudi s številnimi društvi 
in organizacijami, med njimi s 
PGD Nova Cerkev, TD Nova Cerkev, 
Kulturnim društvom Nova Cerkev, 
Etnološkim društvom Soržev mlin ter 
z organizacijama Rdeči križ Slovenije 
in Slovenska Karitas. Skupaj 
soustvarjajo bogato družbeno 
življenje in mladim omogočajo 
aktivno vključevanje v društveno 
dogajanje.

Grobelnikova pove, da delo v 
podružnici ni vedno lahko, je pa 
izjemno bogato. Odprti medsebojni 
odnosi, empatija, navezanost na 
domači kraj in sodelovanje so 
vrednote, ki jih lahko v polnosti 
doživi prav učitelj na podružnični 
šoli. Občutki, ko se nekdanji učenci 
kot devetošolci vračajo po slovo v 
šolo, kjer so pridobili prva znanja, so 
neprecenljivi in ganljivi.

Priznanje je zahvala za uspešno 
delo na področju izobraževanja, 
vključevanja mladih v društveno 
življenje in aktivnega sodelovanja v 
kraju.

Šola se s ponosom ozira na svojo 
preteklost, a ostaja usmerjena 
v prihodnost. V svojih učencih 
vidi prihodnje nosilce znanja, 
kulture in razvoja kraja. In prav 
v tej povezanosti med tradicijo, 
sedanjostjo in prihodnostjo se skriva 
njena največja moč.
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VU PODELITEV PRIZNANJ 
ŠPORTNIKOM              
Tekst: Lea Sreš, foto: Matjaž Jambriško

Predanost in vztrajnost prinašata rezultate
V telovadnici Osnovne šole 
Vojnik je 18. decembra 2025 
potekal tradicionalni županov 
sprejem. Župan Branko Petre se 
je ob tej priložnosti zahvalil vsem 
posameznikom in organizacijam, ki s 
svojim aktivnim delom prispevajo k 
dobremu delovanju Občine Vojnik.
 
V nagovoru je povzel najpomembnejše 
že izvedene projekte ter predstavil 
ključne razvojne načrte za prihodnje 
obdobje. Poseben poudarek večera 
je bila podelitev priznanj najboljšim 
športnicam in športnikom občine v letu 
2025. Kulturni program sta z izjemnim 
nastopom obogatila Mešani mladinski 
pevski zbor in orkester I. gimnazije v 
Celju.

Najboljši športniki Občine Vojnik v 
letu 2025
•	Ema Skaza – plesalka Plesnega 

društva Libero Ljubljana je postala 
pokalna in državna prvakinja med 
starejšimi mladinkami v jazzu, 
modernu in showu ter se uvrstila na 
evropsko in svetovno prvenstvo z 
vidnimi rezultati. Njeni dosežki: drugo 
mesto na evropskem prvenstvu Show 
dance solo ženske - starejše mladinke, 
drugo mesto na evropskem prvenstvu 
Modern solo ženske - starejše 
mladinke, drugo mesto na svetovnem 
prvenstvu Jazz dance solo ženske - 
starejše mladinke in četrto mesto na 
svetovnem prvenstvu Modern solo 
ženske - starejše mladinke. 

•	Lan Tominc – kajakaš, član Kajak-
kanu kluba Nivo Celje, je osvojil drugo 
mesto posamično in prvo mesto 
ekipno na državnem prvenstvu. 

•	Tara Mušić – plesalka hiphopa Plesne 
šole Force Celje je na svetovnem 
prvenstvu Dance Star v Poreču 
osvojila tretje mesto. 

•	Nik Sevnik – član Športnega 
društva Pajki je postal državni prvak 
v hitrostnem plezanju med kadeti, 
osvojil drugo mesto med člani in 
drugo mesto v balvanskem plezanju 
za kadete. 

•	Urh Sevnik – član Teniškega kluba 
Branik Maribor (kategorija do 16 let) 
je državni podprvak v dvojicah ter 
tretjeuvrščeni na državnem prvenstvu 
do 16 let; trenutno zaseda tretje 
mesto na slovenski lestvici. 

•	Žan Škratek – atlet Atletskega 
društva Kladivar Celje, državni prvak v 
dvoranskem in prostem mnogoboju 
(U14), državni prvak v teku na 1000 
metrov in v mešani štafeti ter državni 
podprvak v teku na 600 metrov. 

•	Branka Kunej – članica Društva 
Šentlok je postala državna 
podprvakinja v poljskem lokostrelstvu 
ter absolutna državna prvakinja v 
disciplini 3D; na evropskem prvenstvu 
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je dosegla peto mesto v mešani dvojici in šesto mesto 
ekipno. 

•	Pia Stožir – atletinja Atletskega društva Kladivar Celje je z 
ekipo osvojila naslov državnih prvakinj v švedski štafeti (z 
novim državnim rekordom) ter v štafeti 4 × 100 metrov. 

•	Jernej Preložnik – član Judo kluba Sankaku Z dežele je 
osvojil tretje mesto na državnih prvenstvih za kadete, 
mlajše kadete in mlajše člane. 

•	Tia Brežnik – članica Twirling kluba iz Zreč je zmagala na 
državnem prvenstvu Slovenije v twirlingu ter bila tretja na 
odprtem državnem prvenstvu. 

•	Ula Videčnik – atletinja Atletskega društva Kladivar Celje 
je z mešano štafeto 4 × 100 metrov osvojila tretje mesto na 
državnem prvenstvu pionirk in pionirjev. 

•	Miha Jamnišek – član Športnega društva Hyong Celje 
je postal državni prvak v kickboxingu (starejši kadeti do 
47 kilogramov) ter osvojil drugo mesto na evropskem 
prvenstvu. 

Županov sprejem je še enkrat potrdil, da Občina Vojnik 
ponosno spremlja svoje ustvarjalne, športu predane in 
uspešne mlade ter manj mlade športnike. NA
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Podelitev nagrade izžrebani uporabnici aplikacije Občine Vojnik.
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DELOVANJA               
Tekst: Olga Butenko, Neža Benedik, foto: Olga Butenko

Bratovščina odraslih skavtov Rakova Steza
Bratovščina odraslih skavtov Rakova 
Steza je 17. januarja 2026 praznovala 
deset let svojega delovanja. Ob 
tej priložnosti je svoje veselje in 
hvaležnost podelila z bratovščinami 
vse Slovenije. 
 
V Občini Vojnik se tudi nekateri odrasli 
odločajo za skavtsko poslanstvo, saj 
skavtski duh ne pozna starosti in išče 
pot svojega delovanja. Ker skavt ne 
pozna slabega vremena, so odrasli skavti 
Rakove Steze kljub nepredvidljivi zimi v 
mrzlem januarju pripravili praznovanje in 
nanj povabili sosestre in sobrate drugih 
bratovščin. 
Po krepčilnem zajtrku, dvigu zastav in 
pozdravnem govoru voditeljev so se 
odpravili na pohod po obronkih Župnije 
Frankolovo. In ker pri skavtih nikoli ne 
gre brez izzivov, so morali pohodniški 
skavti opraviti deset nalog, prek katerih 
so spoznavali zgodovino bratovščine in 
kraja ter se duhovno obogatili. Gostje 
so hitro opazili našo lepo naravo ter 
številna potna znamenja in kapelice. 
Pohod z usvojenim Štancerjevim vrhom 
je minil v prešernem in povezovalnem 
vzdušju. Kosilo je bilo več kot zasluženo. 
Praznovanje se je sklenilo s skavtsko 
mašo, ki jo je daroval skavtski duhovni 
asistent, pater Branko Cestnik, in s 

tortami, ki so jih razrezali trije dosedanji 
pari voditeljev bratovščine. Gostje so 
na svoje domove odnesli obilo novih 
prijateljstev in blagoslovljeno vodo iz 
potoka Rakova Steza. 
A zametki bratovščine so se začeli že 
mnogo prej, v objemu smrek na Pohorju. 
Poleti 2005 je namreč Steg Rakova Steza 
praznoval svojo desetletnico in nanjo 
povabil starše svojih skavtov. Ti so bili 
tako navdušeni nad izkušnjo bivakiranja, 
druženjem in prepevanjem ob ognju, da 
so se odločili ustanoviti skupino odraslih 
skavtov. Besedo so držali in januarja 2006 
tudi uradno postali Bratovščina Rakova 
Steza ter skupini pridružili odrasle, ki 
čutijo skavtskega duha. Zdaj bratovščina 
šteje 23 skavtinj in skavtov. 
Na tej desetletni poti so se rakci (kot sami 
sebe imenujejo) mesečno srečevali in se 
odpravili na bivakiranja, tabore. Skupni 
čas so namenili spoznavanju skavtskih 
zakonov, preživetja v naravi, skrbeli so za 
duhovno rast, čisto okolje, vsako leto so 
razstavljali jaslice na Božičnem Vojniku, 
izvedli dobrodelno peko piškotov z 
namenom, da ljudem v stiski polepšajo 
božič, podpirali so delovanje Stega 
Rakova Steza, peš in s kolesom odkrivali 
lepote Slovenije ter na drugi strani meje, 
povezovali so se z drugimi bratovščinami 
in še bi lahko naštevali. 

Skupaj preživet čas pod zvezdami, med 
snežnim metežem, v mrazu in ob sončni 
pripeki je stkal pristna prijateljstva ter 
bratovščino oblikoval v veliko skavtsko 
družino, ki si redno izkazuje oporo, se 
veseli ob praznovanjih ter se druži tudi 
ob drugih osebnih zanimanjih. 

Vedoželjni in načrtov polni rakci že 
pogumno korakajo v drugo desetko ter 
si želijo nadaljevati svoje poslanstvo, se 
prek skupnih dogodkov povezovati s 
soskavti, lokalno skupnostjo in vsak dan 
opraviti vsaj eno dobro delo, kot veli tretji 
skavtski zakon. 
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URADNI DEL
OBČINE VOJNIK

URADNI DEL 153

PREDNOSTNA LISTA UPRAVIČENCEV ZA ODDAJO NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM V OBČINI VOJNIK

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  POZIVU ZA SOFINANCIRANJE STROŠKOV NAJEMA PRIREDITVENEGA ŠOTORA V OBČINI 
VOJNIK ZA LETO 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  RAZPISU ZA SOFINANCIRANJE MALIH ČISTILNIH NAPRAV (INDIVIDUALNIH IN 
SKUPINSKIH) NA OBMOČJU OBČINE VOJNIK V LETU 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN PROJEKTOV 
DRUGIH DRUŠTEV, KI JIH BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  RAZPISU  ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV LJUBITELJSKE 
KULTURNE DEJAVNOSTI, KI JIH BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ORGANIZACIJ 
IN DRUŠTEV S PODROČJA SOCIALNO-HUMANITARNIH DEJAVNOSTI, KI JIH BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ 

OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ŠPORTA, KI JIH 
BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM  POZIVU ZA DODELITEV SREDSTEV IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA DRUŠTVA IN 
KLUBE IZ OBČINE VOJNIK, KI V LETU 2026 OBELEŽUJEJO OKROGLE OBLETNICE, NAČRTUJEJO GOSTOVANJA V TUJINI, 

NAMERAVAJO KUPITI  OBLEKE ZA NASTOPE ALI BODO IZDALI ZBORNIK

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU O DODELJEVANJU FINANČNIH SREDSTEV IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA 
SPODBUJANJE INOVACIJ, TURISTIČNE DEJAVNOSTI IN RAZVOJA MALEGA GOSPODARSTVA V OBČINI VOJNIK ZA LETO 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV S PODROČJA TURIZMA V OBČINI VOJNIK V 
LETU 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU ZA DODELITEV PODPORE DRUŠTVOM S PODROČJA KMETIJSTVA IN RAZVOJA 
PODEŽELJA, KI NISO DRŽAVNA POMOČ NA PODROČJU KMETIJSTVA V OBČINI VOJNIK V LETU 2026

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU O OHRANJANJU IN SPODBUJANJU RAZVOJA KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN 
PODEŽELJA V OBČINI VOJNIK ZA LETO 2026

OBVESTILO O DODELITVI NAGRAD ZA DOSEŽKE ŠPORTNIKOV S STALNIM PREBIVALIŠČEM V OBČINI VOJNIK

OBVESTILO O OBDARITVI NOVOROJENČKOV

OBVESTILO REDNIM ŠTUDENTOM OBČINE VOJNIK

ODLOK O OGLAŠEVANJU, PLAKATIRANJU IN OBVESTILNEM SISTEMU V OBČINI VOJNIK

Vse informacije lahko dobite na sedežu Občine Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik ali po telefonu (03) 78 00 621. Vloge 
bodo na voljo v sprejemni pisarni ali tajništvu Občine Vojnik v času uradnih ur, od dneva te objave, in ves čas na spletni 

strani www.vojnik.si. Vloge sprejemamo na naslovu: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik v času uradnih ur.
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Občina Vojnik na podlagi 23. člena Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list RS, 
št. 14/04, 34/04, 62/06, 11/09, 81/11, 47/14, 153/21, 62/23, 61/24, 108/24) in Javnega razpisa za dodelitev 
neprofitnih stanovanj v najem za leta 2026-2028 (Uradni list RS, št. 18/2025 z dne 21. 3. 2025, Ogledalo št. 
149/2025 z dne 20. 3. 2025) objavlja

DOKONČNO PREDNOSTNO LISTO UPRAVIČENCEV ZA ODDAJO NEPROFITNIH STANOVANJ V 
NAJEM: 
lista A
(Na listo so se uvrstili prosilci, ki izpolnjujejo kriterije in katerih gospodinjstva so glede na socialne razmere 
po 9. členu Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem oproščena plačila lastne udeležbe in 
varščine.)

Ime in priimek točke 
1. Violeta Učakar (4) 620
2. Liljana Kotnik (3) 580
3. Brina Hodnik (4) 530
4. Tatjana Krajšek (3) 530
5. Sabrina Pečar (3) 510
6. Azra Brkić (3) 480
7. Barbara Strašek (3) 480
8. Jasna Polenšek (4) 470
9. Mojca Jezernik (1) 445

10. Andreja Čuber (1) 430
11. Sandi Vodovnik (1) 420
12. Miranda Halilagić (3) 420
13. Peter Razgoršek (1) 360
14. Vojko Koren (1) 360
15. Melisa Kobola (3) 360
16. Ivan Neubaver (1) 360
17. Katarina Kovačič (3) 350
18. Sara Zorko (3) 340
19. David Kresnik (1) 330
20. Bojan Ploj (2) 330
21. Aljaž Borovšek (1) 330
22. Dejan Koželj (1) 280

Stanovanja, namenjena za listo A, bodo na območju Občine Vojnik in bodo sproščena v času razpisa. 

Od razpoložljivih stanovanj se bodo stanovanja dodeljevala po vrstnem redu na prednostni listi ob 
upoštevanju površinskih normativov, navedenih v razpisu. 

Pred sklenitvijo najemne pogodbe bo razpisnik ponovno preveril, če uspeli upravičenec še izpolnjuje 
pogoje in merila tega razpisa za upravičenost do dodelitve neprofitnega stanovanja v najem. V primeru 
bistveno spremenjenih okoliščin, ki vplivajo na upravičenost, lahko razpisnik postopek obnovi in prosilca 
črta s seznama upravičencev.

Številka: 352-0001/2025-252
Vojnik, 26. 1. 2026 			 

Branko Petre, 
župan Občine Vojnik 
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OBVESTILO O JAVNEM  POZIVU ZA SOFINANCIRANJE STROŠKOV NAJEMA PRIREDITVENEGA 
ŠOTORA V OBČINI VOJNIK ZA LETO 2026

Predmet javnega poziva:  sofinanciranje stroškov najema prireditvenega šotora za izvedbo prireditev 
oziroma dogodkov v Občini Vojnik, ki so odprtega značaja in so dostopni širšemu krogu obiskovalcev 
ter jih organizirajo različna društva oziroma organizacije in Krajevne skupnosti v letu 2026.
Predvidena višina sredstev, ki bo na voljo za posamezne ukrepe: okvirna višina sredstev, namenjenih 
za sofinanciranje stroškov prireditvenega šotora, je 10.000,00 EUR na proračunski postavki 4030554 
(sofinanciranje uporabe šotora). Sredstva se delijo na podlagi pogojev in meril, ki so sestavni del tega 
poziva. V kolikor bo, glede na število vlog in odobreno višino upravičenih stroškov, predvidenih sredstev 
za javni poziv premalo, se bodo vsem prejemnikom sredstva sorazmerno znižala.

Rok za prijavo: vključno do srede, 22. 4. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik in po telefonu 03 780 06 21 (Ines Novak) ali po 
elektronski pošti krajevna.skupnost@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega poziva in razpisna 
dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.  

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA SOFINANCIRANJE MALIH ČISTILNIH NAPRAV (INDIVIDUALNIH 
IN SKUPINSKIH) NA OBMOČJU OBČINE VOJNIK V LETU 2026

Predmet javnega razpisa: sofinanciranje MČN za komunalne odpadne vode za obstoječe objekte 
na območju Občine Vojnik. Sredstva so zagotovljena v proračunu za leto 2026 v višini 10.000,00 EUR. 
Sofinanciralo se bo največ do 50 % vrednosti posamezne investicije oz. največ 2.000,00 EUR vključno 
z DDV. Sofinancira se nabava ene MČN za en stanovanjski objekt, kot tudi nabava ene MČN za več 
stanovanjskih objektov.

Rok za prijavo: vključno do srede, 4. 11. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 7800 626 (Mateja Kozikar) ali 
po elektronski pošti komunala@vojnik.si v času uradnih ur.
Besedilo celotnega razpisa in razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si. 

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
IN PROJEKTOV DRUGIH DRUŠTEV, KI JIH BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA 
PRORAČUNA ZA LETO 2026

Predmet javnega razpisa:  sofinanciranje programov oziroma projektov drugih društev, ki ne spadajo 
v področje turizma, kmetijstva, kulture, športa in humanitarnih dejavnosti (druga društva)
Predvidena višina sredstev:  8.500,00 EUR na proračunski postavki 4030521 (programi ostalih društev). 
Javni razpis je objavljen na podlagi sprejetega Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov 
drugih društev iz proračuna Občine Vojnik in Odloka o proračunu Občine Vojnik za leto 2026 (Uradno 
glasilo slovenskih občin, št. 75/25) 

Rok za prijavo: vključno do petka, 24. 4. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik in po telefonu 03 780 06 23 in 03 78 00 640 
(Urška Mužar) ali po elektronski pošti urska@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega razpisa in 
razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.  
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OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI, KI JIH BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ 
OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026
Predmet javnega razpisa:    sofinanciranje programov s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti, ki 
zajemajo vse oblike ustvarjanja, poustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin s področja 
knjižne, glasbene, plesne, folklorne, gledališke, likovne, lutkovne in literarne dejavnosti.
Predvidena višina sredstev:   41.000,00 EUR na proračunski postavki 4030531 (dotacije za ljubiteljsko 
kulturo). 
Javni razpis je objavljen na podlagi Pravilnika za vrednotenje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v občini 
Vojnik in Odloka o proračunu Občine Vojnik za leto 2026 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 75/25) 

Rok za prijavo: vključno do petka, 17. 4. 2026.
Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 23 in 03 78 00 640 
(Urška Mužar) ali po elektronski pošti urska@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega razpisa in 
razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
ORGANIZACIJ IN DRUŠTEV S PODROČJA SOCIALNO-HUMANITARNIH DEJAVNOSTI, KI JIH BO 
OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026
Predmet javnega razpisa:    sofinanciranje programov organizacij in društev s področja socialno-
humanitarne dejavnosti. Predvidena višina sredstev:  11.600,00 EUR na proračunski postavki 4030351 
(socialna društva). 
Javni razpis je objavljen na podlagi sprejetega Pravilnika za vrednotenje programov organizacij in 
društev na področju socialno-humanitarnih dejavnosti in Odloka o proračunu Občine Vojnik za leto 
2026 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 75/25) 

Rok za prijavo: vključno do petka, 17. 4. 2026.
Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 23 in 03 78 00 640 
(Urška Mužar) ali po elektronski pošti urska@vojnik.si v času uradnih ur. 
Besedilo celotnega razpisa in razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si. 

OBVESTILO O JAVNEM RAZPISU ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV 
ŠPORTA, KI JIH BO OBČINA VOJNIK SOFINANCIRALA IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA LETO 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov na naslednjih področjih:
1 ŠPORTNI PROGRAMI
1.1 PROSTOČASNA ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE
1.2 ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE, USMERJENE V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT
1.3 KAKOVOSTNI ŠPORT
1.4 ŠPORT INVALIDOV
1.5 ŠPORT STAREJŠIH
2 RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU
3 ORGANIZIRANOST V ŠPORTU
4 ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJA ŠPORTA
Predvidena višina sredstev je  70.000,00 EUR na proračunski postavki 4030617 (športni programi 
društev, klubov, šol in vrtcev), na podlagi Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega 
programa športa v Občini Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 18/2018) in Letnega programa 
športa občine Vojnik za leto 2026.
Rok za prijavo: vključno do petka, 17. 4. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 23 in 03 78 00 640 
(Urška Mužar) ali po elektronski pošti urska@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega razpisa in 
razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.
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OBVESTILO O POZIVU ZA DODELITEV SREDSTEV IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA DRUŠTVA IN 
KLUBE IZ OBČINE VOJNIK, KI V LETU 2026 OBELEŽUJEJO OKROGLE OBLETNICE, NAČRTUJEJO 
GOSTOVANJA V TUJINI, NAMERAVAJO KUPITI  OBLEKE ZA NASTOPE ALI BODO IZDALI ZBORNIK
Predmet javnega poziva je sofinanciranje prireditev ob okroglih obletnicah (10, 20, 30 … 100 – letnice 
delovanja društva oz. kluba), nakup oblek za člane društev (kulturna društva, društva s področja razvoja 
podeželja s sedežem v občini Vojnik), gostovanj v tujini ali izdaje zbornika. Glede na zgoraj navedeno 
vabimo, da se društva in klubi s sedežem v Občini Vojnik, ki v letu 2026 praznujejo okrogle obletnice, 
načrtujejo gostovanje, nameravajo nakup oblek ali izdajo zbornika, da na Občino Vojnik, Keršova ulica 
8, 3212 Vojnik, najkasneje do 30.6.2026 oddajo pisne vloge za sofinanciranje. Vlogam naj bodo priloženi 
tudi ustrezni dokumenti (ponudba, predračun itd.)
Vloge bo obravnaval na redni seji tisti odbor, ki je pristojen za področje delovanja društva ali kluba.  
Rok za prijavo: vključno do torka, 30. 6. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 78 00 640 ali po elektronski 
pošti obcina@vojnik.si v času uradnih ur.

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU O DODELJEVANJU FINANČNIH SREDSTEV IZ 
OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA SPODBUJANJE INOVACIJ, TURISTIČNE DEJAVNOSTI IN RAZVOJA 
MALEGA GOSPODARSTVA V OBČINI VOJNIK ZA LETO 2026
Predmet javnega razpisa Finančna sredstva za spodbujanje inovacij, turistične dejavnosti in razvoja 
malega gospodarstva v Občini Vojnik se namenjajo kot nepovratna finančna pomoč v obliki dotacij 
kot sofinanciranje izvajanja posameznih ukrepov in so zagotovljena v proračunu Občine Vojnik za leto 
2026, na proračunski postavki 4090102, subvencije v gospodarstvu. 
Skupna višina finančnih sredstev, ki bodo dodeljena na podlagi javnega razpisa znašajo 38.500,00 EUR.
Ukrepi obsegajo spodbujanje zaposlovanja in samozaposlovanja, spodbujanje začetnih investicij 
ter investicij v razširjanje dejavnosti, spodbujanje sobodajalstva, spodbujanje prijav na državne in 
mednarodne razpise, spodbujanje promocije in prodora na tuje trge, spodbujanje delovanja strokovnih 
društev in združenj na področju podjetništva za izvajanje aktivnosti, ki izboljšujejo uspešnost in 
učinkovitost podjetniškega okolja, spodbujanje projektov inovacij ter subvencioniranje stroškov za 
delovanje mladih inovativnih podjetij.
Rok za prijavo: do petka, 25. 9. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 20 in 03 78 00 647 
(Petra Pehar Žgajner) ali po elektronski pošti obcina@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega 
razpisa in razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV S PODROČJA 
TURIZMA V OBČINI VOJNIK V LETU 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov s področja turizma v Občini Vojnik za leto 2026. 
V proračunu Občine Vojnik je za izvajanje razpisanih programov za leto 2026 predvideno 13.500,00 EUR. 
Rok za prijavo: do petka, 24. 4. 2026.

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 20 in 03 78 00 647 
(Petra Pehar Žgajner) ali po elektronski pošti obcina@vojnik.si v času uradnih ur. 
Besedilo celotnega razpisa in razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.
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OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU ZA DODELITEV PODPORE DRUŠTVOM S PODROČJA 
KMETIJSTVA IN RAZVOJA PODEŽELJA, KI NISO DRŽAVNA POMOČ NA PODROČJU KMETIJSTVA V 
OBČINI VOJNIK V LETU 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje dela neprofitnih aktivnosti in materialnih stroškov društev 
s področja kmetijstva v Občini Vojnik za leto 2026, ki ne predstavljajo državne pomoči, delujejo na 
področju kmetijstva ter njihov cilj z ustanovitvijo in delovanjem ni pridobivanje dobička. Za izvajanje 
razpisanih programov so v proračunu Občine Vojnik za leto 2026 predvidena sredstva v višini 7.000 EUR. 
Rok za prijavo: do petka, 24. 4. 2026. 

Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 20 in 03 78 00 647 
(Petra Pehar Žgajner) ali po elektronski pošti obcina@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega 
razpisa in razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.

OBVESTILO O ODPRTEM JAVNEM RAZPISU O OHRANJANJU IN SPODBUJANJU RAZVOJA 
KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI VOJNIK ZA LETO 2026
Predmet javnega razpisa: Občina Vojnik razpisuje nepovratna finančna sredstva za ohranjanje 
in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja za leto 2026 v skupni višini 91.000,00 EUR, po shemi 
državnih pomoči v kmetijstvu v skladu z Uredbo Komisije (EU) 2022/2472 z dne 14. decembra 2022 in 
pomoči de minimis v skladu z Uredbo Komisije (EU) 2023/2831 z dne 13. decembra 2023. 
Sredstva za izvedbo ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja ter 
sofinanciranja štipendij srednjih poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih programih s področja 
kmetijstva in gozdarstva v občini se zagotavljajo v proračunu občine za tekoče leto.
Sredstva se dodeljujejo za naslednje ukrepe: pomoč za naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi 
s primarno kmetijsko proizvodnjo (14. člen Uredbe Komisije (EU) 2022/2472), pomoč za naložbe za 
ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih (36. člen Uredbe Komisije 
(EU) 2022/2472), pomoč za naložbe v gozdarske tehnologije ter za predelavo, mobilizacijo in trženje 
gozdarskih proizvodov (50. člen Uredbe Komisije (EU) 2022/2472), pomoč za naložbe v zvezi s predelavo 
in trženjem kmetijskih in živilskih proizvodov ter za naložbe v nekmetijske dejavnosti na kmetijskih 
gospodarstvih (de minimis – Uredba Komisije (EU) 2023/2831) ter sofinanciranje šolanja v srednjih 
poklicnih in srednjih strokovnih izobraževalnih programih s področja kmetijstva in gozdarstva (v skladu 
z veljavno zakonodajo s področja javnih financ in štipendij).
Rok za prijavo: do srede. 29. 4. 2026.

Rok za prijavo: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 20 in 03 78 00 647 
(Petra Pehar Žgajner) ali po elektronski pošti obcina@vojnik.si v času uradnih ur. Besedilo celotnega 
razpisa in razpisna dokumentacija sta dosegljiva na spletni strani občine www.vojnik.si.

OBVESTILO O DODELITVI NAGRAD ZA DOSEŽKE ŠPORTNIKOV S STALNIM PREBIVALIŠČEM V 
OBČINI VOJNIK 
Predmet poziva: Odbor za družbene dejavnosti bo tudi v letu 2026 v skladu s sprejetimi merili za 
dodelitev nagrad za športne dosežke obravnaval športne dosežke športnikov posameznikov ali 
športnikov, ki tekmujejo v ekipnih športih v društvih s sedežem zunaj naše občine.
Odbor bo upošteval športne dosežke iz tekočega leta, sredstva za nagrade športnikom s stalnim 
prebivališčem v Občini Vojnik pa so zajeta v letnem programu športa, ki ga sprejme občinski svet. 
Za sredstva za športne nagrade lahko zaprosijo matični klubi tekmovalcev, in sicer za tekmovalce, ki 
so občani občine Vojnik in so dosegli eno od prvih treh mest na državnem prvenstvu, evropskem in 
svetovnem prvenstvu ali na olimpijskih igrah. Šolska državna tekmovanja niso zajeta v teh merilih in 
zanje Občina Vojnik ne dodeljuje nagrad. Za vse športnike, naše občane, ki so/bodo v letu 2026 dosegli 
takšne uvrstitve, naj torej njihov matični klub na Občino Vojnik naslovi vlogo z dokazili o rezultatih. 
Rok za prijavo: Vse leto

Informacije: Za več informacij v zvezi s tem lahko pokličete Urško Mužar  na tel. 03/78-00-623 ali 
pošljete elektronsko pošto na urska@vojnik.si.
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OBVESTILO O OBDARITVI NOVOROJENČKOV
Predmet poziva: Občina Vojnik že vrsto let nudi enkratno denarno pomoč staršem ob rojstvu otroka, 
kot izraz podpore in veselja ob vsakem novem občanu. Do pomoči so upravičeni starši oziroma eden 
od staršev, ki ima skupaj z otrokom stalno bivališče v Občini Vojnik, pri čemer morata biti oba državljana 
Republike Slovenije. Na podlagi sklepa Občinskega sveta z dne 21. decembra 2023 znaša pomoč od 1. 
januarja 2024 v višini 200,00 EUR. S tem želimo srečnim družinam izkazati skromno pozornost, saj se 
veselimo vsakega novega občana. 
Vlogo za dodelitev enkratne denarne pomoči je treba oddati v roku štirih mesecev od rojstva otroka. 
Možnosti za oddajo vloge: prek portala eUprava, kar je priporočeno zaradi enostavne uporabe in hitrejše 
obdelave, osebno v sprejemni pisarni Občine Vojnik v času uradnih ur ali po pošti oziroma elektronski 
pošti na naslov obcina@vojnik.si.
Rok za prijavo: v roku štirih mesecev od rojstva otroka.
Informacije: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, in po telefonu 03 780 06 40 ali po elektronski 
pošti obcina@vojnik.si v času uradnih ur. Obrazce za vlogo najdete v sprejemni pisarni ali na uradni spletni 
strani občine: www.vojnik.si. 

OBVESTILO REDNIM ŠTUDENTOM OBČINE VOJNIK
Predmet poziva  je povračilo stroškov v okviru rednega študija za programe izven sedeža fakultete. 
V primeru, da mora študentka/študent v okviru rednega študija opraviti tudi obvezne izobraževalne 
programe izven sedeža fakultete, ki so plačljivi in so pogoj za vpis v višji letnik, vas obveščamo, da 
lahko na Odbor za družbene dejavnosti Občine Vojnik po uspešno opravljenem letniku podajo vlogo 
za povračilo stroškov. Vlogi je treba priložiti dokazilo fakultete o obveznem izvajanju izobraževalnih 
programov izven sedeža fakultete z natančnimi podatki in stroški na študenta v ter potrdilo o vpisu v 
višji letnik. 
Rok za prijavo: Vse leto

Informacije: Dodatne informacije dobite v času uradnih ur pri višji svetovalki za družbene dejavnosti 
Urški Mužar na telefonski številki 03 78 00 623 ali na elektronskem naslovu urska@vojnik.si.

ODLOK O OGLAŠEVANJU, PLAKATIRANJU IN OBVESTILNEM SISTEMU V OBČINI VOJNIK
Občinski svet Občine Vojnik je 15. maja 2025 na svoji redni seji sprejel Odlok o oglaševanju, plakatiranju 
in obvestilnem sistemu v Občini Vojnik (v nadaljevanju Odlok). Odlok je bil objavljen 30. maja 2025 v 
Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 30/2025, in je začel veljati 14. junija 2025.
Namen in vsebina odloka
Odlok podrobneje določa pogoje in način oglaševanja, plakatiranja in obvestilnega sistema na območju 
Občine Vojnik. V 4. členu je med drugim določeno, da je za vsak oglaševalski objekt, ne glede na lastništvo 
zemljišča, kjer bo objekt postavljen, treba predhodno pridobiti soglasje občinske uprave. 
Nadzor nad izvajanjem tega odloka izvajajo pooblaščene uradne osebe Medobčinske inšpekcije in 
redarstva Skupne občinske uprave
Prehodno obdobje in uskladitev obstoječih oglaševalskih objektov
Odlok določa prehodno obdobje enega leta po njegovi uveljavitvi, namenjeno uskladitvi vseh obstoječih 
oglaševalskih objektov z novimi določili. Po izteku tega obdobja se bo začelo nadzorovanje legalnosti 
obstoječih oglaševalskih objektov in obravnava lastnikov oziroma imetnikov neskladnih ali nedovoljenih 
oglaševalskih objektov. Vse občane vabimo, da si preberete navedeni odlok in se tako seznanite z njegovimi 
določili. Lastnike in imetnike oglaševalskih, usmerjevalnih in drugih podobnih vsebin pozivamo, naj 
preverijo legalnost svojih objektov ter odstranite vse oglaševalske vsebine, ki so postavljene na javnih 
površinah ali javni infrastrukturi brez ustreznih soglasij in dovoljenj.
Lastnikom oglaševalskih objektov in zemljišč, na katerih so ti postavljeni, priporočamo, da že pred 
morebitno uvedbo inšpekcijskih postopkov preverite, ali vaši objekti izpolnjujejo vse pogoje za postavitev 
v skladu z določili odloka.
Celotno besedilo odloka o oglaševanju in obvestilnem sistemu v Občini Vojnik je dostopno na naslednji 
povezavi: Odlok o oglaševanju, plakatiranju in obvestilnem sistemu v Občini Vojnik

mag. Nataša KOS
SOU, Medobčinska inšpekcija in redarstvo
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GOSTILNI EWEN!                 
Tekst in foto: Klara Podergajs

Tradicionalna gostilna z avtorskimi jedmi
Luka Gmajner iz Nove Cerkve je 
v staro gostilno v Ivenci z ekipo 
prinesel svežo energijo in pestro 
kulinarično ponudbo – zgodbo 
nove stare gostilne z imenom 
Ewen. Nežna svetloba, okusno 
opremljen ambient, narodno-
zabavna glasba po zvočnikih 
ter pogled v kuhinjo dajo gostu 
občutek, da gostilna ni izgubila 
domačnosti in pristnosti.
 
Pri mladem kuharskem mojstru 
- chefu, ki je med drugim svoje 
kulinarično ustvarjanje razvijal v 
restavraciji Pavus in Galeriji okusov, 
je vedno tlela želja po samostojni 
zgodbi. Želel si je preživeti več časa 
z družino, tudi žena Tina si je želela 
drugačnega dela. Tako sta leta 2021 
odprla pekarno Dobrine v Celju. »Moj 
kruh iz droži je bil vsem všeč, vedel 
sem, da v Celju še ni pekarne z izdelki 
z drožmi,« se spominja začetkov. 
Prodajalno najdete na celjski mestni 
tržnici. 

Veliko dela pri prenovi opravili sami
Kot domačemu gostincu je bilo Luku 
žal, da nekdanja gostilna Zottl, še prej 
Pri Žerovnik in Pri Vinter, ki je včasih 
slovela po vsej regiji, sameva. Povsem 
po naključju je med brskanjem po 
spletu opazil oglas, da se prodaja, 
z ekipo pa so se želeli po letih 
terenskega dela nekje ustaliti: »Takoj 
sem zbral ekipo, da smo si šli skupaj 
pogledat prostor, ki nam je bil takoj 
všeč. Stavba je bila resnično v slabem 
stanju, vendar se je videlo, da je bila 
grajena za gostilno. Osnova je bila 
dobra, na njej se je dalo graditi.« Dela 
so začeli v začetku leta 2025, prenova 
je trajala deset mesecev. »Gostilna je 
bila pozidana leta 1925. Želel sem si, 
da bi bili ob stoletnici gostilne v njej 
ponovno gostje, in nam je uspelo,« 
je povedal Luka. Vodila jih je želja po 
ustvarjanju domačnosti. Načrte so 
pripravili sami. Medtem ko je Luka 
poskrbel za tehnični del, je žena Tina 
ustvarila vizualno podobo. »Ker smo 
na koncu dneva gostinci, smo vedeli, 

v kakšnem okolju bi radi delali. Želel 
pa sem, da je dobro in konkretno 
narejeno.« Ime za gostilno izhaja iz 
starega poimenovanja za Ivenco. 
Luka je med prebiranjem zgodovine 
kraja našel zapis Ewenca, krajše Ewen. 
Gmajner poudarja tudi pomembnost 
ekipe. »Čas nam je vodilo. Želimo si 
optimizirati delo, da bomo lahko tudi 
z domačimi,« je poudaril. Želi si, da 
bi iz gostilne odhajali tudi zadovoljni 
zaposleni, in ne samo gostje. 

Ponudba in delovni čas
Glavna ponudba gostilne so tedenska 
kosila, izbirate lahko med tri- ali 
pethodnim menijem. »Vsakega gosta 
vprašamo, koliko časa ima, kaj si želi, 
da se mu lahko prilagodimo. Menije 
za kosila menjamo vsak teden, gostje 
lahko izbirajo med različnimi jedmi 
za predjed, glavno jed in sladico,« je 
povedal Gmajner in dodal, da lahko 
tako ob vsakem obisku okusite kaj 
novega. Luka si je po letih ustvarjanja 
v visoki kulinariki želel kuhati 
preprostejšo hrano, dostopnejšo širši 
publiki, a še vedno z nekaj poigravanja 
z različnih kuharskimi tehnikami: »Želel 
sem, da se gost počuti domače, da niso 
zahtevni okusi.«

V ponedeljek je gostilna odprta med 
8. in 17. uro. V četrtek, petek in soboto 
med 8. in 22. uro. Kosila so na voljo 
med 11. in 15. uro, pozneje pa a la carte 
ponudba. V nedeljo so odprti med 8. in 
16. uro. Takrat vas bo zagotovo čakala 
domača goveja juha. Rezervacije so 
zaželene, niso pa obvezne. Pokličete jih 
lahko na telefonsko številko 031 766 184 
ali jim pišete na e-naslov info@ewen.si. 
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LUMA                 
Tekst: Lucija Marovšek, foto: osebni arhiv

»Pazi, kaj si želiš, ker se lahko uresniči«

Kot srednješolka sem sanjala o tem, da bi nekega dne 
študirala fizioterapijo, nisem pa si mislila, da bom imela 
svojo ambulanto. Bila sem komaj 18-letna deklica, 
polna želja in dvomov. Zdelo se je preveč oddaljeno, 
preveč ambiciozno, skoraj nemogoče.

A želje imajo svojo moč. Sedem let pozneje sem v Škofji 
vasi odprla svoje prve fizioterapevtske prostore, kjer zdaj 
izvajam fizioterapevtske storitve in masaže ter pomagam 
ljudem, ki potrebujejo strokovno podporo, razumevanje in 
človeški pristop.
Pot do vsega tega vsekakor ni bila lahka. V življenju se 
nenehno srečujemo z izzivi, mnoge sem si postavila kar 
sama. Že med šolanjem sem opravljala delo na različnih 
mestih: v bolnišnicah, institucijah in zasebnih ambulantah. 
Vsaka izkušnja mi je dala delček znanja, ki ga nosim v rokah 
in srcu.

Proti koncu leta 2023 sem se odločila stopiti na samostojno 
pot. Svojim strankam sem želela zagotoviti kakovost, 
individualni pristop in pristno predanost njihovemu 

zdravju. Moje delo se je začelo skromno – s fizioterapijo na 
domu in ambulantnimi obravnavami v drugih prostorih. 
Korak za korakom pa se je zgodilo tisto, o čemer si je moja 
18-letna različica komaj drznila pomisliti. Ob drugi obletnici 
svojega delovanja sem pridobila povsem svoje prostore, 
v katerih lahko strankam nudim natanko to, kar sem si kot 
mlado dekle želela ustvariti: varen, profesionalen in topel 
prostor za rehabilitacijo.

K fizioterapiji me vleče ena stvar: strast do pomoči 
drugim. Drobne zahvale, iskrena hvaležnost, nasmehi in 
včasih celo solze olajšanja v očeh mojih strank so moje 
največje gorivo. Zaradi njih se neprestano izobražujem na 
področju ortopedske fizioterapije, trenutno pa svoje znanje 
poglabljam tudi na področju limfne drenaže. 

Prostore imam v Škofji vasi, Mariborska cesta 197. Delovni 
čas je po dogovoru. Pokličite me na telefonsko številko 041 
823 843.

Dinos Celje
Gaji 37 | 3000 Celje
Tel: 03 426 64 84
info@dinos.si
www.dinos.si

    Delovni čas: 
ponedeljek od 7.00 do 16.00

 torek-petek od 7.00 do 15.00
    sobote, nedelje in prazniki 

   zaprto

staro železo in pločevino, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila
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V OBČINI VOJNIK                
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: Matjaž Jambriško

Večer navdiha in iskrenih zgodb
Srečanje podjetnikov Občine Vojnik je minilo v 
znamenju navdiha, podjetniške energije in iskrenih 
zgodb. Gostili smo Ceneta Prevca in Petra Slatnarja 
ter številne domače podjetnike, predstavnike društev, 
mlade skakalce in druge obiskovalce. 

Že ob prihodu je bilo čutiti sproščeno vzdušje, posebej 
navdušeni so bili mladi člani Smučarskega kluba Vizore, 
ki so gosta nestrpno pričakovali. Dogodku je dodatno 
lokalno noto dalo tudi dejstvo, da podjetje Slatnar 
sodeluje z nekaterimi podjetniki iz našega okolja. Zbrane 
je uvodoma nagovoril župan Branko Petre in poudaril 
pomen podjetništva za razvoj občine ter prizadevanja za 
ustvarjanje podpornega okolja, ki spodbuja rast idej in 
uspešnih zgodb. Podjetnike je povabil k vključitvi v Klub 
podjetnikov Občine Vojnik, saj so povezovanje, sodelovanje 
in medsebojna podpora temelj zdravega gospodarskega 
okolja. 
Večer so z glasbo oplemenitili Matic Plemenitaš, Jaka 
Krušič in Gregor Hrovat, ki so ustvarili toplino in prijetno 
atmosfero. Pogovor je vodila Petra Pehar Žgajner in 
s premišljenimi vprašanji poskrbela za sproščeno, 
a vsebinsko bogato razpravo, v kateri sta se gosta 
dobro počutila, kar se je odražalo v odprtih in osebnih 

razmislekih. Med gostoma in občinstvom se je vzpostavila 
pristna povezanost tudi skozi vprašanja iz publike. Cene 
Prevc je spregovoril o svoji športni poti, življenju po koncu 
kariere ter prehodu v gostinstvo in obnovi lokala. Poudaril 
je pomen delovnih navad, vztrajnosti in discipline, ki jih 
je pridobil v družinskem okolju. Življenje je primerjal s 
skokom – trenutno se vidi na začetku zaletišča, v trenutku 
zagona in pričakovanja novega poleta. Izkušnje iz športa 
mu pomagajo, da po neuspehu znova zbere pogum. 
Posebej je izpostavil odnos do mladih; ti so z zanimanjem 
poslušali njegove opise občutka poleta in se mu za 
trenutek pridružili na odru s simboličnim prikazom skokov. 
Spregovoril je tudi o vlogi komentatorja smučarskih 
skokov, kjer mora ob čustveni vpetosti ostati strokoven in 
objektiven, ter o izzivih stand up komedije, kjer na odru 
stojiš sam, brez zaledja ekipe, in moraš v pravem trenutku 
najti prave besede. 

Peter Slatnar je predstavil svojo podjetniško pot in 
pomen nenehnega razvoja. Poudaril je odgovornost do 
zaposlenih in zadovoljstvo, ko v proizvodnji vidi pripadnost 
ter zagnanost ekipe. Gre za nišno proizvodnjo, saj je 
smučarski skakalni šport v svetovnem merilu razmeroma 
majhen, a so ponosni, da njihove vezi uporablja skoraj 
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KOZMETIČNI
SALON                
Tekst: Nina Mlinar, foto: lastni arhiv

Še lepša se predstavi
Na Frankolovem, v Mercatorjevi 
stavbi, že nekaj več kot leto in pol 
deluje kozmetični salon Še lepša. 
Odprla ga je 24-letna Patricia 
Ramšak z Dobrne, po poklicu višja 
kozmetičarka, frizerka in medijski 
tehnik. 
 
Patricia je nasmejana, komunikativna in 
strokovno usposobljena podjetnica, ki je 
salon odprla z željo po samostojnosti in 
ustvarjanju prostora, v katerem se bodo 
ženske počutile sprejete in samozavestne. 
Izkušnje z delom z ljudmi si je nabrala 
že kot študentka v različnih trgovinah in 
ugotovila, da ji tovrstno delo ugaja. 
V salonu ponuja vihanje trepalnic (lashlift), 
laminacijo obrvi, profesionalno ličenje, 
podaljševanje in permanentno lakiranje 
nohtov ter biab utrjevanje naravnih 
nohtov, ki je tudi najbolj obiskana 
storitev. Njene stranke so ženske vseh 
generacij, ki si želijo urejenosti za vsak 
dan, posebne priložnosti ali pomembne 
življenjske dogodke. Na konkurenco 
gleda pozitivno, saj verjame v to, da so ji 
stranke namenjene in ko pride pravi čas, 
jo najdejo. 

Za zdaj ponudbe ne bo širila, saj želi 
svojim strankam še naprej nuditi 
kakovost in strokovnost pri storitvah 
ter občutek domačnosti, zaradi česar se 
stranke rade vračajo. Bo pa poleg redne 
ponudbe organizirala butične dogodke, 
pri katerih se povezuje z drugimi 
podjetnicami iz okolice. Gre predvsem 
za dogodke z novo vsebino, ki je v 
Sloveniji manj poznana (puppy pilates, 

hot joga …). 
Kadar ni v salonu, Patricia rada potuje, 
teče, hodi na pilates in v fitnes. Trenutno 
pa se s fantom pripravljata na Hyrox 
tekmovanje v paru. Patriciino delo 
lahko spremljate na družbenih omrežjih 
(Facebook in Instagram) salona Še lepša, 
kjer najdete tudi kontaktne podatke 
za naročanje. Njen delovnik je po 
dogovoru, od ponedeljka do sobote. 
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celotna elita svetovnega pokala, kar potrjuje kakovost in 
dolgoletni razvoj. Dotaknil se je tudi odmevnega dogodka 
s smučmi brez skakalca ter pomena hitrih, premišljenih 
in odgovornih reakcij v nepredvidljivih trenutkih. Kljub 
skorajšnjim šestdesetim letom si ne predstavlja upokojitve, 
saj ga ženeta razvoj in sodelovanje s skakalci, ki s svojimi 
izkušnjami pomagajo izboljševati izdelke. Po pogovoru je 
sledilo druženje ob kulinariki Društva podeželskih žena, 
gostoma pa smo podarili sadiki bele jelke ter ju povabili na 
Božični Vojnik.

Večer je znova potrdil, da uspeh temelji na delu, 
sodelovanju in medsebojnem spoštovanju ter da takšna 
srečanja krepijo povezanost skupnosti in odpirajo prostor 
novim zgodbam.
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Že 35. leto zapored je na Frankolovem odmevala 
narodno-zabavna glasba na tradicionalni prireditvi 
"Ostanimo prijatelji" v organizaciji Prosvetnega društva 
Anton Bezenšek Frankolovo. 
 
Tudi tokrat je organizator poskrbel za pester izbor ansamblov, 
ki so se pred polno dvorano osnovne šole predstavili z 
avtorskimi skladbami in skladbami znanih slovenskih 
narodno-zabavnih sestavov. Nastopili so Gajstni muzikanti, 
ansambel Vižarji, Srčni muzikanti, skupina Katrca, Kerlci, 
Prebrisani muzikanti, Kunstosi, Lahov Boris s prijatelji, za 
humor pa je poskrbel Aleš Novak. Prireditev je povezovala Alja 
Tihle. 
Zbrane je pozdravil predsednik prosvetnega društva in 
Krajevne skupnosti Frankolovo Dušan Horvat, ki se je tudi 
zahvalil vsem donatorjem in sponzorjem za pomoč pri 

prireditvi. Nagovor je imel župan Občine Vojnik Branko 
Petre, ki je poudaril, kako pomembne so tovrstne prireditve 
za občino in kraj, ter izrekel priznanje članom prosvetnega 
društva za organizacijo srečanja.
Seveda pa je največje priznanje članom prosvetnega društva 
polna dvorana in navdušeno občinstvo, ki se vsako leto v 
začetku meseca marca rado vrača na Frankolovo.
Ker je bila letos ravno 35. prireditev, navajamo nekaj številk. 
Društvo vodi statistiko od leta 1995 dalje in od takrat se je na 
našem odru zvrstilo 183 sestavov. Največkrat, kar 13-krat, sta 
nastopila ansambel Francija Zemeta in Vitezi Celjski. In le dva 
ansambla sta bila dvakrat osrednja gosta, to so Modrijani in 
Ansambel Braneta Klavžarja. 

Ker bo leto hitro naokoli, vas že zdaj vabimo na 36. prireditev 
"Ostanimo prijatelji", ki bo 7. marca 2027 na Frankolovem. 

OSTANIMO 
PRIJATELJI         
Tekst: Elči Gregorc, foto: Jan Gregorc

35. prireditev navdušila občinstvo na Frankolovem

Gajstni muzikanti
Kerlci
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Prebrisani muzikanti Skupina Katrca
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Turistično društvo (TD) Frankolovo 
je bilo ustanovljeno leta 1955. 
Sedem desetletij svojega 
delovanja je sklenilo s slovesnim 
praznovanjem ob koncu preteklega 
novembra. Jubilejni večer je bil 
prežet s ponosom, hvaležnostjo 
in spoštovanjem do vseh, ki so 
skozi desetletja soustvarjali 
zgodbo kraja. Kulturni program so 
oblikovali domači ustvarjalci: pevci 
PD Anton Bezenšek Frankolovo, 
kitarist Primož Pinter in Urška 
Videnšek ter mlada harmonikarja 
Jakob Tojnko in  Matevž Perc, 
člani TD Šentjur  ter Izabela in 
Amadej, ki sta na sproščen in 
humoren način kraj predstavila v 
domačem narečju. Vse skupaj pa 
je profesionalno, z izbrano besedo 
povezala Marijana Kolenko. Ob tej 
priložnosti smo sodelujočim izrekli 
zahvalo s protokolarnim Tončkovim 
vinom in jubilejnim zbornikom, ki 
povzema bogato pot društva.
 

Od prvih korakov pod vodstvom 
Bogdana Šnabla in Rudija Hrovata, 
ko so urejali kraj brez osnovne 
infrastrukture, do sedanjih dni 
društvo zaznamujejo predanost, 
razvojna naravnanost in skrb za 
skupnost. Urejanje središča kraja, 
graščinskega parka, športnega 
igrišča, razvoj izletniškega turizma 
in prizadevanje za infrastrukturni 
napredek so postavili trdne temelje 
za prihodnost.
Vodenje društva so skozi leta 
prevzemali posamezniki z jasno 
vizijo in odgovornostjo: 
– Janez Lešnik je društvu vdahnil 

novo energijo in okrepil urejenost 
kraja;

– Jože Žlaus je delovanje usmeril k 
ohranjanju kulturne dediščine;

– Andreja Goršek je začela tradicijo 
Cvetličnega sejma;

– Štefka Iršič je uvedla nove pohode, 
prireditve in izdala prvi barvni 
prospekt Frankolovega;

– Zdenka Vezenšek je nadaljevala 

projekte oživitve zidanice, 
novih prireditev in slovesnega 
praznovanja 50-letnice društva;

– pod vodstvom Irme Blazinšek 
društvo še zdaj dejavno povezuje 
krajane, ohranja izročilo in ustvarja 
prepoznavne prireditve: novoletni 
nočni pohod, pohode na Špičasti 
vrh in Tončkovo pot, Cvetlični sejem, 
Golaž žur, žegnanje konjev, literarne 
večere ter številna druženja.

Posebno mesto ima ureditev 
inovativne učne poti v spomin prof. 
Antonu Bezenšku: v desetih zvočnih 
ptičjih hišicah na 8,5 kilometra dolgi 
poti ptički pripovedujejo zgodbo o 
življenju, naravi in kulturni dediščini 
Frankolovega in stenografa, prof. 
Antona Bezenška. Velik del svojega 
bogatega ustvarjanja in intelektualne 
dediščine je zapustil Bolgarom, ki ga 
zato resnično cenijo. Med osrednje 
prireditve danes spadajo novoletni 
nočni pohod na Lindek, jutranji 
pohod na Špičasti vrh, pohodi po 

PRAZNOVALI
S PONOSOM         
Tekst: Irma Blazinšek, foto: arhiv društva

70 let turizma na Frankolovem
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Tončkovi poti, Cvetlični sejem ter številni drugi dogodki, 
ki povezujejo krajane in obiskovalce.

Zahvaljujemo se županu Občine Vojnik Branku Petretu in 
njegovim sodelavcem, nekdanjemu županu Benediktu 
Podergajsu, predsedniku sveta KS Frankolovo Dušanu 
Horvatu, patru Branku Cestniku ter Gostilni Turist s 
Francijem Kraljem na čelu in PGD Frankolovo, Dragu 
Breclu. Njihova pomoč in sodelovanje sta za nas 
neprecenljiva. Hvala vsem, ki skrbite za ptičje hišice 
na Tončkovi poti in nas sprejmete na pohodu po tej 
poti, tistim, ki nas sprejmete na novoletnem nočnem 
pohodu, pohodu na Špičasti vrh, ki spečete kruh za naše 
prireditve, ki nam brezplačno vodite prireditve, skratka 
ne morem našteti vseh, ki žrtvujete svoj prosti čas in 
opravite nešteto prostovoljnih ur – hvala vam! 

V imenu društva gre posebna zahvala tudi mojim 
ožjim sodelavcem, ki s svojo predanostjo soustvarjate 
današnjo turistično zgodbo: Mariji in Jožetu Železniku, 
Toniju in Zdenki Brecl, Vlasti Gregorc, Štefki Mirnik, 
Marini Ulipi, Minki Čretnik, Zoranu Kovačeviču, 
Albini Ločnikar ter mojemu možu Karliju Blazinšku. 
Zahvaljujem se tudi vsem nekdanjim članom vodstva 
društva, še posebej Ediju Mirniku in Karliju Čretniku, ki 
sta bila skoraj dve desetletji vprežena v turistični voz.

Sedemdeset let delovanja potrjuje, da je turizem 
predvsem delo ljudi. Ljudi s srcem, ki verjamejo v svoj 
kraj. Z zavedanjem bogate dediščine in odprtostjo do 

novih idej zaupamo, da bo mlajši rod to poslanstvo 
nadaljeval ter soustvarjal prihodnost Frankolovega. 

Turistično društvo Frankolovo, ustanovljeno leta 
1955, je ob koncu novembra praznovalo 70-letnico 
delovanja s slovesno prireditvijo, na kateri so sodelovali 
domači ustvarjalci in ob kateri so se zahvalili vsem, ki 
so soustvarjali razvoj kraja. Društvo je skozi desetletja 
pomembno prispevalo k urejanju kraja, razvoju turizma, 
ohranjanju kulturne dediščine ter organizaciji številnih 
prireditev in pohodov. Ob jubileju smo se želeli zahvaliti 
tudi občini, lokalnim organizacijam, prostovoljcem in 
članom društva, ki s svojim delom ohranjajo tradicijo in 
povezujejo skupnost. Sedemdeset let delovanja potrjuje, 
da turizem temelji predvsem na predanosti ljudi, ki 
verjamejo v svoj kraj in njegovo prihodnost.

Prišel je čas – in tega smo veseli –, da svoje mesto 
prepuščamo mlajšim, polnim svežih idej in novega 
zagona. Turistično žezlo je po sklepu Občnega zbora 
marca 2026 prevzel Franci Kralj s svojimi sodelavci. 
Verjamemo, da bodo s predanostjo, znanjem in 
novimi zamislimi še naprej uspešno pisali ter bogatili 
frankolovsko turistično zgodbo.

 

KMETIJSKA PRESKRBA VOJNIK 
Tel.: 03 780 48 50 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.00-19.00  

            SOB.: 7.00-13.00 
 
AGROCENTER ŠKOFJA VAS 
Tel.: 03 541 57 11 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.30-16.00 

              SOB.: 7.30-12.00 

SEMENA VRTNIN 

POSODE ZA VRTNINE IN ROŽE 

SADIKE 
VRTNIN 

VRTNO ORODJE 

ZEMLJE in SUBSTRATE 

GNOJILA 

V Kmetijski preskrbi Vojnik in  
Agrocentru Škofja vas  

dobite vse za  

UREDITEV VRTOV 
 SEMENSKI KROMPIR 
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Vojničanka Natalija Sevnik Leber 
je nedavno izdala slikanico z 
naslovom Anika na potepu. Z njo 
je dodobra navdušila mlade bralce. 
Natalija je magistrica znanosti s 
področja sociologije in profesorica 
angleščine na Osnovni šoli Petrovče. 
Poleg 24-letnega pedagoškega 
dela z otroki zase pravi, da je 
izrazito družinska oseba, zgovorna 
ljubiteljica narave, knjige, filmov in 
glasbe. Z Natalijo sva se pogovarjali 
o njeni zanimivi in poučni slikanici. 
 
Zakaj ste se odločili, da napišete 
knjigo? Od kod inspiracija?
Zgodbico sem napisala že pred 19 
leti, ko sem bila noseča s prvim sinom. 
Takrat so me čustva preplavljala in 
nekega dne, med počitkom, sem 
besede kar zlila na papir. Mnogo let 
je besedilo počivalo v predalu, ideja o 
izdaji prvenca pa je rasla. 

Zakaj ste se odločili prav za 
slikanico?

Glede na takratni navdih je nastala 
precej avtobiografska otroška knjiga, 
čeprav tega nisem vnaprej načrtovala. 
Tudi sicer izjemno rada berem, pišem 
pesmi, raziskujem, se izobražujem ter 
uživam v glasbi in umetnosti.

Mladi bralci lahko iz literarnih del 
črpajo različna življenjska sporočila. 
Kaj pa bi bilo glavno sporočilo vaše 
slikanice?
Glavno sporočilo je prav gotovo, da je 
svet lep, če po pameti stopamo vanj. 
Za to seveda potrebujemo modre 
in jasne misli, otroci in mladostniki 
pa večkrat niso prav preudarni, niti 
premišljeni. Radi delajo, kar jim je 
»fajn«, in ne vedno, kar je prav, zato še 
eno sporočilo: vse je lažje v objemu 
tople družine, ki te v vsem podpira 
oziroma ti stoji ob strani, tudi če ne 
gre vse po načrtih. Nobena napaka 
ni usodna, vse je popravljivo in ne 
nazadnje tudi sprejemljivo – novo 
sporočilo: ljubezen lahko gore 
premika. 

Bi lahko rekli, da se otroci lahko 
poistovetijo s književnimi liki v vaši 
slikanici? Kako?
Z lahkoto. Otroci so radovedni in 
radi prekoračijo meje. Večkrat se ne 
zavedajo posledic. Starše in nadrejene 
bolj malo poslušajo, zagotovo pa 
sledijo njihovemu zgledu. Radoživa 
junakinja, miška Anika, je prispodoba 
nagajive in lahkomiselne deklice, ki se 
na potepu nevede zaplete v različne 
zanke. Bratec, mišek Zvesti, je starejši, 
zrelejši, jo varuje in ji daje vedno 
dobre napotke za življenje. 

S kom ste sicer sodelovali pri izdelavi 
knjige?
Kar nekaj ljudi sem v času od ideje do 
končnega izdelka spoznala, predvsem 
ilustratorjev, ki so bili zame največji izziv. 
Že med pisanjem so se pred menoj 
risale podobe knjižnih junakov, zato mi 
je bilo zelo pomembno, da bodo risbice 
všeč ne le meni, ampak bodo nagovorile 
tudi (mlade) bralce.
Zelo sem bila vesela, ko sem končno 
našla skupni jezik s profesorico likovne 
umetnosti Mojco Šon, ki je z zares 
prikupnimi in doživetimi ilustracijami 
celotni slikanici dodala piko na i. 

NATALIJA
SEVNIK LEBER          
Tekst: Veronika Pirman, foto: Matjaž Jambriško

Besede, ki so ujele moja čustva

Radoživa junakinja, miška Anika, je 
prispodoba nagajive in lahkomiselne deklice.
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Marijana Lešnik, profesorica slovenščine, je celotno 
besedilo slogovno in jezikovno pregledala, v zaključnih 
delih pa sem največ sodelovala z grafičnim oblikovalcem 
Matjažem Jambriškom, ki sem mu hvaležna tudi za ureditev 
tiskanja knjige.

Se vam torej zdi, da so ilustracije v slikanicah oziroma 
otroških knjigah pomembne? Zakaj? 
Zelo pomembne. Mlajši otroci se zagledajo v ilustracije, in 
če te niso privlačne ali na neki način posebne, jih slikanica 
ne pritegne. Menim, da je besedilo pri mlajših drugotnega 
pomena. Skozi sliko otroci lažje prepoznavajo like in 

odkrivajo čustva, učijo se branja podob, urijo domišljijo 
in se pri tem še zabavajo. Ilustracija je resnično bogat 
doprinos k prepoznavnosti slikanice. 

Kako pa je bila vaša slikanica sprejeta pri ciljnih 
bralcih?
Zelo dobro. Najprej smo jo predstavili v Knjižnici Vojnik, 
pozneje pa še na Osnovni šoli Petrovče - na tej šoli sta 
plesna učiteljica in knjižničarka z učenci pripravili ganljivo, 
čutno in izvirno glasbeno-plesno produkcijo. Pozneje 
smo izpeljali še več ponovitev, med drugim tudi za Vrtec 
Petrovče, kjer sva bili z ilustratorko gostji. 

Ponedeljkovo popoldne pred 
razigranim pustnim torkom, 16. 
februarja 2026, je v Kulturni dom 
Vojnik prineslo premiero otroškega 
muzikala "Dobri vili na misiji: 
Popravimo šolo", izvirno umetniško 
delo vsestranskih umetnic Tanje 
Pečenko in Maše Tiselj. 
 
Svoj potencial sta združili na odru in 
v muzikal vnesli neverjetno energijo, 
ki se je prelila v čarobno dramsko 
igro, petje in zabavne, sveže plesne 
koreografije. Pod enkratna besedila 
songov in fantastične skladbe se 
je podpisal Matic Dokler. Gre za 
zmes prepričljive dramske igre, 
izvirnega zapleta in razpleta zgodbe, 
domiselnih ter izvirnih besedil pesmi 
na zelo poslušljivi avtorski glasbeni 
podlagi. 
Kot ponovni dokaz vsestranskosti se 
je Tanja Pečenko več kot vrhunsko 
izkazala tudi v vlogi producentke, v 
njenih rokah pa sta bila tudi izbor 
kostumov in vizualna podoba odra, 
ki je nagovarjal gledalca in podpiral 
zabavno zgodbo muzikala.

Izstopajoča, visoka raven humorja 
gledalca prevzame. Sporočilo zgodbe 
doseže vsakega gledalca, malega ali 
velikega. Iz "sestavin", kot so doživeto 

prepevanje, prepričljiva dramska igra, 
izvirna zgodba s sporočilom, odlična 
glasba in premišljena kostumografija, 
nastane "glasbena potica", ki gledalca 
preseneti. Preseže pričakovanja in 
pusti odtis s svojim sporočilom "pod 
površjem". Bleščeča se in zabavna 
plat muzikala je fasada, za katero je 

vsebina, zgodba o iskrici upanja, da je 
šola lahko svetla, prijetna življenjska 
izkušnja. 

Tudi ogled muzikala je svojevrstna 
nepozabna izkušnja. Ne verjamete? 
Toplo priporočam ogled! Zakaj? 
Preberite zgornje besedilo še enkrat.

OTROŠKI MUZIKAL            
Tekst: Ana Rehar, foto: Nik Skerbiš

"Dobri vili na misiji: Popravimo šolo"
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Sonja Bastl iz Vojnika je vso 
delovno kariero vpeta v področje 
strateškega kadrovskega 
menedžmenta, ki podpira rast 
ljudi in poslovanja, z razvijanjem 
vodij in oblikovanjem timov kot 
temeljev kulture. Je raziskovalka 
življenja. Svoje doživljanje sveta 
preliva v poezijo. S pesmijo Labirint 

je zmagala na zadnjem literarnem 
natečaju na temo praznikov KKD 
Ivan Šopar v Vojniku.
 
Kako je nastala zmagovalna pesem? 
Je bila v navdih tema natečaja ali 
je bila del kakšnega zvezka med 
drugimi pesmimi in čakala na svoj 
trenutek?
Ne, ni bila del nobenega zvezka. 
Pesem »Labirint« je nastala kot navdih 
na temo natečaja. Zrasla je iz mojega 
pogleda v notranjost, iz razmišljanja in 
zavedanja, kako smo ujeti v poplavo 
vsega, kar nas obdaja. Preprosto smo 

izgubljeni v labirintu in pozabljamo, 
da je vsak novi dan, ki ga doživimo, 
praznik, popotovanje skozi naše 
življenje. 

Zakaj pisanje poezije in koliko časa 
jo že ustvarjate?
Ljubezen do poezije se je rodila 
že v osnovni šoli pri učiteljici 

Mileni Štokojnik, ki je od nas želela 
poglobljeno branje, da smo pesmi 
razumeli in jih doživeto recitirali. 
Poezija je v moji duši že od nekdaj. 
Njena lepota je, da lahko en sam verz 
pripoveduje celotno zgodbo. Zadnjih 
deset let pa je moja notranja resnica, 
moj pogovor z življenjem, navdih, ki 
ga poustvarim in prelijem na papir. 
Takrat je svet zame znova lažji, bolj 
ubran in sprejemljiv.

Lani ste izdali tudi svojo pesniško 
zbirko. Kakšna je njena tema in 
zakaj ste se odločili, da jo izdate? 

Kje jo lahko bralci najdejo in 
preberejo?

S podporo družine je junija lani 
izšel moj pesniški prvenec »V tišini 
mene« pod psevdonimom Stella 
Dremoten. Stella Dremoten ali 
Zvezdica Zaspanka. Umetniška sled 
moje duše. Stella je zvezda, ki sveti iz 
tišine, iz notranjega sveta. Dremoten 
ali zaspan, kjer je tišina, preden se 
rodi misel ali verz. Pesniška zbirka je 
izšla ob praznovanju moje okrogle 
obletnice, ki ni bila le številka. Gre za 
ljubezensko, filozofsko refleksivno 
poezijo, ki je pot, so zgodbe, obrazi, 
dotiki, izgube, ljubezni, pa tudi tišine, 
ki me učijo poslušati sebe in čutiti 
globlje. Pesmi spremljajo čutne in 
nežne ilustracije zdaj že študentke Tare 
Ane Fošnarič, ki je besedam dodala 
vizualni dih. Izšla je v samozaložbi HR 
Spirit in je na voljo za nakup na spletni 
strani hrspirit.si (zavihek: Navdih v 
besedi). 

SONJA
BASTL          
Tekst: Klara Podergajs, foto: osebni arhiv

Poezija kot pogovor z življenjem
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"Na mladih svet stoji" je poznan rek, ki še kako 
velja za mladega 14-letnega učenca devetega 
razreda Osnovne šole Vojnik Gašperja Pavšarja, 
ki že kljub najstniškim letom smelo stopa na pot 
filmskega, video in fotografskega ustvarjalca.                                                                                                                                     
   
 

Morda je bilo za mladega Gašperja ključno to, da je 
že kot triletni deček nastopil v filmu Vloga za Emo kot 
statist in pri 12 letih v stranski igralski vlogi v filmu 
Šepet metulja. Zlasti slednje ga je pritegnilo, da se je 
začel zanimati za filmsko produkcijo. Radovednost, 
vztrajnost in ustvarjalnost so tiste Gašperjeve vrline, ki 
ga poleg odlično opravljenih osnovnošolskih obveznosti 
popeljejo tudi na področje snemanja raznih dogodkov in 
kreiranja številnih filmov, pri čemer se preizkuša kot avtor, 
snemalec in montažer. 
Tako so v okviru pouka nastali filmi Izlet po Krasu, 
zgodovinski film o Atili in film Predstavitev krvnega 
obtoka s področja biologije, film o Božičnem Vojniku 
in Vojniški tržnici, film o Sloveniji za češke učence ... 
Na taboru nadarjenih učencev Osnovne šole Vojnik je 
snemal dogajanje in nastal je kratek dokumentarni film 
Tabor brihtne glavce, ki je na srečanju najmlajših filmskih 
in video ustvarjalcev Slovenije v Novem mestu dosegel 
izjemen uspeh. Po izboru otroške žirije sta bila Gašperju 
podeljena zlata plaketa in posebno priznanje.

Svoje kratke filme in video zapise objavlja na svojem 
Youtube kanalu vLensu, fotografije in posnetke pa deli 
tudi na Instagram profilu vLensu.offical. Kot predstavnik 
tričlanske ekipe Osnovne šole Vojnik je sodeloval v oddaji 
»Male sive celice« ter v tekmovanju Hitri lončki kar trikrat 
zmagal in se uvrstil v finale. Ob letošnjem kulturnem 
prazniku je prejel tudi priznanje Občine Vojnik za odlične 
dosežke na filmskem področju.

O mladem Gašperju, ki je tudi glasbenik, smučar, 
izdelovalec lesnih izdelkov …, bomo zagotovo še veliko 
slišali, saj nosi v sebi vse tisto, kar ga bo popeljalo še do 
novih izzivov. 

GAŠPER
PAVŠAR          
Tekst: Jože Žlaus, foto: Urška Stepišnik

Mladi ustvarjalec, ki svoje zgodbe piše skozi objektiv

URADNE URE NA UPRAVNI ENOTI CELJE,
KRAJEVNI URAD VOJNIK

OBVESTILO O NOVEM DELOVNEM ČASU KRAJEVNEGA URADA VOJNIK OD 1. SEPTEMBRA 2024

PONEDELJEK IN TOREK OD 8. DO 12. URE IN OD 13. DO 15. URE,
SREDA OD 13. DO 17. URE IN PETEK OD 8. DO 12. URE.
V ČASU ŠOLSKIH POČITNIC JE KRAJEVNI URAD ZAPRT.
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Z raznolikimi dejavnostmi proti pomladi
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OŠ Frankolovo prvič v 
mednarodnem projektu Erasmus+ 
(financira Evropska unija)
Za Osnovno šolo Antona Bezenška 
Frankolovo je leto 2024 pomenilo 
zgodovinsko prelomnico, saj se 
je šola prvič uspešno vključila v 
program Erasmus+, kar je odprlo 
vrata mednarodnemu sodelovanju in 
inovativnim izobraževalnim praksam. 
Program Erasmus+ je namenjen dvigu 
kakovosti šolskega izobraževanja 
v Evropi, ki ga financira Evropska 
unija. Omogoča spoznavanje in 
razumevanje evropske kulturne in 
jezikovne raznolikosti ter mladim 
pridobivanje osnovnih spretnosti 
in kompetenc, potrebnih za njihov 
osebni razvoj, prihodnje zaposlovanje 
in aktivno evropsko državljanstvo.
Cilji projekta so zajemali več področij: 
digitalno preobrazbo, inovativna 
učna okolja, trajnost in okolijsko 
ozaveščenost. Teme projekta smo tako 
združili pod skupnim mednarodnim 
naslovom Inovativna učna okolja. 

Absolutna zmaga našega učenca na 
Avsenikovem tekmovanju
Naš učenec Matevž Perc je na 
mednarodnem tekmovanju 
harmonikarjev za nagrado Avsenik 
2026 dosegel absolutno zmago med 
kar 141 tekmovalci iz različnih držav. S 
svojo izjemno muzikalnostjo, tehnično 
natančnostjo in zrelo interpretacijo 
Avsenikove glasbe je prepričal 
strokovno žirijo ter osvojil najvišje 
skupno število točk tekmovanja. 
Njegov dosežek je velik osebni 
uspeh ter ponos za šolo in slovensko 
narodno-zabavno glasbo. Matevžu 
iskreno čestitamo ter mu želimo 
veliko uspehov in navdiha na njegovi 
nadaljnji glasbeni poti.

Kulturni dan 
V ponedeljek, 9. februarja 2026, 
smo na naši šoli slovesno obeležili 
kulturni dan, posvečen slovenskemu 
kulturnemu prazniku. Dogodek je 
potekal v duhu spoštovanja slovenske 
kulture, jezika in ustvarjalnosti.
Prireditev so učenci popestrili z 

Zdravljico in nastopi vseh treh šolskih 
pevskih zborov, ki so s pesmijo 
ustvarili prijetno in povezovalno 
vzdušje. Program so obogatile 
recitacije, igranje na flavto in kitaro, 
duet ter dramska uprizoritev, ki je 
navdušila občinstvo. Nasmejali smo 
se tudi videoposnetkom najmlajših 
učencev, v katerih so na iskriv in 
prisrčen način predstavili, kaj vse vedo 
o Francetu Prešernu.

Obisk Umetnostne galerije v 
Mariboru
Učenci razredne stopnje so se na 
zadnji dan pred božičnimi počitnicami 
odpravili v Maribor. Obiskali so 
razstavo Umetnostne galerije Maribor, 
kjer so si ogledali različne risbe, slike, 
kipe in celo televizijski posnetek. 
Sprehodili so se po različnih sobah, 
vsaka pa je nosila posebne motive, 
barve in občutke. Ob koncu so tudi 
ustvarjali in naslikali delo, ki jim je bilo 
najzanimivejše.

Jaslice v Božičnem Vojniku
Z učenci, ki obiskujejo likovni krožek, 
smo tudi letos v Božičnem Vojniku 
postavili jaslice. Sprehodili smo se še 
med drugimi jaslicami ter občudovali 
vsestransko ustvarjalnost in izvirnost 
sodelujočih.

Obisk Goethejevega instituta v 
Ljubljani
Z učenci od 5. do 9. razreda, ki 
obiskujejo nemščino, smo v četrtek, 
18. decembra 2025, obiskali Goethejev 
institut v Ljubljani. Tam so za nas 
organizirali delavnice v nemškem 
jeziku. Delavnice so potekale v 
sproščenem, otrokom prijaznem 
in spodbudnem okolju, z igrami, 
pesmimi in ustvarjalnimi dejavnostmi, 
ki otrokom približajo nemški jezik na 
zabaven ter naraven način.
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VOJNIK      
Tekst: Barbara Ojsteršek Bliznac, foto: arhiv OŠ Vojnik

Veselo in delovno v novo leto
Ob 80-letnici šolstva v Socki
Učenci Podružnične osnovne šole Socka so v decembru 
pripravili posebno novoletno predstavo, s katero so 
obeležili tudi 80 let šolstva v Socki. 

S pomočjo priljubljene Pike Nogavičke so gledalcem na 
igriv in zanimiv način predstavili šolstvo skozi leta ter jih 
popeljali skozi številne lepe spomine. Seveda ni manjkalo 
niti Pikinih norčij, ki so poskrbele za veliko smeha in 
dobre volje med obiskovalci. Predstava je navdušila tako 
mlajše kot starejše gledalce.

Za prijeten zaključek dogodka so poskrbeli starši in 
učenci, ki so spekli domače pecivo ter z njim pogostili vse 
obiskovalce. Dogodek je tako minil v toplem, prazničnem 
in povezovalnem vzdušju.

Odprtje prenovljene šole s podporo TX fundacije
Na Podružnični šoli Nova Cerkev smo konec januarja 
skupaj z otroki, učitelji, gosti, starši, predstavnicami 
TX fundacije iz Tajvana in Adre Slovenija doživeli 
nepozaben dan – uradno odprtje prenovljene šole.

Veseli smo, da smo lahko s skupnimi močmi ustvarili 
varnejše in prijetnejše okolje za učenje, saj je šola 
doživela velike posledice neurja v letu 2023. To sta nam 
omogočili TX fundacija in Adra Slovenija.

Otroci in šolski kolektiv so pripravili čudovit program, 
poln glasbe in iskrenih nasmehov. Predstavnice 
TX fundacije so se nam pridružile in skupaj z nami 

praznovale ta pomembni korak za lokalno skupnost.
Skupaj gradimo boljšo prihodnost za naše otroke.

Vojniški šoli skupaj na občini
Februarja je na Občini Vojnik potekalo posebno 
parlamentarno srečanje. Skupini otrok z OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo in OŠ Vojnik sta se udeležili 1. 
občinskega parlamenta, ki sta ga organizirali šoli iz iste 
občine. Namen občinskega parlamenta je bil povezati 
šoli, iskati podobnosti in razlike med njima ter rešitve za 
morebitne težave.
Po uvodnem nagovoru župana Občine Vojnik Branka 
Petreta in mentoric Tamare Blazinšek in Barbare 
Ojsteršek Bliznac so šolski parlamentarci sedli na 
parlamentarne stole in začeli debato. Razpravljali so o 
temah, pomembnih zanje, od šolskih aktivnosti, varnega 
okolja, primerne in spoštljive komunikacije do smiselne 
uporabe umetne inteligence v šolskem prostoru. Nato so 
skupne ideje in rešitve še predstavili.
Občinski parlament je bil lepa izkušnja za vse 
sodelujoče. Izkazalo se je, da tovrstna srečanja prinesejo 
otrokom pozitivno izkušnjo, prav tako je glas otrok 
prepoznan in slišan. Ob tem se zahvaljujemo županu 
Branku Petretu in Urški Mužar za pripravljenost 
sodelovanja ter željo prisluhniti mladim.

Nastop učencev na novoletni prireditvi

Iz slavnostnega odprtja obnovljene šole
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Parlamentarno srečanje otrok iz obeh osnovnih šol je 
potekalo 11. februarja 2026. Razpravljali so o temah, 
pomembnih zanje, od šolskih aktivnosti, varnega okolja, 
primerne in spoštljive komunikacije do smiselne uporabe 
umetne inteligence v šolskem prostoru. Izkazalo se je, da 
tovrstna srečanja prinesejo otrokom pozitivno izkušnjo, 
prav tako je glas otrok prepoznan in slišan. 

Tekst: Barbara Ojsteršek Bliznac, foto: Občina Vojnik 

S povezovanjem do skupnih idej 

01

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Vez med invalidi je za integracijo zelo pomembna. Hvaležni 
smo Občini Vojnik in nekaterim prostovoljcem, da lahko 
pripravljamo delavnice in druženja v večjem številu. Zbrali 
smo se v naši Čebelci, da smo vse pripravili za cvrtje krofov. 
Hvala, Zdenko in Lojzka, za nasvete. Hvala, Danica Belak, 
za asistenco. In hvala vsem, ki ste delili lepe trenutke ter 
delavnico popestrili. 

Tekst in foto: Dragica Mirnik

Delavnica priprave krofov

02

V okviru regijskega obiska Vlade Republike Slovenije v 
drugem delu Savinjske regije je Občino Vojnik v četrtek, 
22. januarja 2026, obiskal Jože Novak, minister za naravne 
vire in prostor. Na terenu si je skupaj z županom Brankom 
Petretom ogledal ključne projekte, povezane z obnovo 
po ujmi ter izboljšanjem varnosti lokalne infrastrukture. 
Ogledal si je zaključna dela na Hudinji in nekatere sanacije 
po poplavi.

Tekst in foto: Občina Vojnik 

Minister Jože Novak na obisku v Vojniku

04

Režijski obrat Občine Vojnik je v okviru rednega 
posodabljanja opreme pridobil novo vozilo, namenjeno 
opravljanju nalog s področja vzdrževanja javne 
infrastrukture. Vozilo bo uporabljeno pri delu režijskega 
obrata, predvsem pri izvajanju rednih vzdrževalnih in 
operativnih nalog. 

Tekst in foto: Občina Vojnik

Režijski obrat Občine Vojnik pridobil 
novo vozilo

03
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V nedeljo, 18. januarja 2026, je Čebelarsko društvo (ČD) 
Vojnik izvedlo redni letni občni zbor. Odlikovanje Antona 
Janše III. stopnje sta prejela Franc Mastnak in Peter Einfalt, 
II. stopnje Drago Korošec in Franci Kralj. Posebno priznanje 
ČD Vojnik sta prejela Andrej Jernej in Vlado Pušnik. 
Druženje so popestrili Arclinski fantje, citrarka Ana in 
Ljudske pevke Taščice.  

Tekst: Martin Goleš Foto: Bojan Užmah in Martin Goleš

Občni zbor Čebelarskega društva Vojnik

05

Valerija Jakop je pohodnica, predavateljica in strastna 
popotnica. Njena ljubezen do hoje, narave in srečevanja 
ljudi na poti je ujeta v knjigi Zgodbe s poti, v kateri opisuje 
doživetja s slovite romarske poti Camino Francés. Pogovor 
z avtorico v Knjižnici Vojnik je vodila Marjana Rojc. Knjiga 
Zgodbe s poti je na voljo tudi za izposojo v Knjižnici Vojnik.

Tekst in foto: Betka Hutinski

Zgodbe s poti – literarni večer z Valerijo 
Jakop

06

Člani Turističnega društva Nova Cerkev in gostje so se zbrali 
25. januarja 2026. Kulturni program so prispevali učenci 
POŠ Socka. Potrdili so poročila za leto 2025 in predstavili 
načrt dela za leto 2026. Valerija Jakop je predstavila 
gorenjsko in primorsko vejo slovenske Jakobove poti, ki so 
jo prehodili člani društva. Pohodniki, ki so opravili 100 ali 
več kilometrov Jakobove poti, so prejeli priznanja.     

Tekst in foto: Boža Prevolnik

Letni občni zbor Turističnega društva 
Nova Cerkev

08

Med 23. in 25. januarjem 2026 je potekalo mednarodno 
tekmovanje harmonikarjev za nagrado Avsenik 2026. 
Absolutno zmago je dosegel harmonikar Matevž Perc, 
komaj 14-letni glasbenik iz Črešnjic pri Frankolovem. 
Njegov nastop je izstopal po čistosti tona, dinamiki in 
izrazni globini. Posebno zahvalo je namenil mentorju 
Robiju Novaku.
   

Tekst: Sergeja Perc, foto: osebni arhiv

Matevž Perc, zmagovalec na tekmovanju 
Avsenik 2026

07
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Člani PGD Frankolovo so uspešno izvedli 80. redni občni 
zbor društva. Leto je bilo dejavno na vseh ravneh delovanja 
– od najmlajših članov do veteranov. Najvišji priznanji na 
državni ravni sta prejela Darko Ravnak (gasilsko plamenico 
III. stopnje) in Marija Železnik (gasilsko odlikovanje II. 
stopnje). Jože Gregorc (94 let) je za dolgoletno delo v 
društvu prejel spominsko sliko. 

Tekst in foto: Jan Zidar

Iz dela PGD Frankolovo 

09

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Društvo jadralnih padalcev Kajuh je na 23. občnem zboru, 
ki šteje 63 članov, pregledalo preteklo delo. Podelili so 
medalje za najdaljše prelete po kategorijah. Prejeli so jih 
Blaž Poklič v kategoriji B (29,6 km), Boris Podjavoršek v 
kategoriji C (87,42km), Dušan Orož v kategoriji D (176,70 
km). Prehodni pokal za najdaljši prelet je dobil Dušan 
Orož.

Tekst in foto: Slavko Kok

Na 23. občnem zboru Društva jadralnih 
padalcev Kajuh Frankolovo

10

Člani KKD Ivan Šopar Vojnik so pripravili prireditev ob 
slovenskem kulturnem prazniku. Posvečena je bila Srečku 
Kosovelu ob 100-letnici njegove smrti. Kulturni program 
so oblikovali člani KKD Ivan Šopar, in sicer od najmlajših do 
odraslih. Slavnostna govornica je bila dr. Zvonka Zupanič 
Slavec. Recitatorji in Otroško-mladinski pevski zbor Hozana 
z zborovodjem Simonom Jagrom pa so se predstavili lep 
program. 

Tekst in foto: Milena Jurgec

Kulturni praznik in Srečko Kosovel

12

Vključevanje otrok v vsakoletno prireditev ob pustnem 
času je na POŠ Nova Cerkev vsakoletna praksa. Za 
pripravo estetske in aktualne skupinske maske so tudi 
to leto združili moči učitelji, učenci in starši na POŠ Nova 
Cerkev. Fotografija je z delavnice tretjega razreda, ko so 
izdelovali kurente. Starši, hvala za sodelovanje. 

Tekst in foto: Ida Grobelnik

Sodelovanje obrodilo sadove

11
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Športno društvo Mali Pariz iz Nove Cerkve je 31. januarja 
2026 organiziralo zimski turnir v malem nogometu. Na 
turnirju je tekmovalo 12 ekip iz vse Slovenije, zmago pa je 
odnesla ekipa Grudnik. Sodila sta Andrej Ramšak in Dejan 
Pačnik. Organizatorji igralce in navijače lepo vabijo tudi 
prihodnje leto na športni dogodek v POŠ Nova Cerkev.

Tekst: Nina Mlinar, foto: arhiv društva

Zimski turnir v malem nogometu

13

Harmonikarski orkester Mikola je pripravil čudovit koncert v 
počastitev dneva žena. Poleg gostiteljev so za dobro vzdušje 
poskrbeli Etno-folk glasbena skupina Bosi iz Prlekije in Guštni 
muzikanti. Z deklamacijami o ženski in mami sta se pridružila 
člana Literarne skupine Znamenje, Matic Marčič in Patricija 
Rezar. Prvih 50 obiskovalk koncerta je prejelo rdeč nageljček, 
vrtnico pa je Stanko podaril svoji mami.

Tekst in foto: Milena Jurgec

Koncert Harmonikarskega orkestra 
Mikola

14

Vsakoletni spust ladjic, ki so jih izdelali otroci in učenci 
POŠ Nova cerkev in Vrtca Mavrica Vojnik, enota Nova 
Cerkev, je pokazal spretnost in domišljijo otrok. Ladjice 
različnih oblik in velikosti so popestrile čarobni večer pred 
gregorjevim. Hvala za pomoč staršem, Otonu Samcu, 
gostitelju, članom PGD Nova Cerkev in TD Nova Cerkev.

Tekst: Ida Grobelnik, foto: arhiv šole

Spust gregorčkov ob prihodu pomladi

16

Turistično društvo Nova Cerkev v večino svojih prireditev 
vključuje mlade. Dobro sodelujejo s šolami v kraju in tako 
seznanjajo mlade o pomenu svojega društva. Družili so se na 
decembrskih dogodkih, zadnji tak primer je bila pogostitev 
otrok na prireditvi Gregorčki. Člani društva so poskrbeli za 
skromno pogostitev otrok. 
 

Tekst in foto: Zvezdana Stolec

Medgeneracijsko sodelovanje

15
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V nedeljo, 15. februarja 2026,  je v Novi Cerkvi potekal 38. 
tradicionalni pustni karneval, ki ga organizira Prostovoljno 
gasilsko društvo Nova Cerkev v sodelovanju z društvi, 
organizacijami, šolami, vrtci ter posamezniki iz Občine 
Vojnik in sosednjih občin. 
 
Priprave na karneval so se začele v mesecu decembru 2025 
in nadaljevale vse do februarja 2026. V pustnem sprevodu 
je sodelovalo več kot 53 skupin s 1300 nastopajočimi, ki so 
opravili ogromno prostovoljnih ur, da so izdelali maske ter 
uredili vozove in avtomobile. Še posebej gre izpostaviti vse 
osnovne šole in vrtce, ki so množično sodelovali v sprevodu. 
Posebna zahvala gre Občini Vojnik za finančno podporo in 
županu Občine Vojnik Branku Petretu.

Za sodelovanje in pomoč se zahvaljujem povezovalcu in 
humoristu Dušanu Cafuti, Ansamblu Soški Kajuhi in Sandiju 
Majcnu, Ladiju iz Stranic, Alenu in Jaki Legvartu, Godbi na 
pihala Nova Cerkev, Mladinskemu orkestru Godba na pihala 
Nova Cerkev, Godbi na pihala Dobrna, delni sestavi Godbe 
Vitanje, mažoretkam iz Radeč, TD Vojnik, Martinu Vidmarju, 
TD Nova Cerkev, osnovnim šolam Vojnik, Frankolovo, 
Dobrna, podružnicam Šmartno v Rožni dolini, Socka, Nova 
Cerkev, učiteljicam, učiteljem in staršem vseh osnovnih 
šol in vrtcev, Vrtcu Mavrica Vojnik z njenimi enotami, Vrtcu 
Danijelov Levček, Emi Selčan, Janu Kovaču, Jaki Krajncu 
s sodelavci, gasilcem PGD Dobrna in Štefanu Pohajaču, 
Jaku Krajncu, Nataši Mavc, Rajku Žibretu, Antonu Marcenu, 
Ivanu Ravnaku, Suzani Lešnik, Amadeju Anderliču, Aljoši 
Anderliču, Branku Jezerniku, Tadeju Selčanu, Planinskemu 
društvu Vojnik in Gregorju Blazninšku, Rajku Sentočniku, 
Branku Marovšku, Ansamblu Pogladič in drugim 
harmonikarjem, Petru Grobelniku, Juretu Kovaču, Jožetu 
Jeseničniku, Aljažu Škofleku, krajanom Lemberga in Novak, 
Možnaristom Lanšperg - Nova Cerkev, Vikiju Krajncu, Albinu 
Marcenu, Igorju Rihterju, Društvu Dobra volja in Ivanki 
Plešnik, Športnemu društvu Socka in Gregorju Jeseničniku, 
Žetalskim krampusom in kurentom iz Velenja ter drugim 
peš maskam, ki so se vključile v karneval.

Veseli smo za množično vključevanje otrok iz vrtcev in 
osnovnih šol. Zahvalo izrekamo ravnateljicam: Nataši 
Čerenak (OŠ Vojnik), Marjani Šoš (OŠ Frankolovo), Ireni 
Delčnjak Smrečnik (OŠ Dobrna). Prav tako se zahvaljujemo 

vodjem POŠ: Idi Grobelnik, Sabini Skok, Milanki Kralj, 
ravnateljici Vrtca Mavrica Martini Ošlak in Vrtca Danijelov 
Levček Renati Koštomaj. 

Zahvala gre tudi članom prostovoljnih gasilskih društev 
iz Vojnika, Frankolovega, Nove Cerkve, Socke, Lemberga 
in Dobrne za redarsko službo. Hvala članom razporeda 
sprevoda Boštjanu Štantetu, Ivanu Jezerniku, Mateju 
Jezerniku in Boštjanu Selčanu. Iskreno se zahvaljujemo tudi 
Izletniški kmetiji Pr Mark za odstop zemljišča. Hvala tudi 
sodelavcem režijskega obrata Občine Vojnik, Rajku Žibretu s 
sodelavci za postavitev tribun in Barbari Suholežnik Kugler 
za administrativno pomoč. Hvala Mitji in Sandiju Kovaču 
za odlično pripravljeno pogostitev za vse nastopajoče v 
karnevalu ter vsem prisotnim članicam in članom PGD 
Nova Cerkev za pomoč pri razdelitvi hrane in pijače ter 
za druga dela, ki so bila potrebna. Posebna zahvala gre 
tudi pobiralcem prostovoljnih prispevkov, in sicer Antonu 
Kotniku, Štefanu Zupaneku, Janu Polavderju, Stanislavu 
Kraljiču.

Posebej se zahvaljujemo vsem obiskovalkam in 
obiskovalcem, da ste množično podprli pustni karneval in s 
tem nagradili vse, ki ga pripravljamo. Hvala TV Celje in VTV 
Velenje za promocijo ter snemanje pustnega sprevoda. 

Donatorji za tehnično izvedbo karnevala 2025: Občina 
Vojnik, Avtohiša Čepin, Ivan Ravnak, Damjan Muzel, Remont 
Celje, Janko Turnšek, Avtoprevozi Gobec Mitja, Ansambel 
Soški Kajuhi, ansambel Pogladič, Viki Krajnc – Mika dom, 
Mesarstvo Čas, Prevozi Jože Štimulak, Rudi Rudnik, 
Prevoznik Preložnik Miran, Mitja in Sandi Kovač, Marko 
Ravnak, Jože Jošt, Pekarna Geršak, ZŠAM Celje -zaščitne 
ograje, TV Celje, VTV Velenje, Radio Fantasy, Radio Rogla, 
Radio Celje in Novi tednik, Radio Štajerski val, Radio Antena, 
Radio Veseljak, Pilih Robi – ozvočenje, reklamni napisi 
Nastja, Socka, Kleparstvo Kozovinc, Mesarstvo Čas, Davidov 
hram – Arnovski gozd, Primož Močenik Socka, Lions klub 
Slovenske Konjice, Robi Pogladič - zagotavljanje nujne 
medicinske pomoči. 

Spoštovani, iskrena hvala za sodelovanje in pomoč, z željo, 
da v prihodnjem letu ponovno s skupni močmi pripravimo 
39. pustni karneval.

38. PUSTNI KARNEVAL  

ČAS NORČIJ
V NOVI CERKVI  

Tekst: Slavko Jezernik,  foto: Matjaž Jambriško
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Simbol karnevala sta upodobila Alen in Jaka Legvart.
Mladinski orkester Godba na pihala Nova Cerkev

Visoki gostje na karnevalski tribuni (D. Pogorevc, J. Turnšek, B. Petre, S. 
Jezernik, D. Muzel, D. Horvat)

Karnevalski Ansambel Soški Kajuhi je poskrbel za dobro vzdušje.

Mažoretke iz Radeč

Ladi Laznik iz Stranic kot karnevalski policaj
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Godba na pihala Nova Cerkev, Dobrna in Vitanje Maskoti Božičnega Vojnika in Martin Vidmar

Jože Jošt je predstavil kolo za odprtje kolesarske poti v Novi Cerkvi.

VITEZI, Vrtec Mavrica Vojnik, enota Nova Cerkev 

Igrive KRAVICE, Vrtec Mavrica Vojnik, enota Frankolovo

MUHE, Vrtec Mavrica Vojnik, igralnica 8

SOVE, Vrtec Mavrica Vojnik, igralnica 10 Ra
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LISICE, Vrtec Mavrica Vojnik, igralnica 11 
SOPRANSKI ZVONČKI, Vrtec Danijelov levček Vojnik

Prvošolci POŠ Nova Cerkev kot PTIČJA STRAŠILA 
PLAMENČKI, 2. razred POŠ Nova Cerkev 

Tretješolci POŠ Nova Cerkev, KURENTI 
UGANI, KDO, 4. razred POŠ Nova Cerkev 

ZAČIMBE iz POŠ Socka 
Petošolci POŠ Nova Cerkev in MLEKO 
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MIKI MIŠKE, 1. a in 1. b-razred OŠ Vojnik ZDRAVNIKI, 2. a in 2. b-razred OŠ Vojnik 

VALENTINČKI, 3. a in 3. b-razred OŠ Vojnik 

101 DALMATINEC, 4. a OŠ Vojnik

MUHE, 4. b OŠ Vojnik

VESELA PIŠČANČJA DRUŽINA, 4. c OŠ Vojnik

ČAJ IN LIMONICE, OŠ Anton Bezenšek FrankolovoCO
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ČAJ IN LIMONICE, OŠ Anton Bezenšek Frankolovo

GRAJSKA DRUŠČINA, OŠ Dobrna 
Kurenti iz Velenja 

Temeljni kamen za krematorij, Jaka Krajnc s skupino 

Ema Selčan, mis karnevala, in Jan Kovač

Torta za Kučana

PGD Dobrna, Štefan Pohajač s skupino
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Strici iz ozadja, Ivan Ravnak, Anton Marcen in skupina mask 
Amadej Anderlič in Suzana Lešnik

Planinsko društvo Vojnik, Gregor Blazinšek, Branka Marovšek in 
sodelavci

Jankovičev orkester, Branko Jezernik in godba

»Bankomat majstri«, PGD Lemberg, Matej Jezernik

Turistično društvo Nova Cerkev, Marjan Krajnc in člani društva
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Ameriška vojska v Venezueli
Možnaristi Lanšperg - Nova Cerkev

Viki Krajnc in ameriška vojska
Krajani Novak in Grenlandija

Karnevalski zmaj, Igor Rihter s skupino
Čiščenje parlamenta, Društvo Dobra volja iz Pristove

Krampusi iz Žetal
Kandidat za državni zbor
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Uvodno dejanje v 11. Božični Vojnik 2025 se je zgodilo 12. 
decembra 2025 na gradu Lemberg z ganljivim prizorom 
»iskanja prenočišča« v izvedbi dramske skupine KUD 
Vojnik. 
 
V prostoru obnovljene poročne dvorane na gradu Lemberg 
je bila predstavitev Božičnega Vojnika 2025, v galerijskem 
delu gradu pa je bila odprta razstava jaslic in starih božično-
novoletnih voščilnic avtorjev in zbiralcev Francija Zidarja, 
Marka Zdovca, Petra Habeta, Vida Ločnikarja in Jožeta Žlausa. 
Predstavljene so bile tudi tri unikatne jaslice iz avstrijskega 
mesta Feldkirchen (Christel Preurer, Gerhard Keuschnig in 
Heinz Eichler). Na predstavitvi so prisotni avtorji in zbiralci 
predstavili postavljene jaslice in voščilnice ter na kratko 
opisali vsak svojo zbirateljsko pot, predstavila pa se je tudi 
Majda Kržič in spregovorila o svoji umetniški poti na področju 
unikatnega jasličarstva.

Letošnji Božični Vojnik je zasijal v nekoliko drugačni 
predstavitvi jaslic po načelu »manj je več«. V Jernejevem 
domu so bili predstavljeni avtorji »rimskih« jaslic, to je jaslic, 
ki so bile predstavljene na svetovni razstavi jaslic (Esposizione 
Internazionale 100 Presepi) v Vatikanu, še posebej pa so bili 
organizatorji veseli, da se je na 11. Božičnem Vojniku predstavila 
Majda Kržič iz Preserij pri Ljubljani s svojimi velikimi jaslicami, ki 
ponazarjajo Jezusovo življenje od oznanjenja, rojstva, trpljenja 
in vse do vnebohoda. Avtorica je na predstavitvi povedala, 
da je to njeno življenjsko delo, saj je 535 keramičnih figuric in 
miniaturnih stavb motivno postavila v avtohtono okolje Svete 
dežele. Figurice na dolžini 45 metrov nazorno ponazarjajo 
zgodbe iz Jezusovega življenja. »Pri oblikovanju in postavitvi 
tako velikih jaslic mi je bilo v pomoč večkratno prebiranje 
Svetega pisma,« je s ponosom povedala Majda Kržič. 

Notranja in zunanja razstava jaslic 11. Božičnega Vojnika se 
je nekoliko razlikovala od prejšnjih let, zlasti v Jernejevem 
domu so organizatorji poskrbeli, da so bile jaslice 
postavljene bolj pregledno, kar so potrdili mnogi ljubitelji 
jaslic. Če pogledamo v knjigo vtisov v Jernejevem domu, 
lahko mirne duše potrdimo, da so razstava jaslic, žive 
jaslice, tržnica in spremljajoči koncertni program tisto, kar 
uvršča Božični Vojnik med najlepše tovrstne dogodke na 
Slovenskem. 

GRAD LEMBERG   
Tekst: Jože Žlaus, foto: Matjaž Jambriško

Medijska predstavitev Božičnega Vojnika
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Na obisku sem bila pri domačinki, rojeni Vojničanki Ani 
Košir, ki bo julija letos dopolnila 98 let. Z možem sta svojo 
hišo zgradila z lastnimi rokami – z veliko truda, vztrajnosti 
in medsebojne ljubezni. Življenje ji ni prizanašalo. Zgodaj 
je ostala sama s tremi otroki, a jih je z neizmerno močjo, 
pogumom in materinsko toplino vzgojila v poštene ter 
uspešne ljudi. Nanje je izjemno ponosna.
 
Ko se je upokojila, se ni predala počitku. Vpisala se je na 
univerzo za tretje življenjsko obdobje, kjer je odprla novo 
poglavje svojega ustvarjalnega življenja. Njene roke so 
izdelale številne čudovite prtičke, vizitke, slike. Ročna dela 
so nastajala v Društvu upokojencev Vojnik. Vsak izdelek nosi 
delček njene zgodbe, potrpežljivosti in ljubezni do lepote. 
Dolga leta je obiskovala telovadbo v Koronarnem društvu 
Vojnik, in prav to zelo pogreša. Zanimata jo zgodovina in 
šport. Pred leti je začela pisati dnevnik, v njem opisuje, kako 
se počuti ob raznih dogodkih. Prebere mi misel iz dnevnika: 
»Smreka se na smreko naslanja, človek na človeka.« Pod misel 
se podpiše in kaj nariše.
Rada bere revije, časopise in knjige – pravzaprav vse, kar ji 
pride pod roke. Z veseljem rešuje križanke in sudokuje, saj 
ji to ohranja bister um. Zelo pomembno zanjo je, da dobiva 
obiske, saj tako izve kaj novega ter ima priložnost za pogovor 
in razmišljanje. Je človek preventive ter skrbi za svoje zdravje 
in dobro počutje. Imela sem priložnost poskusiti njeno kosilo 
in večerjo – kuha odlično. 

Gospa Ana je dokaz, da leta niso ovira za radovednost, 
ustvarjalnost in življenjsko voljo. Je navdih, kako ostati 
pokončen kljub preizkušnjam ter kako v vsakem obdobju 
življenja najti smisel in veselje. Gospa Ana, vse lepo in še veliko 
radosti!

STAREJŠI
ZA STAREJŠE           
Tekst in foto: Magda Kajzba

»Smreka se na smreko naslanja, človek na človeka.«

Letošnja zimska sezona je bila izrazitejša in zahtevnejša kot 
v zadnjih nekaj letih, z obilnejšimi snežnimi padavinami. 
Kljub temu so izvajalci zimske službe na območju občina 
Vojnik, v vseh treh krajevnih skupnostih, uspešno zagotavljali 
prevoznost cest tudi v najzahtevnejših pogojih. Poseben izziv 
so predstavljali višje ležeči in hriboviti odseki, kjer se sneg 
hitreje oprijema vozišča, vendar so bili ukrepi posipavanja in 
pluženja izvedeni pravočasno in učinkovito. K večji prometni 

varnosti so pomembno prispevali tudi vozniki, ki so pravilno 
uporabljali zimsko opremo, prilagajali hitrost ter upoštevali 
razmere na cesti. Takšno odgovorno ravnanje je skupaj z 
delom zimske službe omogočilo, da je tudi intenzivnejša zima 
potekala brez večjih zapletov.

V teh dneh smo končali tudi s spomladanskim pometanjem 
cest, s čimer se je zimska sezona tudi uradno zaključila.

Zimska služba
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ZAHVALA OB ZAKLJUČKU 
BOŽIČNEGA VOJNIKA 2025/26

Tekst: Petra Pehar Žgajner
Foto: Matjaž Jambriško 

Ob zaključku Božičnega Vojnika 2025/26 se z globoko hvaležnostjo in ponosom 
zahvaljujemo vsem, ki ste soustvarjali letošnjo praznično zgodbo.
Iskrena zahvala gre organizacijskemu odboru za predano, odgovorno in 
povezano delo ter številne ure načrtovanja in usklajevanja, ki so omogočile 
uspešno izvedbo projekta.
Hvala vsem sodelujočim društvom, nastopajočim, kulturnim ustvarjalcem, 
zborom, glasbenikom, vodičem in prostovoljcem, ki ste s svojim znanjem, 
energijo in dobro voljo obogatili program ter mu dali vsebino in dušo.
Posebna zahvala gre jasličarjem, ki z izjemno ustvarjalnostjo in spoštovanjem do 
tradicije vsako leto znova navdušujete obiskovalce. Iskreno se zahvaljujemo tudi 
jasličarki Majdi Kržič za njen resnično izjemni prispevek k razstavi jaslic, ki je s 
svojo dovršenostjo, domiselnostjo in postavitvijo pustil močan pečat letošnjega 
dogajanja.
Zahvaljujemo se ponudnikom na božični tržnici za kakovostno in raznoliko 
ponudbo, ki je soustvarjala praznično vzdušje ter podpirala lokalno ustvarjalnost.
Hvala gasilcem za podporo, pomoč in skrb za varnost, brez katere tako obsežen 
projekt ne bi mogel potekati nemoteno.
Iskrena zahvala gre tudi vsem krajanom za razumevanje, sodelovanje in odprtost, 
s katero ste sprejeli praznično dogajanje v svoj prostor in ga naredili domačega.
Ne nazadnje pa hvala medijem za spremljanje, podporo in širjenje zgodbe 
Božičnega Vojnika med širšo javnost.
Zahvaljujemo se vsem posameznikom, donatorjem in podpornikom, ki ste na 
kakršen koli način prispevali k izvedbi projekta. Vsak prispevek, majhen ali velik, je 
bil pomemben del celote.
Božični Vojnik 2025/26 je znova pokazal, da lahko s sodelovanjem, medsebojnim 
spoštovanjem in skupno voljo ustvarimo dogodek, ki presega program – 
postane prostor srečevanj, topline in skupnosti.
Hvala, ker ste bili del te zgodbe, in vabljeni, da se nam pridružite tudi na 
Božičnem Vojniku 2026/27.

Hojka in HojkoRazstava jaslic v Domu sv. Jerneja.
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ZAHVALA OB ZAKLJUČKU 
BOŽIČNEGA VOJNIKA 2025/26

Snežna oddeja  na jaslicah družine Marčič

Prostovoljca g. Kelavić in g. Jakopič pri postavljanju jaslic

Žive jaslice v  cerkvi sv. Jerneja, Vojnik

Jasličarka Marija Kržič 
pri postavljanju jaslic

Praznični vrvež
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PODPIS PISMA O NAMERI ZA IZGRADNJO 
REGIJSKEGA GASILSKEGA POLIGONA V 
OBČINI VOJNIK
Tekst: Ivan Jezernik, foto: Stanislav Pečnik

V torek, 10. februarja 2026, ob 12. uri je v prostorih 
Občine Vojnik potekal slovesen podpis Pisma o nameri 
za izgradnjo regijskega poligona za usposabljanje 
gasilcev v Občini Vojnik. Dogodek predstavlja pomemben 
mejnik v razvoju gasilske infrastrukture v celjski regiji ter 
pomemben korak k nadaljnji krepitvi sistema zaščite in 
reševanja v Sloveniji.

Pismo o nameri so podpisali predstavniki ključnih državnih, 
lokalnih in gasilskih institucij: župan Občine Vojnik Brane 
Petre, minister za obrambo Republike Slovenije Borut Sajovic, 
generalni direktor Uprave Republike Slovenije za zaščito in 
reševanje Leon Behin, predsednik Gasilske zveze Slovenije 
Janko Cerkvenik ter predsednik Sveta gasilskih zvez celjske 
regije Ivan Jezernik.
Načrtovani regijski poligon bo umeščen na območju Višnje 
vasi v Občini Vojnik. Namenjen bo praktičnemu usposabljanju 
gasilcev ter drugih pripadnikov sil zaščite in reševanja. Z 
vzpostavitvijo sodobnega vadbenega centra se bo bistveno 
izboljšala kakovost strokovnega izobraževanja, povečala 
operativna pripravljenost enot ter dodatno okrepila varnost 
prebivalcev celjske regije in širšega slovenskega prostora.

Vloga in prispevek podpisnikov
Podpisniki pisma so se zavezali, da bodo v okviru svojih 
pristojnosti aktivno sodelovali pri pripravi in izvedbi projekta:
Občina Vojnik bo zagotovila ustrezno zemljišče za umestitev 
regijskega poligona ter poskrbela za komunalno ureditev 
območja in potrebne prostorske pogoje za njegovo izgradnjo.
Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije in Uprava 
Republike Slovenije za zaščito in reševanje bosta zagotovila 
finančna sredstva za izgradnjo poligona ter pristopila k 
pripravi potrebne projektne dokumentacije.
Gasilska zveza Slovenije in Svet gasilskih zvez celjske regije 
bosta omogočala, spodbujala in strokovno usmerjala uporabo 
regijskega poligona za praktično usposabljanje gasilcev ter 
drugih pripadnikov sistema zaščite in reševanja na regionalni 
in državni ravni.
Projekt predstavlja skupno naložbo države, lokalne skupnosti 
in gasilskih organizacij v varnost ljudi, premoženja in okolja 
ter pomeni pomembno okrepitev strokovnih zmogljivosti 
gasilstva ter sistema zaščite in reševanja.

Potek slovesnosti
Slovesnost podpisa so s svojimi nagovori odprli in obogatili 
župan Občine Vojnik Brane Petre, minister za obrambo Borut 
Sajovic, generalni direktor Uprave Republike Slovenije za 
zaščito in reševanje Leon Behin, predsednik Gasilske zveze 
Slovenije Janko Cerkvenik ter predsednik Sveta gasilskih zvez 
celjske regije Ivan Jezernik. Govorniki so v svojih nagovorih 

poudarili pomen regijskega poligona kot ključne razvojne 
pridobitve za gasilstvo ter sistem zaščite in reševanja, 
izpostavili dobro sodelovanje med državo, lokalno skupnostjo 
in gasilskimi organizacijami ter izrazili podporo nadaljnjim 
korakom pri uresničevanju projekta.
Podpis Pisma o nameri pomeni začetek nadaljnjih aktivnosti 
za načrtovanje, izgradnjo, opremljanje in dolgoročno uporabo 
regijskega gasilskega poligona, ki bo postal osrednje stičišče 
usposabljanja in sodelovanja gasilskih ter drugih reševalnih 
služb v celjski regiji.

Posebnost projekta – povezovanje gasilstva, športa in 
mladih
Posebnost regijskega poligona v Občini Vojnik bo tudi 
vključitev atletske steze, ki bo omogočala dodatne fizične 
aktivnosti ter uporabo prostora za šolske otroke. S tem projekt 
presega zgolj gasilski okvir in postaja pomembna pridobitev 
za širšo lokalno skupnost. Namen takšne zasnove je tudi 
približati poligon mladim, jih seznaniti z delovanjem gasilstva 
ter jih skozi neposredno izkušnjo spodbuditi k razmisleku o 
vključevanju v gasilske vrste.

Zaključni poudarek
Vzpostavitev regijskega gasilskega poligona v Občini Vojnik 
ni le infrastrukturni projekt, temveč jasen izraz skupne 
zavezanosti k razvoju gasilstva in sistema zaščite in reševanja. 
Gre za pomembno priznanje vlogi prostovoljnih in poklicnih 
gasilcev, ki s svojim znanjem, predanostjo in nesebičnostjo 
vsakodnevno skrbijo za varnost ljudi in njihovega premoženja.
Novi poligon bo gasilcem omogočil sodobne pogoje 
za vaje in nadgradnjo operativnih znanj, hkrati pa bo 
predstavljal stičišče povezovanja, izmenjave izkušenj ter 
krepitve tovarištva med enotami. Projekt je dokaz, da 
lahko s sodelovanjem države, lokalne skupnosti in gasilskih 
organizacij ustvarimo trajne rešitve, ki bodo služile prihodnjim 
generacijam gasilcev ter prispevale k večji varnosti celotne 
družbe.
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Strelska sekcija Društva 
upokojencev Vojnik je na 
pokrajinskem tekmovanju v 
streljanju z zračno puško,  ki je 
potekalo 4. marca 2026 na strelišču 
v Štorah v sklopu Pokrajinskih 
športnih iger (PŠI) in pod okriljem 
Zveze društev upokojencev 
Slovenije (ZDUS), dosegla izjemen 
uspeh. Ekipa je v močni konkurenci 
osvojila prvo mesto, kar predstavlja 
velik dosežek za društvo.
 

Odličen ekipni rezultat so dopolnili 
tudi posamezni nastopi. Jože Jeram 
je s prepričljivo predstavo osvojil prvo 
mesto med posamezniki. Uspeh sta 
dopolnila še Dušan Ravnikar s sedmim 
mestom in Franc Lebič, ki je tekmovanje 
končal na šestem mestu.
Dosežek ima poseben pomen, saj se 
je v več kot 70-letni zgodovini Društva 
upokojencev Vojnik takšen uspeh 
strelske sekcije zgodil prvič. Rezultat 
je dokaz vztrajnega dela, dobre 
pripravljenosti in predanosti članov 

strelske sekcije. Z osvojitvijo prvega 
mesta so se strelci Društva upokojencev 
Vojnik hkrati uvrstili na državne športne 
igre upokojencev ter bodo tako 
zastopali svoje društvo in kraj.

Vodstvo Društva upokojencev Vojnik 
strelcem ob tem pomembnem dosežku 
izreka iskrene čestitke in priznanje, 
saj s svojim uspehom prispevajo k 
prepoznavnosti društva ter dokazujejo, 
da aktivno in športno življenje ne pozna 
starostnih meja.

POKRAJINSKE 
ŠPORTNE IGRE         
Tekst: Marijan Kajzba, foto: arhiv društva

Strelci DU Vojnik pokrajinski prvaki

ELEKTRO KOVAČIČ
neskončna energi ja
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99

1

 elektroinstalacije
 strelovodi
 meritve

www. elektro-kovacic.si

 SREČNO 2026  

ZAKLJUČENE 
DRUŽBE

031 362 749

070 138 900

Keršova ulica 4a, Vojnik

Branko Brežnik, Jože Jeram, Franc Lebič in Dušan Ravnikar (iz leve proti desni)
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V Centru Sportfit pod budnim 
očesom izkušenih športnih in osebnih 
trenerjev Draga Adamiča in Deje 
Adamič, diplomirane športne trenerke, 
ter njunih sodelavcev gibanje postane 
pot do boljšega počutja in vitalnosti. 
Skozi raznolike programe in vadbene 
sklope pomagajo udeležencem doseči 
svoje cilje – več moči, gibljivosti ter 
energije za vsakdan. Dobrodošli 
so vsi, od popolnih začetnikov do 
zahtevnejših športnikov, pa tudi tisti, 
ki se spoprijemajo z rehabilitacijo po 
poškodbah.
 
Od začetkov do uspešne zgodbe
Začetki centra Sportfit segajo v leto 
2016. S stalnim izobraževanjem, 
izkušnjami, zaupanjem udeležencev 
vadbe ter razširitvijo programov se je 
razvila uspešna podjetniška zgodba.
Ustanovitelj Drago Adamič svoje bogate 
izkušnje in znanje zdaj postopoma 
predaja hčerki Deji, aktivni športnici in 
osebni trenerki.

Drago Adamič – izkušnje, znanje in 
strast do gibanja
Drago Adamič je športu predan že 
več kot tri desetletja. Kot nekdanji 
nogometaš in trener je svoje znanje 
bogatil v različnih klubih, trenutno je 
trener ŽNK Celje, zadnja štiri leta pa 
deluje tudi kot selektor Ženske futsal 
reprezentance Slovenije. Svoje delo 
gradi na razumevanju človekovega 
telesa in njegovih omejitev. Z uporabniki 
se pogosto pogovarja o tem, kako vaditi 
brez bolečin, kako oblikovati telo brez 
diet ter kako doseči ravnovesje med 
treningom in zdravjem. Izobraževal se je 
pri AFP Slovenija, kjer je poglobil znanje 
iz športne medicine, funkcionalne 
anatomije, fiziologije, biomehanike, 
prehrane in osebnega trenerstva. 
Njegov pristop temelji na skrbi za telo, 

razumevanju gibalnih vzorcev in pravilni 
tehniki izvajanja vaj.

Deja Adamič – energija nove 
generacije
Deja Adamič je športnica, ki ji gibanje 
pomeni življenjski slog. Od otroštva 
naprej je vpeta v šport – devet let 
atletike, zdaj pa je kapetanka ŽNK Celje 
ter članica Ženske futsal reprezentance 
Slovenije. Šport ji je bil, kot pravi, 
“položen v zibelko”. Vzornik in največji 
motivator je bil prav njen oče Drago. 
Z izkušnjami, pridobljenimi tudi na 
Mastercard športni akademiji, vodi 
vadbe, pri katerih združuje znanje, 
vztrajnost in pristno motivacijo. 
Prepričana je, da je šport ključ do 
zdravja, samozavesti in osebne rasti. 
Njena želja je, da gibanje postane 
del vsakdana – prijetno, prilagojeno 
potrebam posameznika in njegovi 
življenjski dinamiki.

Kjer gibanje postane način življenja - 
vadba po vaši meri
V Sportfitu lahko izbirate med številnimi 
oblikami vadb: skupinske vadbe, osebno 

trenerstvo, vadba na daljavo (on-line 
trening), rehabilitacija po poškodbah, 
individualna funkcionalna vadba, 
vadba za zdravo hujšanje, funkcionalni 
skupinski treningi, vadba za zdrav hrbet.

Center se lahko pohvali tudi s 
sodelovanjem v državnem projektu 
»Zmigaj se do vadbe«, ki ga koordinira 
Olimpijski komite Slovenije. V sklopu 
projekta neaktivnim posameznikom 
omogočajo 60 ur brezplačne vadbe.

Postanite najboljša različica sebe
Če ste pripravljeni narediti korak k 
boljšemu počutju, večji energiji in trajni 
spremembi življenjskega sloga, obiščite 
Sportfit. Vadbe potekajo v prijetnem 
okolju na naslovu Celjska cesta 39 
(nekdanja Sutima), Vojnik, med 7. in 22. 
uro. Več informacij: www.dasportfit.si, 
info@dasportfit.si, telefon: 040 476 796 
ali 070 804 802, Facebook: Sportfit – fit 
for life, Instagram: sportfit_fit_for_life.

Ker verjamemo, da gibanje ni cilj, ampak 
način življenja.

SPORTFIT – FIT FOR 
LIFE        
Tekst: Lea Sreš, foto: arhiv centra

Kjer gibanje postane način življenja
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DOBRO
JE VEDETI       
Tekst: Alja Pader Govejšek, mag. farm.

Spomladanska utrujenost: kako jo premagati
S prihodom pomladi se dnevi podaljšajo, narava oživi, 
mnogi pa kljub več svetlobe občutijo nenavadno 
izčrpanost. Spomladanska utrujenost je pogost pojav, 
ki se kaže kot pomanjkanje energije, zaspanost, slabša 
koncentracija, razdražljivost in upad motivacije. 
Čeprav ni bolezen, lahko pomembno vpliva na 
kakovost vsakdanjega življenja.
 
Vzrokov za spomladansko utrujenost je več. Sprememba 
letnega časa prinese nihanja temperature, zračnega 
tlaka in količine svetlobe, kar vpliva na naše hormonsko 
ravnovesje. Pozimi se zaradi krajših dni poveča izločanje 
melatonina, tako imenovanega hormona spanja, ki se 
izloča zvečer in ponoči, da spodbudi spanje. Izločanje 
melatonina je povezano z naravnimi cikli svetlobe in teme 
ter igra ključno vlogo pri uravnavanju spanja in budnosti 
v 24-urnem ciklu (cirkadiani ritem telesa). Spomladi 
se mora telo tako prilagoditi večji količini svetlobe in 
drugačnemu ritmu budnosti, kar lahko začasno poruši 
notranjo biološko uro. 

Po zimskem obdobju so pogosto izčrpane tudi zaloge 
nekaterih vitaminov in mineralov, saj pozimi naša 
prehrana ni tako pestra in uživamo manj svežih živil. 

Eden izmed ključnih mineralov za tvorbo energije je 
magnezij. Sodeluje pri več kot 300 biokemičnih procesih 
v telesu. Pomemben je za delovanje mišic, živčnega 
sistema, sintezo beljakovin in blaženja simptomov 
predmenstrualnega sindroma. Podpira normalno 
delovanje srca ter zmanjšuje utrujenost in izčrpanost. 
Pomanjkanje magnezija se lahko kaže kot nemir, 
razdražljivost, mišični krči, motnje spanja, glavobol in 
utrujenost. Ob povečani telesni ali duševni obremenitvi 
so simptomi bolj izraženi. 

Priporočen dnevni vnos magnezija za odrasle znaša 
med 300 in 400 mg. Ženske naj bi zaužile med 300–320 
mg dnevno, moški pa 350–400 mg. Potrebe so večje 
pri športnikih, nosečnicah, v stresni situaciji ter pri 
povečanem uživanju kave ali alkohola.

Magnezij lahko dnevno vnašamo s prehrano (oreščki, 
semena, polnozrnata žita, stročnice, zelena listnata 
zelenjava, meso, jajca). Primanjkljaj magnezija lahko 
dopolnimo s pitjem naravnih mineralnih vod. Te vsebujejo 

od 8 do 100 mg magnezija na 100 ml pijače. To pomeni, 
da lahko s pitjem naravne mineralne vode z najvišjo 
vsebnostjo magnezija (100 mg/100 ml) zadostimo naše 
dnevne potrebe po magneziju. Nasprotno pa s pitjem 
vode iz vodovodne pipe pokrijemo le 10 % dnevnih 
potreb po magneziju.

Če nam dnevne potrebe po magneziju ne uspe 
nadomestiti na naraven način, lahko posežemo po pestri 
izbiri prehranskih dopolnil, ki so na voljo v različnih 
oblikah. Med najbolj priljubljenimi so šumeče tablete 
ali praški za pripravo napitkov. Raztopijo se v vodi in 
omogočajo preprosto prilagajanje dnevnega odmerka. Na 
voljo so tudi praški za neposredno zaužitje, ki se raztopijo 
v ustih, ter kapsule in tablete. Pomembna je tudi kemična 
oblika magnezija. Med prvimi prisotnimi na trgu sta se 
pojavili karbonatna in oksidna oblika magnezija, z visokim 
deležem elementarnega magnezija, vendar pa s slabšo 
absorpcijo. Magneziji, ki so sledili, imajo bistveno višjo 
biorazpoložljivost. Magnezijev citrat se pogosto uporablja 
pri utrujenosti in mišičnih krčih. Magnezijev glicinat je 
znan po ugodnem vplivu na živčni sistem. Magnezijev 
taurat podpira živčni sistem, magnezijev malat pa poskrbi 
za dvig celične energije. Oblika in vrsta magnezija naj 
bosta prilagojeni posameznikovim potrebam.

Poleg ustreznega vnosa magnezija igra pri preprečevanju 
utrujenosti pomembno vlogo tudi gibanje. Sprehodi 
v naravi so preprost, a izjemno učinkovit način za 
premagovanje spomladanske utrujenosti. Že pol ure 
hoje na dan izboljša prekrvavitev, spodbuja presnovo 
in uravnava spalni ritem. Dnevna svetloba podpira 
naravno tvorbo serotonina, hormona dobrega počutja, 
stik z naravo pa zmanjšuje stres, izboljšuje zbranost in 
pomirjujoče vpliva na naš um.

Kombinacija uravnotežene prehrane, zadostnega vnosa 
magnezija, kakovostnega spanja in rednih sprehodov 
v naravi predstavlja celosten pristop k obvladovanju 
spomladanske utrujenosti. Tako lahko novo sezono 
pričakamo z več energije, jasnimi mislimi in boljšim 
počutjem.
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ORGANIZATORJI DOGODKOV SI 
PRIDRUŽUJEJO PRAVICO DO SPREMEMB

KA
ŽI

PO
T

Marec

April

Maj
27
17.00

DELAVNICA IZDELAVE 
BUTARIC
Dnevni bar Grilček 
Društvo Dobra volja

28
5.30

ISTRSKA PLANINSKA POT, 
2. ETAPA
Pred cerkvijo sv. Jerneja Vojnik 
Planinsko društvo Vojnik

28
18.00

TURNIR V IGRANJU KART 
ZA ŽENSKE 
Dnevni bar Grilček 
Društvo Dobra volja

30
17.00

POTOPISNO PREDAVANJE 
»POT DO GRENLANDIJE«
Knjižnica Vojnik
Knjižnica Vojnik

6
15.00

POHOD PO TONČKOVI POTI
OŠ Antona Bezenška Frankolovo
Turistično društvo Frankolovo

8
9.00

TEST 6-MINUTNE HOJE 
Soržev mlin Polže
Društvo upokojencev Vojnik

10
19.00

KONCERT OB 90-LETNICI 
MPZ, KUD FRANCE PREŠEREN 
VOJNIK 
Telovadnica OŠ Vojnik
Moški pevski zbor KUD France Prešeren Vojnik, 
Kulturno društvo France Prešeren Vojnik

16
18.00

ZAKLJUČNA PRIREDITEV 
»ZAPIŠI BESEDE«
Dom sv. Jerneja
Katoliško kulturno društvo Ivan Šopar

19
17.00

POMLADNO-POLETNI PLES 
VILE TIMBER, GLASBENA 
PRAVLJICA
Kulturni dom Vojnik
Kulturno-umetniško društvo Citre

23
17.00

SREČANJE PEVSKIH ZBOROV 
OŠ VOJNIK »ZAPOJ Z MENOJ«
Telovadnica OŠ Vojnik
OŠ Vojnik s podružnicami

1
6.00

PRVOMAJSKE BUDNICE - 
Vojnik, Frankolovo, 
Socka, Nova Cerkev, Lemberg
KUD Godba na pihala Nova Cerkev 
in Možnaristi Lemberg - Lanšperk

3
10.30

FLORJANOVA MAŠA
Cerkev sv. Florjana Vojnik
PGD Vojnik

8
19.00

PREMIERA KOMEDIJE »VAJA 
ZBORA«
Kulturni dom Vojnik
Dramska skupina KUD France Prešeren Vojnik

10
14.00

CVETLIČNI SEJEM
Park Frankolovo
Turistično društvo Frankolovo

10
19.00

KOMEDIJA »VAJA ZBORA« 
(PONOVITEV)
Kulturni dom Vojnik
Dramska skupina KUD France Prešeren Vojnik

16
19.00

KONCERT MPZ FORTE Z GOSTI 
IZ ŠVEDSKE
Dom sv. Jerneja Vojnik
Katoliško kulturno društvo Ivan Šopar Vojnik

17
8.00

DAN ČEBEL – TRŽNICA 
MEDONOSNIH RASTLIN IN 
IZDELKOV IZ MEDU
Na vasi v Novi Cerkvi
Turistično društvo Nova Cerkev

21
18.00

SREČANJE STAREJŠIH 
KRAJANOV NAD 70 LET V KS 
FRANKOLOVO (maša ob 17.30)
Gostilna Turist Frankolovo
KS Frankolovo, KORK Frankolovo, Župnijska 
Karitas Frankolovo

23
8.00

KRAMARSKI SEJEM
Park Frankolovo
Društvo Talon Frankolovo

23
9.00

PRAZNOVANJE OB 30-LETNICI 
KOŠARKARSKEGA KLUBA 
VOJNIK
Telovadnica OŠ Vojnik
Košarkarski klub Vojnik

23
18.00

SLAVNOSTNA SEJA SVETA KS 
FRANKOLOVO
OŠ Antona Bezenška Frankolovo 
KS Frankolovo

23
19.30

LETNI KONCERT MPZ 
PD ANTON BEZENŠEK 
FRANKOLOVO Z GOSTI IN 
PODELITEV KRAJEVNIH 
PRIZNANJ 
Večnamenska dvorana OŠ Antona 
Bezenška Frankolovo
Prosvetno društvo Anton Bezenšek Frankolovo, 
KS Frankolovo
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Obvestila
Občina Vojnik skupaj z Eko skladom zagotavlja 
občanom BREZPLAČNO ENERGETSKO SVETOVANJE 
na sedežu občine  Keršova ulica 8, v Vojniku ob 
četrtkih od 16. do 18. ure po predhodni prijavi na

https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/ensvet/
pisarna/50. Kontakt svetovalca: GSM: 051 324 177 
(Wadie Kidess) ali e-pošta: wadie.kidess@gmail.
com.

Energetsko svetovanje o učinkoviti rabi energije v 
gospodinjstvih je pomembna pomoč vsem lastnikom 
hiš in stanovanj, ki nameravate vlagati svoj denar v 
zmanjšanje rabe energije. Z izboljšanjem toplotne 
zaščite zgradb, uporabo sodobnejših ogrevalnih 
naprav in večjo uporabo obnovljivih virov energije 
prispevate k varovanju okolja, zmanjševanju stroškov 
za energijo in izboljšanju bivalnih razmer.

KA
ŽI

PO
T

Junij
01
9.00

TRADICIONALNI KOLESARSKI 
KROS OKOLI ŠMARTINSKEGA 
JEZERA
Fit plac Vojnik
Društvo upokojencev Vojnik

2
17.00

SREČANJE STAREJŠIH 
KRAJANOV NAD 80 LET V KS 
VOJNIK (maša ob 16.00) 
Dom sv. Jerneja Vojnik
KS Vojnik, KORK Vojnik, Župnijska Karitas 
Vojnik, KKD Ivan Šopar in MDDI Celje

5
16.30

SLAVNOSTNA SEJA SVETA KS 
VOJNIK 
Kulturni dom Vojnik 
Krajevna skupnost Vojnik

5
18.00

OSREDNJA PRIREDITEV OB 
KRAJEVNEM PRAZNIKU S 
PODELITVIJO KRAJEVNIH 
PRIZNANJ 
Kulturni dom Vojnik
Krajevna skupnost Vojnik

9
9.00

TRADICIONALNI PIKADO – 
TURNIR TROJK
Strelišče bratov Dobrotinšek Vojnik
Društvo upokojencev Vojnik

9
11.00

SPOMINSKA SLOVESTNOST V 
ARCLINU 
Pri Olčjek Arclin
Krajevna skupnost Vojnik

14
15.00

SOCKA POJE, PLEŠE IN IGRA
Graščina Socka
Kulturno društvo Socka

16
9.00

TRADICIONALNO 
TEKMOVANJE V STRELJANJU Z 
ZRAČNO PUŠKO
Strelišče bratov Dobrotinšek Vojnik
Društvo upokojencev Vojnik

19
7.00

IZLET: POSTOJNSKA JAMA IN 
PREDJAMSKI GRAD
Zbor pred cerkvijo sv. Jerneja
Društvo upokojencev Vojnik

24
17.00

LETNI KONCERT VOKALNE 
SKUPINE KOLORINA
Cerkev sv. Lenarta Nova Cerkev
Vokalna skupina Kolorina

31
15.00

FOLKLORA NA VASI
Na vasi v Novi Cerkvi
Turistično društvo Nova Cerkev

20
14.00

VETERANSKO GASILSKO 
TEKMOVANJE
Športni park Vojnik
PGD Vojnik

20
19.00

GASILSKA VESELICA
Športni park Vojnik
PGD Vojnik

20
20.00

NOČNO »LÖSCH-ANGRIFF« 
GASILSKO TEKMOVANJE
Športni park Vojnik
PGD Vojnik

25
11.00

SLOMŠKOV POHOD NA DAN 
DRŽAVNOSTI
Na vasi v Novi Cerkvi
Društvo Slomškova romarska pot

25
11.00

ROJSTNI DAN NAŠE 
DOMOVINE
Koča na Tomažu
Planinsko društvo Vojnik, Občina Vojnik

27
8.00

TURNIR V MALEM 
NOGOMETU
Nogometno igrišče Vojnik
Klub malega nogometa Smrkci Vojnik

27
20.00

GASILSKO TEKMOVANJE Z 
VRTNO VESELICO
PGD Lemberg
PGD Lemberg

Maj Junij



Vse poti 
vodijo v Rim                                                                                                                                        
Tekst: Jože Žlaus, foto: Miljnik, najden v Škofji vasi (arhiv Jože Žlaus)

Poznan slovenski pregovor pravi, da »vse poti vodijo v 
Rim«. Verjetno je ta pregovor še iz  časa Rimljanov, saj 
je že pred 2000 leti skozi naše kraje vodila pomembna 
armadna cesta iz Rima preko Aquileie (Oglej), Emone 
(Ljubljana), Atransa (Trojane), Celeie (Celje), Poetovie 
(Ptuj) in naprej v Panonijo. Rimska cesta je bila speljana 
tudi po delu nekdanje Jantarne poti (najstarejša 
mednarodna trgovska pot v Evropi) in je bila speljana 
skozi dve rimski pokrajini - provinci, Norik na zahodu in 
Panonijo na vzhodu do reke Donave. Rimska provinca 
Norik je obsegala večino zdajšnje Avstrije, Bavarske in del 
Slovenije ter s tem tudi kraje ob stari rimski cesti Celeia-
Poetovio.                                                                                                                                                             

Naselbina na območju zdajšnjega 
Vojnika je verjeto obstajala že v 
času neolitika, to je okoli 4000–2000 
let pred našim štetjem, zagotovo 
pa je naselbina obstajala že v času 
mlajše železne dobe, to je v času 
keltskih plemen in v času, ko so 
bile vzhodnoalpske pokrajine 
združene v noriškem kraljestvu 
(Regnum Noricum). Pod vladavino 
cesarja Klavdija I. (vladal 41-54) 
pa so Rimljani noriško kraljestvo 
brez večjih bojev s Kelti in drugimi 
plemeni priključili k svojemu 
cesarstvu. Ugodna prometna lega 
naših krajev je botrovala temu, da 
je v času Rimljanov tod potekala 
pomembna pot iz Celja skozi Škofjo 
vas, Vojnik, Ivenco, Frankolovo 
skozi sotesko Tesno do Stranic in 
nadaljevala proti Ptuju. Na Stranicah 
se je odcepila prav tako pomembna 
cesta mimo Vitanja (Upellae) proti 
Staremu trgu pri Slovenj Gradcu 
(Colatiu) in Globasnici na Koroškem 
(Juenna). O pomembnosti rimske 
ceste skozi naše kraje pričajo mnoge 
arheološke najdbe, od reliefnih 
podob v obliki nagrobnikov in vse 

do miljnikov, najdenih v Škofji vasi, 
Ivenci, na Frankolovem in Stranicah. 
In kaj je miljnik? Miljnik je masiven 
okrogel obcestni kamen, postavljen 
na vsakega 1478,5 metra, in pomeni 
miljo ali 1000 rimskih dvojnih 
korakov (beseda milja prihaja iz 
latinske besede »mille«, kar pomeni 
1000). Na miljnikih so bili vklesani 
podatki o cestah in oddaljenost v 
miljah od mesta, ki je upravljalo 
določeno območje (ager). Verjetno 
so zato Rimljani imenovali dolino pri 
Frankolovem »Ad nonum lapidem«, 
kar pomeni »pri devetem kamnu 
– miljniku«, merjeno iz Celja proti 
Ptuju. 

Celje je že v času cesarja Klavdija 
dobilo mestne pravice ter postalo 
pomembno upravno in politično 
središče južnega dela Norika, 
katerega meje so na severu tekle po 
Dravi, na zahodu preko Karavank, 
Savinjskih Alp čez Trojane do Save, 
na jugu po Savi do Brestanice, na 
vzhodu pa mimo Slovenske Bistrice 
proti severu. Vse zgoraj navedeno 
nam potrjuje, da je bila rimska cesta 
Celeia-Poetovijo pomembna vojaška, 

transportna in peš pot, po kateri 
so potovali vojaki, trgovci, romarji, 
klateži … Z veliko verjetnostjo 
lahko trdimo, da je sredi 4. stoletja 
po tej rimski cesti na konju potoval 
sv. Martin, doma iz Savarije (zdaj 
Sombatel) v Panoniji, rimski častnik 
in poznejši škof v Toursu, ki je živel 
med leti 316-397. Domneva se tudi, 
da sta proti koncu 9. stoletja tod 
potovala tudi sveta brata Ciril in 
Metod, ki sta papežu Hadrijanu II. v 
Rimu ponesla relikvije sv. Klemena. 
V 15. in 16. stoletju so po cesti 
lomastile turške horde, v začetku
19. stoletja Napoleonovi vojaki …, 
če pa se ozremo nazaj v zgodovino, 
se je ob tej rimski cesti dogajalo 
marsikaj, kar je vplivalo na razvoj 
krajev tako in drugače. Ostali 
so le redki pričevalci teh časov 
v muzejskih zbirkah (miljniki, 
nagrobniki, orožje, orodje, kovanci 
…) in verjetno tudi rimski most v 
Belem potoku na poti proti Lindeku, 
kar nam potrjuje profesor Franc Ferk 
(1844-1925), raziskovalec rimskih 
cest in ustanovitelj Pokrajinskega 
muzeja na Ptuju. 


